
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2009 

Pauillac, banded owc. No VAT.

5,400 6,200

2 12 bottles of Carruades De Lafite Rothschild 1990 

Pauillac, owc (all in). No VAT.

2,400 3,000

3 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1990 

Pauillac, 'Classic Wine Imports Inc Boston' slip 

label, owc (11 in, 1 us with sign of seep and small 

capsule nick, 1 bsl). No VAT.

1,600 2,200

4 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville 2009 

Comtesse De Lalande Pauillac, owc (all in). No 

VAT.

1,300 1,700

5 1 magnum of Le Pin 1984 Pomerol (in, slight bsl, 

foil scuffs, slight cork drop). Plus VAT.

3,500 4,500

6 2 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1955 

Pauillac-Medoc (1 ts, 1 us, both bsl, both corroded 

capsules). No VAT.

800 1,200

7 1 bottle of Chateau Petrus 1949 Pomerol (hand 

written Christie's label, ls, corroded capsule). No 

VAT.

700 1,000

8 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1990 

Pessac Leognan (in, heavy bsl, slightly tarnished 

capsule). No VAT.

300 400

9 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1989 

Pauillac (in, heavy bsl, slight capsule corrosion). 

No VAT.

240 340

10 12 bottles of Les Forts de Latour 2008 Pauillac 

(owc). No VAT

1,260 1,400

11 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 'Carruades 

de Lafite' 2008 Pauillac. No VAT

2,000 2,500

12 2 bottles of Chateau Lafleur 2006 Pomerol (both 

in). No VAT.

400 600

13 4 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1957 

Pauillac-Medoc (3 ms, 1 ls, all heavy bsl, all 

capsules damaged at base). No VAT.

700 1,000

14 1 bottle of Chateau Margaux 1988 Premier Grand 

Cru (in, slight capsule damage, slight capsule 

corrosion to top, slight bsl). No VAT.

300 400

15 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1990 Saint-

Julien, owc. No VAT.

1,400 1,800

16 12 bottles of Grand Vin De Chateau Latour 1977 

Pauillac, owc (damaged lid). Plus VAT. 

2,000 3,000

17 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1982 

Pauillac (in). No VAT.

1,000 1,400

18 6 magnums of Chateau Langoa-Barton 2009 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

520 620

19 6 magnums of Chateau Langoa-Barton 2009 Saint-

Julien, owc (all in, 2 slight capsule scuffs). No VAT.

520 620



20 1 magnum of Chateau Mouton Rothschild 1953 

Pauillac (us, wear and slight corrosion to capsule, 

slight bsl). No VAT

600 1,000

21 12 bottles of Chateau L'Argilus Du Roi 2007 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

100 150

22 6 magnums of Closerie des Bories 2016 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

80 120

23 6 magnums of Closerie des Bories 2016 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

80 120

24 6 magnums of Closerie des Bories 2016 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

80 120

25 6 magnums of Closerie des Bories 2016 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

80 120

26 6 magnums of Closerie des Bories 2016 Francs 

Cotes de Bordeaux, Nicolas Thienpont (oc). No 

VAT

80 120

27 6 magnums of Chateau Cissac 2019 (owc). No VAT 120 180

28 6 magnums of Chateau Cissac 2019 (owc). No VAT 120 180

29 6 magnums of Chateau Cissac 2019 (owc). No VAT 120 180

30 6 magnums of Chateau Cissac 2019 (owc). No VAT 120 180

31 6 magnums of Chateau Cissac 2019 (owc). No VAT 120 180

32 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

33 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

34 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

35 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

36 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

37 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

38 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

39 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

40 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160

41 12 bottles of Chateau Cissac 2017 Cru Bourgeois 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

110 160



42 4 bottles of Chateau Smith Haut Lafitte 2002 

Pessac-Leognan (all in); 2 bottles of Chateau De 

Pez 1970 Saint-Estephe (both in); 2 bottles of 

Chateau Plaisance 2001 Saint-Emilion Grand Cru 

(both in, both bsl); 2 bottles of Roc De Lussac 

2012 Lussac Saint-Emilion (both in); 1 bottle of 

Chateau Troplong Mondot 1981 Saint-Emilion 

Grand Cru Classe (in, bsl); 1 bottle of Chateau 

Patache d'Aux 1970 Medoc (ms, heavy bsl, sign of 

historical seep, capsule damage); 1 bottle of 

Chateau Rozier 1978 Saint-Emilion Grand Cru (us, 

heavy bsl, slight capsule damage); 1 bottle of 

Chateau Pontet-Canet 1976 Pauillac (ts, heavy 

bsl). 14 bottles in total. No VAT.

140 200

43 4 bottles of Moulin De La Lagune Haut-Medoc (3 x 

1999, 1 x 1998, all in); 2 bottles of Chateau Kirwan 

1976 Margaux (both in, both heavy bsl, 1 capsule 

damaged); 2 bottles of Baron Philippe Mouton-

Cadet (1 x 1973, 1 x 1987, 1 in with slight capsule 

damage, 1 ts, both heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Malescot St Exupery 1984 Margaux (vts, slight 

bsl); 1 bottle of Chateau Houissant 1975 Saint-

Estephe (in, bsl); 1 bottle of Chateau La Rose 

Pressac 1996 Saint-Emilion Grand Cru (in, bsl); 1 

bottle of Chateau Ormes De Pez 2004 Saint-

Estephe (in). 12 bottles in total. No VAT.

140 200

44 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

45 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

46 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

47 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

48 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

49 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

50 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

51 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

52 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

53 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

100 150

54 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180



55 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

56 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

57 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

58 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

59 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

60 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

61 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

62 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

63 12 bottles of Chateau Cissac 2019 Cru Bourgeois, 

Haut-Medoc, owc. No VAT. 

120 180

64 2 bottles of La Bastide de Ramage 2004 Haut-

Medoc; 3 bottles of Cour du Roy 2006 Saint-

Emilion; 1 bottle of Chateau Yon-Figeac 2004 

Saint-Emilion Grand Cru; 2 bottles of Roc De 

Lussac 2008 Lussac Saint-Emilion; 1 bottle of 

Chateau Colombier-Monpelou 2005 Pauillac Cru 

Bourgeois Superieur; 1 bottle of La Reserve de 

Leoville-Barton 1999 St-Julien; 1 bottle of Chateau 

Simard 1995 Saint-Emilion; 1 bottle of Chateau 

Villemaurine 1993 Grand Cru Classe Saint-Emilion. 

12 bottles in total. No VAT. 

110 170

65 1 bottle of Chateau Gruaud-Larose 1921 Saint-

Julien (vls, heavy bsl, capsule corrosion). No VAT.

150 200

66 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

80 110

67 12 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

100 150

68 9 bottles of Chateau du Moulin Rouge 2014 Haut-

Medoc, oc. Plus VAT.

90 150

69 11 bottles of Clos Louie 2014 Castillon Cotes de 

Bordeaux,Lucin-Douteau (owc). No VAT

100 150

70 1 bottle of Chateau Pavie Decesse 1959 Grand Cru 

Classe St-Emilion, bottled by James Hawker & Co. 

Ltd. Plymouth (vls, slight bsl, signs of historic seep, 

slight capsule damage); 1 bottle of Chateau St 

Georges 1978 St-Emilion (us, bsl, capsule 

corrosion). 2 bottles in total. No VAT.

70 100



71 1 bottle of Chateau Lascombes 2004 Pauillac and 

7 Chateau Lascombes Pauillac believed to be 2004 

(all in, 1 capsule cut by auction house to identify 

vintage, all heavy bsl, all capsules slightly 

discoloured); 2 bottles of Chateau Lafon-Rochet 

2000 Saint-Estephe (both in). 10 bottles in total. 

No VAT.

200 300

72 12 bottles of Pavillon de Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (8 slight bsl, 1 bsl). No VAT.

200 300

73 11 bottles of Pavillon de Leoville Poyferre 2009 

Saint-Julien (all in, 6 bsl); 1 bottle of Pavillon de 

Leoville Poyferre 1998 Saint-Julien (in, heavy bsl). 

12 bottles in total. No VAT.

200 300

74 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2009 Saint-

Estephe (all in, 1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

140 220

75 12 bottles of Clos Du Marquis 2004 Saint-Julien 

(all in, 4 bsl, 8 heavy bsl). No VAT.

200 300

76 5 bottles of Chateau La Lagune 2004 Haut-Medoc 

(all in, all heavy bsl); 7 bottles of Chateau La 

Lagune believed to be  2004 (all in, all heavy bsl). 

12 bottles in total. No VAT.

200 300

77 12 bottles of Chateau Marsau 2005 Cotes De 

Francs, owc. No VAT.

80 120

78 12 bottles of Clos Badon Thunevin Saint Emilion 

Grand Cru 2000 (owc). Plus VAT

340 440

79 12 bottles of Chateau Marsau 2005 Cotes De 

Franc, owc. No VAT.

80 120

80 11 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint-Estephe 

- 9 x 2006 and 2 believed to be 2006 (6 bsl, 1 

missing label, damaged rear labels) and 1 bottle of 

Chateau Talbot Saint Julien, unknown vintage. 12 

bottles in total. No VAT

140 200

81 6 bottles of Chateau Angludet Margaux - 5 x 2008 

and 1 believed to be 2008 (all heavy bsl). No VAT

100 160

82 12 bottles of Chateau Angludet Margaux - 9 x 

2008 and 3 believed to be 2008 (all heavy bsl). No 

VAT

140 200

83 6 magnums of Chateau Du Tertre 2011 Margaux 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

180 240

84 6 magnums of Chateau Du Tertre 2011 Margaux 

(all in, all heavy bsl). No VAT.

180 240

85 11 bottles of Chateau Branaire-Ducru Saint-Julien; 

8 x 2003, 3 x believed to be 2003 (all in, all heavy 

bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy-Ducasse 2005 

Pauillac (in, slight bsl). 12 bottles in total. No VAT.

240 320

86 12 bottles of Domaine De Chevalier Rouge, all 

believed to be 2003 (all in, all heavy bsl). No VAT.

200 300



87 12 bottles of Chateau Ormes De Pez Saint-

Estephe; 6 x 2006, 6 x believed to be 2006 (all in, 

all heavy bsl). No VAT.

140 200

88 6 magnums of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe: 5 x 2010 and 1 x 2011 (all bsl). No VAT

140 200

89 12 bottles of Chateau du Tertre Margaux: 11 x 

2005 and 1 x 2009 (all bsl). No VAT

200 300

90 12 bottles of Chateau Ormes de Pez Saint 

Estephe: 5 x 1994, 1 believed to be 1994, 3 x 

2006, 3 believed to be 2006. (all in and bsl). No 

VAT

120 160

91 6 bottles of Chateau Branaire-Ducru 2018 Saint-

Julien, owc. Plus VAT.

150 200

92 6 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 2018 

Margaux, owc. Plus VAT.

130 170

93 6 bottles of Chateau Nenin 2018 Pomerol, owc. 

Plus VAT.

150 200

94 A mixed lot of 7 Bordeaux and 1 Port, comprising; 

4 bottles of Chateau Batailley Pauillac, 1 x 1995 

and 3 believed to be 1995 (all in, 1 heavy bsl, 3 

missing labels); 2 bottles of Chateau Haut-Bages 

Averous 1991 Pauillac (both in, both heavy bsl); 1 

bottle of Chateau Cantmerle 1997 Haut-Medoc 

(in, heavy bsl, foil scuff); 1 bottle of Sandeman 

1966 Vintage Port, bottled in 1968 (in, heavy bsl, 

capsule damage). 8 bottles in total. No VAT.

200 300

95 10 bottles of Chateau Beau-Site 1994 Saint-

Estephe (all in, 2 bsl, 8 slight bsl). No VAT.

200 260

96 2 bottles of Chateau Bertineau St-Vincent 1994 

Lalande-De-Pomerol (both in); 3 bottles of 

Chateau Coufran 1986 Haut-Medoc (all in, all bsl); 

3 bottles of Chateau Beau-Site 1988 Saint-Estephe 

(all in); 3 bottles of Chateau Senejac 1988 Haut-

Medoc (1 in, 1 vts, 1 us, 1 bsl, 2 slight bsl); 1 bottle 

of Chateau Meaume 2000 Bordeaux Superieur (in, 

slight bsl). 12 bottles in total. No VAT. 

160 220

97 4 bottles of Corney & Barrow House Claret (all in, 

2 bsl); 2 bottles of Chateau du Domaine De 

L'Eglise 1994 Pomerol (both in, both slight bsl); 2 

bottles of Chateau Tronquoy-Lalande 1988 Saint-

Estephe (both in); 1 bottle of Chateau Haut-

Segottes 2009 Saint-Emilion Grand Cru (in); 1 

bottle of Domaine de Malaigue Merlot. 10 bottles 

in total. No VAT. 

160 220

98 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux, 2 

x 6 oc. Plus VAT.

80 120

99 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux, 2 

x 6 oc. Plus VAT.

80 120



100 12 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux, 2 

x 6 oc. Plus VAT.

80 120

101 6 bottles of Chateau Coutreau 2016 Bordeaux, oc. 

Plus VAT.

50 60

102 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2014 

Pauillac, owc. In Bond - EHD Fonthill.

2,200 2,600

103 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2017 

Pauillac, owc. In Bond - EHD Fonthill.

2,100 2,500

104 12 bottles of Chateau Leoville-Barton 2017 Saint-

Julien, 2 x 6 owc. In Bond EHD Fonthill.

500 700

105 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

106 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

107 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

108 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

109 6 magnums of Chateau Francs Magnus 2016 

Grand Vin De Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

110 12 bottles of Chateau De Fonbel 2009 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

180 240

111 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

112 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

113 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

114 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

115 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

116 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

117 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

118 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

119 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120



120 12 bottles of Nicolas Thienpont Closerie Des 

Bories 2016 Francs Cotes De Bordeaux, oc. No 

VAT.

80 120

121 4 haf bottles of Chateau La Lagune 1967 Haut 

Medoc (2 ms, 1 ls, 1 low1 level and corrosion to 

capsule, all bsl); 4 half bottles of Chateau La Fleur 

1962 Lalande de Pomerol (3 bsl, 1 vls, all slight 

bsl); 4 bottles of Chablis Grand Cru Vaudesir 1996 

Louis Michel & Fils (all slight bsl) and 4 assorted 

Cream Sherries as pictured. 8 bottles and 8 half 

bottles in total. No VAT

100 150

122 10 bottles of Chateau Beau-Site 1984 Saint 

Estephe (4 in, 4 vts, 1 us, 1 ls, 4 with corrosion to 

capsules). No VAT

100 150

123 3 bottles of Chateau Batailley 1983 Pauillac, 

Selected and Shipped by The Wine Society (2 vts, 

1 ts); 6 bottles of Chateau Beaumont 1986 Haut-

Medoc (1 in, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 with slight 

corrosion to capsule, 1 with sign of slight historical 

seep); 1 bottle of Chateau d'Issan 1983 Margaux 

(vts). 10 bottles in total. No VAT

180 240

124 A dozen assorted bottles, predominantly Claret 

comprising: 2 bottles of Chateau Cos Labory 1975 

Saint Estephe (1 in, 1 vts, both bsl); 1 bottle of 

Chateau Beaumont 2010 Haut Medoc; 1 bottle of 

Chateau La Lagune 1971 Haut Medoc (in, bsl); 1 

bottle of Chateau Larcis Ducasse 1974 Saint 

Emilion (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

d'Angludet 1993 Margaux (in, bsl); 1 bottle of 

Chateau La Tour du Pin Figeac 1982 Saint Emilion 

(ts, slight bsl); 1 bottle of Chateau Meyney 1985 

Saint Estephe (vts, bsl); 1 bottle of Chateau 

Cantemerle 1980 Haut Medoc (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Cantenac Brown 1971 Margaux 

(ts, bsl); 1 bottle of Sainsbury's Elejia Rioja 

Reserva 1997; 1 bottle of Castillo San Lorenzo 

Rioja Gran Reserva 2002. No VAT

140 200

125 12 bottles of Guinaudeau Acte 7, 2015, Bordeaux 

(owc). In bond - LCB Vinotheque.

200 280

126 12 bottles of Guinaudeau Acte 7, 2015, Bordeaux 

(owc). In bond - LCB Vinotheque.

200 280

127 12 bottles of Guinaudeau Acte 7, 2015, Bordeaux 

(owc). In bond - LCB Vinotheque.

200 280

128 12 bottles of Guinaudeau Acte 7, 2015, Bordeaux 

(owc). In bond - LCB Vinotheque.

200 280

129 12 bottles of Guinaudeau Acte 7, 2015, Bordeaux 

(owc). In bond - LCB Vinotheque.

200 280

130 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2009 St 

Julien (owc). No VAT

480 620



131 12 bottles of La Dame de Montrose 2010 Saint-

Estephe (owc). No VAT

400 550

132 3 magnums of Chateau Cissac 1983 (2 vts, 2 ts, all 

bsl with slight corrosion to top of capsule). No 

VAT

80 120

133 1 bottle of Chateau Montrose 1961 Saint Estephe, 

Grants of St Jame's (ms, slight bsl); 2 bottles of 

Chateau L'Enclose 1961 Pomerol, Cruse (both vts 

and slight bsl); 1 bottle believed to by Chateau 

Lynch Bages 1955, hand written label (us, no 

label); 1 bottle of Chateau Montrose 1959 Saint 

Estephe (ms, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Montrose 1961 Saint Estephe, Cruse (in, bsl, small 

corrosion spots to top of capsule). 6 bottles in 

total. No VAT

300 400

134 1 bottle of Chateau Longueville au Baron de 

Pichon Longueville 1952 Pauillac (ls, slight bsl); 2 

bottles of Chateau Lynch Bages 1957 Pauillac (1 us 

and bsl, 1 ms and slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Lynch Bages 1957 Pauillac, Cruse (ls, bsl); 1 bottle 

of Chateau Lynch Bages 159 Pauillac (ms, bsl); 1 

bottle of Chateau Gruaud Larose 1961 Saint 

Julien, Cordier (ts, corrosion to top of capsule, 

slight bsl). 6 bottles in total. No VAT

500 800

135 8 bottles of Chateau Lynch Bages 1957 Pauillac (1 

ts, 7 us). No VAT

800 1,200

136 5 bottles of Chateau Magdelaine Grand Vin de 

Saint Emilion - 4 x 1952, 1 x 195? (believed 1952) 

(2 vts, 1 ts, 2 ms, all bsl); 1 bottle of Chateau 

Lynch Bages 1959 Pauillac (ms, bsl). 6 bottles in 

total. No VAT

360 520

137 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1945, Bordeaux-

bottled by J.J. Mortier (vts, bsl); 1 bottle of 

Chateau Montrose 1961 Saint Estephe, Cruse (in, 

bsl, slight corrosion to top of capsule); 1 bottle of 

Chateau La Tour Haut Brion 1961 Graves (us, bsl, 

corrosion to top of capsule). 3 bottles in total. No 

VAT

400 600

138 1 bottle believed to be Chateau Cantemerle 1926 - 

hand-written label (ms, no label, no capsule) and 

1 bottle believed to be Chateau Montrose 1926 

(hand-written label) (ts, no label). 2 bottles in 

total. No VAT

100 150

139 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1955 

Pauillac (us, bsl, capsule damage). No VAT

120 180

140 8 bottles of Chateau La Tour Haut-Brion 2005 

Pessac Leognan and 4 bottles of Chateau Rol 

Valentin 1998 Saint Emilion. 12 bottles in total. No 

VAT

400 600



141 2 bottles of Carruades de Chateau Lafite-

Rothschild 1952 Pauillac, Calvet (1 us and slight 

bsl, 1 ls and bsl); 1 bottle of Chateau Lynch Bages 

1957 Pauillac (ts, bsl); 1 bottle of Chateau Lynch 

Bages 1955 Pauillac (ls, small hole in top of 

capsule); 1 bottle of Chateau Duhart-Milon 1964 

Pauillac, Ets Cheze & Co (ls bsl); 1 bottle of 

Chateau La Croix de Gay 1961 Pomerol, Crus (ts, 

slight bsl). 6 bottles in total. No VAT

360 480

142 4 bottles of Chateau Lynch Bages 1985 Pauillac (1 

in, 2 us, 1 ms, 1 with slight corrosion to top of 

capsule, 1 with torn capsule); 1 bottle of Chateau 

Ducru Beaucaillou 1983 Saint-Julien (in). 5 bottles 

in total. No VAT

400 550

143 2 bottles of Chateau La Conseillante 1997 

Pomerol (both in) and 1 bottle of Chateau Pichon-

Longueville au Baron de Pichon Longueville 1997 

Pauillac (in). 3 bottles in total. No VAT

120 180

144 1 bottle of Chateau La Mission Haut Brion 1983 

Graves (in); 1 bottle of Chateau La Mission Haut 

Brion1994 Pessac Leognan (in); 3 bottles of 

Chateau Bahans Haut-Brion 1989 Graves (all in). 5 

bottles in total. No VAT

500 800

145 4 bottles of Chateau Giscours 1970 Margaux (3 us, 

1 ms, all heavy bsl, 1 capsule corrosion, 1 slight 

capsule damage); 1 bottle of believed to be 

Chateau Cos d'Estournel 1955 Saint-Estephe (ms, 

label missing, hand written neck tag only, most of 

capsule missing); 1 bottle of believed to be 

Chateau Lynch-Bages 1950's vintage (ts, no label). 

6 bottles in total. No VAT.

200 300

146 2 bottles of Chateau La Tour Haut Brion 1961 (1 

vts, 1 ts, both heavy bsl, both capsules corroded, 

1 slight cork drop and slight capsule damage); 1 

bottle of Chateau Gruaud-Larose 1961 (in, heavy 

bsl, slightly corroded capsule). 3 bottles in total. 

No VAT.

150 200

147 3 bottles of Chateau Magdelaine Saint-Emilion, 2 x 

1952, 1 believed to be 1952 (1 ts, 1 us, 1 ms, 2 

heavy bsl, 1 missing label). No VAT.

120 180

148 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1957 Pauillac 

(vts, slightly raised cork, heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau Montrose 1959 Saint-Estephe (in, heavy 

bsl, slight capsule corrosion). 2 bottles in total. No 

VAT.

200 300

149 12 bottles of Chateau L'Enclos 1998 Pomerol (all 

in, 1 bsl). No VAT.

300 400

150 12 bottles of Chateau Barde Haut 2000 St Emilion 

(owc). In bond - Octavian

300 400



151 12 bottles of Chateau Chambert Marbuzet 2002 

Saint Estephe (oc). In bond - Octavian

360 480

152 12 bottles of Chateau Chambert Marbuzet 2002 

Saint Estephe (oc). In bond - Octavian

360 480

153 12 bottles of Chateau Lynch Moussas 1997 

Pauillac (oc). In bond - Octavian 

200 280

154 12 bottles of Chateau Lynch Moussas 1997 

Pauillac (oc). In bond - Octavian 

200 280

155 12 bottles of Chateau Faugeres 1999 Saint Emilion 

(oc). In bond - Octavian 

240 320

156 12 bottles of Chateau Beau Sejour Becot 2003 St 

Emilion. In bond - LCB Vinotheque

400 550

157 4 bottles of Chateau Lynch Bages Grand Cru 

Classe Pauillac, 3 x 1957, 1 x believed to be 1957 

(3 us, 1 ts, 1 bsl, 2 heavy bsl, 1 missing label); 1 

bottle of Chateau Lynch Bages Grand Cru Classe 

Pauillac 1959 (ts, slight cork drop, heavy bsl, slight 

capsule damage). 5 bottles in total. No VAT.

300 400

158 2 bottles of Chateau Montrose 1955 Saint-

Estephe (both us, both heavy bsl, 1 slightly 

tarnished capsule); 1 bottle of Chateau Ducru 

Beaucaillou, believed to be 1961 (us, heavy bsl). 3 

bottles in total. No VAT.

200 300

159 8 bottles of Chateau Montrose 1961 (5 in, 3 vts, 

all heavy bsl, all capsules corroded); 1 bottle of 

Chateau La Croix De Gay 1961 (ts, slight bsl, slight 

cork drop); 1 bottle of Chateau Canon, unknown 

vintage (ms, no label); 1 bottle of Chateau Leoville 

Las Cases, believed to be 1952 (ms, heavy bsl, 

neck label missing, hand written '52'). 11 bottles 

in total. No VAT.  

800 1,200

160 1 bottle of Chateau Petit-Village 1936 1er Cru 

Pomerol (ls, bsl); 1 bottle of believed to be 

Chateau Pontet-Canet 1928 (hand written label, 

vts). 2 bottles in total. No VAT.

200 300



161 3 bottles of Chateau Montrose 1955 Saint-

Estephe (1 vts, 1 ts, 1 ms, all heavy bsl); 2 bottles 

of Chateau Montrose 1959 Saint-Estephe (both in, 

both heavy bsl); 2 bottles of Chateau Montrose 

1961 Saint-Estephe (1 lower shoulder, 1 ls, 1 bsl, 1 

heavy bsl, 1 capsule damage); 1 bottle of Chateau 

Montrose 1970 Saint-Estephe (ts, bsl, corroded 

capsule); 2 bottles of Chateau Giscours 1970 

Margaux (both us, both heavu bsl, both corroded 

capsules, 1 damaged capsule); 1 bottle of Chateau 

La Croix De Gay 1964 Pomerol (ts, bsl, slightly 

corroded capsule); 1 bottle of Chateau Leoville-

Barton 1961 St-Julien (in, heavy bsl). 12 bottles in 

total. No VAT.

1,000 1,500

162 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1957 Pauillac 

(vts, slight cork drop, heavy bsl); 1 bottle of 

Chateau Lynch Bages 1978 Pauillac (vts, slight bsl, 

slight foil crumple); 1 bottle of Chateau Lynch 

Bages 1983 Pauillac (ms, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Lynch Bages 1959 Pauillac (us, capsule 

damage, slight cork damage, heavy bsl); 1 bottle 

of Chateau Lynch Bages, believed to be 1961 (ms, 

heavy bsl, slight capsule damage); 1 bottle of 

Chateau Gruaud-Larose 1961 Saint-Julien (vts, 

heavy bsl, slight capsule tarnish). 6 bottles in total. 

No VAT.

800 1,200

163 8 bottles of Chateau Cantemerle Haut-Medoc, 6 x 

1989, 2 x 1983 (all in, 2 slight bsl); 2 bottles of 

Chateau Rol Valentin 1998 Saint-Emilion (both in); 

1 bottle of Chateau L'Enclos 1998 Pomerol (in); 1 

bottle of Joseph Roty 2005 Gevrey-Chambertin. 

12 bottles in total. No VAT. 

300 400

164 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild, 10 x 

1962, 2 x believed to be 1962 (1 ts, 4 us, 7 ms, 8 

bsl, 4 have a photocopied identical label 

'No.132083' - 2 of these have original label 

fragments to the rear with vintage still visible, all 

4 have Mouton Rothschild capsules, 1 of which is 

cut almost completely round the circumference, 2 

further capsules slightly damaged, all 12 have 

capsule tarnish). No VAT.

1,500 2,000

165 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere Rouge 

2007 Pessac-Leognan, owc. No VAT.

320 420

166 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac. No 

VAT.

360 480

167 12 bottles of Domaine De Chevalier 2014 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

300 400

168 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2016 

Pauillac, owc. No VAT.

500 650



169 12 bottles of Chateau Duhart-Milon 2016 Pauillac-

Medoc, banded owc. No VAT.

500 650

170 12 bottles of Chateau Saint-Pierre 2016 St Julien, 

owc. No VAT.

240 320

171 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2015 

Pauillac, owc. No VAT.

400 520

172 Chateau Langoa-Barton 2014 Saint-Julien, owc. No 

VAT.

280 360

173 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2017, owc. 

No VAT.

150 200

174 12 bottles of Domaine De Chevalier Rouge 2015 

Leognan, owc. No VAT.

360 480

175 12 bottles of Malescot Saint-Exupery 2015 

Margaux, owc. No VAT.

400 520

176 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere Rouge 

2015 Pessac-Leognan, owc. No VAT.

240 320

177 12 bottles of Chateau Grand Mayne 2016 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

240 320

178 12 bottles of Chateau Fonplegade 2017 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 260

179 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2016 Saint-

Emilion, 2 x 6 owc. No VAT.

220 280

180 12 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2014 

Margaux, owc. No VAT.

400 520

181 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2018 Saint-

Emilion, 2 x 6 owc. No VAT.

180 240

182 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2017 

Margaux, owc. No VAT.

220 280

183 12 bottles of Chateau Cantenac Brown 2014 

Margaux, owc. No VAT.

300 400

184 12 bottles of Domaine De Chevalier Rouge 2016 

Leognan, owc. No VAT.

400 550

185 12 bottles of Malescot Saint Exupery 2016 

Margaux, owc. No VAT.

400 520

186 12 bottles of La Dame de Montrose 2000 Saint-

Estephe, owc (6 with slight foil scuffs). No VAT.

400 550

187 3 bottles of Chateau Angludet 2012 Margaux; 3 

bottles of Croix De Beaucaillou 2011 Saint-Julien; 

3 bottles of Chateau De Pez 1996 Saint-Estephe 

(all in). 9 bottles in total. No VAT.

160 220

188 1 bottle of Domaine De Chevalier 1977 Graves 

(vts, slight capsule damage, bsl); 1 bottle of 

Chateau Montrose 1986 Saint-Estephe (ms, slight 

cork drop, slight bsl); 1 bottle of M.Jerome & Cie 

1966 Margaux (in, bsl); 1 375ml half bottle of 

Chateau Palmer 1966 Margaux (ls, bsl); 1 bottle of 

Laurent Perrier Brut NV old bottling Champagne 

(1.2cm from base when inverted). 4 bottles and 1 

half bottle in total. Plus VAT.

300 400



189 12 bottles of Chateau La Graves Trigant De Boisset 

1982 Pomerol, owc (all in). Plus VAT.

180 260

190 3 bottles of Chateau Lynch Bages Pauillac, 1 x 

1953, 1 x 1979, 1 x 1985 (ms, ls, us, 1979 has 

capsule and cork damage and heavy bsl, 2 bsl); 1 

bottle of Chateau Leoville Barton 1961 Saint-

Julien (us, capsule corrosion, bsl); 1 bottle of 

Chateau Ducru-Beaucaillou 1970 Saint-Julien (vts, 

heavy capsule corrosion, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Beychevelle 1966 Saint-Julien (us, bsl); 6 

bottles in total. Plus VAT.

400 600

191 1 bottle of Chateau Leoville Barton 1972 Saint-

Julien (ms, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Margaux 1957 (ls, heavy bsl, slight capsule 

damage). 2 bottles in total. Plus VAT.

300 400

192 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1971 Pauillac 

(us, heavy bsl). Plus VAT.

200 300

193 12 bottles of Chateau de la Dauphine 2009 

Fronsac (owc). No VAT

140 180

194 3 bottles of Chateau La Conseillante 2008 

Pomerol (owc). No VAT

220 280

195 3 bottles of Chateau Hosanna 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

220 280

196 3 bottles of Chateau Margaux 2008 (owc). No VAT 750 850

197 3 bottles of Chateau L'Evangile 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

220 280

198 12 bottles of Chateau La Conseillante 2008 

Pomerol (owc). No VAT

860 980

199 12 bottles of Chateau Larcis Ducasse 2008 Saint 

Emilion (owc). No VAT

400 480

200 12 bottles of Chateau Gazin 2008 Pomerol (owc). 

No VAT

420 500

201 12 bottles of Chateau La Conseillante 2004 

Pomerol (owc). No VAT

800 1,000

202 6 bottles of Chateau Magdelaine 2008 Saint 

Emilion (owc). No VAT

240 320

203 3 bottles of Chateau Mouton Rothschild 2008 

(owc). No VAT

780 900

204 6 bottles of Chateau Gazin 2008 Pomerol (owc). 

No VAT

200 260

205 12 bottles of Chateau Bahans Haut-Brion 2005 

Pessac Leognan, Domaine Clarence Dillon (owc). 

No VAT

800 900

206 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2005 Pauillac (owc). No VAT

1,100 1,500

207 6 bottles of Chateau Trotte Vieille 2008 Saint 

Emilion (owc). No VAT

240 320



208 6 bottles of Chateau Hosanna 2005 Pomerol (owc - 

case has handwritten notes on). No VAT

760 900

209 6 bottles of Chateau Angludet 2009 Margaux 

(owc). No VAT

140 200

210 12 bottles of Chateau Rauzan Segla 2005 

Margaux. No VAT

840 960

211 6 bottles of Chateau Angludet 2009 Margaux 

(owc). No VAT

140 180

212 6 bottles of Chateau Larcis Ducasse 2008 St 

Emilion (owc). No VAT

100 150

213 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2005 St 

Julien (owc - handwritten notes on back of owc). 

No VAT

750 900

214 12 bottles of Vieux Chateau Certan 2005 Pomerol 

(owc - handwritten notes on owc). No VAT

1,750 2,000

215 6 bottles of Vieux Chateau Certan 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

560 660

216 12 bottles of Chateau Palmer 2005 Margaux (owc - 

handwritten notes on owc). No VAT

2,100 2,600

217 5 bottles of Chateau Angelus 2004 1er Grand Cru 

Saint-Emilion. No VAT

780 900

218 12 bottles of Chateau Malescot St Exupery 2005 

Margaux (owc - handwritten notes on owc). No 

VAT

660 760

219 12 bottles of Chateau Poujeaux 2009 Moulis en 

Medoc (owc). No VAT

300 380

220 6 bottles of Chateau Trotte Vieille 2008 Saint 

Emilion (owc). No VAT

240 320

221 12 bottles of Chateau Potensac 2005 Medoc. No 

VAT

220 260

222 6 bottles of Chateau La Fleur Petrus 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

720 850

223 2 magnums of Chateau de Pitray 2010, Cotes de 

Castillon; 3 bottles of Bodega Lanzaga 'Altos de 

Lanzaga', 2004 Rioja; 2 bottles of Graham's 20 

year old Tawny Port, boxed. 2 magnums and 5 

bottles in total. No VAT

150 200

224 12 bottles of Chateau Figeac 2008 Saint Emilion 

(owc). No VAT

1,150 1,500

225 6 bottles of Domaine de Trevallon 2010, IGP 

Alpilles (owc). No VAT

540 640

226 12 bottles of Chateau Hortevie 2009 Saint Julien 

(owc). No VAT

280 360

227 12 bottles of Chateau Rouget 2009 Pomerol 

(owc). No VAT

290 340

228 12 bottles of Chateau Picard 2009 Saint Estephe 

(owc). No VAT

200 250

229 12 bottles of Chateau L'Evangile 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

860 1,000



230 12 bottles of Vieux Chateau Certan 2008 Pomerol 

(owc). No VAT

1,000 1,300

231 6 bottles of Chateau Canon 1er Grand Cru Classe 

2008 Saint Emilion, Selected and Shipped by The 

Wine Society. No VAT

300 380

232 3 bottles of Chateau Palmer Alter Ego de Palmer 

2004 Margaux. No VAT

140 200

233 9 bottles of Chateau La Pointe 2004 Pomerol. No 

VAT

180 240

234 4 bottles of Chateau d'Issan 2005 Margaux. No 

VAT

220 280

235 8 bottles of Chateau Talbot 2004 Saint Julien. No 

VAT

300 400

236 12 bottles of Chateau Kirwan 2005 Margaux. No 

VAT

460 580

237 12 bottles of Chateau Canon-la-Gaffeliere 2005 

Saint Emilion. No VAT

720 840

238 12 bottles of Chateau Cantemerle 2005 Haut 

Medoc. No VAT

320 400

239 12 bottles of Baron Philippe de Rothschild 

Chateau d'Armailhac 2005 Pauillac, Selected and 

Shipped by The Wine Society. No VAT

500 600

240 9 bottles of Chateau Dutruch Grand Poujeaux, 

2005 Moulis-en-Medoc. No VAT

100 150

241 8 bottles of Chateau d'Issan 2005, Margaux. No 

VAT

450 550

242 12 bottles of Chateau Talbot 2005 Saint Julien. No 

VAT

500 600

243 12 bottles of Chateau Moncets 2009 Lalande-de-

Pomerol. No VAT

120 160

244 12 bottles of Chateau Bourgneuf 2005 Pomerol. 

No VAT

420 500

245 12 botles of Chateau Chasse-Spleen 2005 Moulis-

en-Medoc. No VAT

250 330

246 12 bottles of Chateau Beaumont 2009 Haut-

Medoc. No VAT

150 200

247 12 bottles of  Clos Fourtet 2008 Saint-Emilion 

Grand Cru. No VAT

640 740

248 12 bottles of Chateau Siaurac 2005 Lalande-de-

Pomerol. No VAT

140 180

249 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2005 Haut-

Medoc. No VAT

350 430

250 12 bottles of  Chateau Meyney, Saint-Estephe: 8 x 

2004 and 4 x 2005. No VAT

250 330

251 12 bottles of Chateau de Fonbel 2005 Saint-

Emilion Grand Cru. No VAT

260 340

252 12 bottles of Chateau Sociando-Mallet 2005 Haut-

Medoc. No VAT

350 430

253 12 bottles of Chateau Bellevue 2004 Saint Emilion 

Grand Cru. No VAT

220 280



254 12 bottles of Chateau du Courlat 2009 Lussac-

Saint-Emilion. No VAT

80 120

255 4 bottles of Chateau Siaurac 2005 Lalande de 

Pomerol; 1 bottle of Mas de Daumas Gassac 2005; 

6 bottles of Chateau Mont-Perat 2004 Grand Vin 

de Bordeaux. 11 bottles in total. No VAT

100 160

256 6 bottles of Chateau Cheval Blanc 'Le Petit Cheval' 

2004 Saint-Emilion Grand Cru. No VAT

480 630

257 12 bottles of Chateau de Fonbel 2005 Saint-

Emilion Grand Cru. No VAT

260 340

258 9 bottles of Chateau Petit-Village 2004 Pomerol 

and 3 bottles of Chateau Siaurac 2005 Lalande de 

Pomerol. 11 bottles in total. No VAT

340 460

259 6 bottles of Hortevie 2005 Saint Julien and 6 

bottles of Chateau Siaurac 2004 Lalande de 

Pomerol. 12 bottles in total. No VAT

250 300

260 5 bottles of Chateau Meyney 2005 Saint-Estephe. 

No VAT

140 200

261 6 magnums of Chateau Beaumont 2008 Haut 

Medoc (oc). No VAT

120 160

262 12 bottles of Chateau Lafite Rothschild 'Carruades 

de Lafite' 1999 Pauillac (owc) (all in, slight damage 

to base of box). No VAT

1,800 2,000

263 12 bottles of Chateau Figeac 1995 Saint Emilion 

(owc) (all in). No VAT

1,600 1,800

264 12 bottles of Chateau Carignan Prima, Cadillac 

Cotes de Bordeaux 2005 (owc). No VAT

150 220

265 12 bottles of Chateau Latour 'Les Forts de Latour' 

1999 Pauillac (owc) (all in). No VAT

1,400 1,600

266 12 bottles of Chateau Les Carmes Haut-Brion, 

Pessac-Leognan 2005 (owc). No VAT

820 940

267 12 bottles of Chateau Labegorce-Zede 1994 

Margaux (owc) (10 in, 2 vts). No VAT

200 280

268 6 magnums of Chateau Beaumont 2005 Haut 

Medoc (oc). No VAT

200 250

269 12 bottles of Chateau Carignan Prima, Cadillac 

Cotes de Bordeaux 2005 (owc). No VAT

150 220

270 12 bottles of Chateau Gazin L'Hospitalet de Gazin 

2005 Pomerol (owc). No VAT

250 320

271 12 bottles of Chateau Moulin Riche 2005 Saint-

Julien (owc) (slight damage to base of box). No 

VAT

250 320

272 12 bottles of Chateau Lagrange 2005 Pomerol 

(owc). No VAT

180 260

273 12 bottles of Chateau Cantemerle 1996 Haut-

Medoc (owc) (all in). No VAT

300 380

274 12 bottles of Chateau Bel-Air La Royere, Blaye 

Cotes de Bordeaux 2005 (owc). No VAT

100 140



275 12 bottles of Chateau Leoville-Las Cases 'Clos du 

Marquis' 1995 Saint-Julien (owc). No VAT

430 500

276 12 bottles of Chateau de la Grave Nectar Vieilles 

Vignes 2005 Cotes de Bourg (oc). No VAT

80 120

277 12 bottles of Chateau Le Prieure 2005 Saint-

Emilion Grand Cru (owc). No VAT

250 330

278 12 bottles of Chateau Bel-Air La Royere, Blaye 

Cotes de Bordeaux 2005 (owc). No VAT

100 140

279 12 bottles of Chateau Barrail du Blanc 2005 Saint-

Emilion Grand Cru (owc). No VAT

160 220

280 12 bottles of Chateau Leoville-Las Cases 'Clos du 

Marquis' 1995 Saint-Julien (owc). No VAT

430 500

281 12 bottles of Chateau Les Ricards Rouge, Blaye 

2005 (oc). No VAT

80 120

282 12 bottles of Chateau Fonroque 1998 Saint 

Emilion Grand Cru (owc). No VAT

200 260

283 6 bottles of Chateau La Fleur Petrus 2002 Pomerol 

(owc). No VAT

630 720

284 12 bottles of Pavillon Rouge du Chateau Margaux 

2001 (owc). No VAT

1,200 1,500

285 6 magnums of Chateau de Lamarque 2005 Haut 

Medoc (owc). No VAT

200 260

286 6 magnums of Chateau Beaumont 2005 Haut 

Medoc (oc). No VAT

200 250

287 12 bottles of Chateau de la Grave Caractere, 

Cotes de Bourg 2000 (oc). No VAT

60 90

288 12 bottles of Chateau de la Grave Nectar Vieilles 

Vignes 2005 Cotes de Bourg (oc). No VAT

80 120

289 12 bottles of Chateau Charmail 2002 Haut Medoc 

(oc). No VAT

170 230

290 12 bottles of Chateau Magdelaine Les Songes de 

Magdelaine 2005 Saint Emilion Grand Cru (owc). 

No VAT

160 220

291 12 bottles of Chateau Bel-Air 2005 Perponcher 

Bordeaux Rouge (owc). No VAT

90 120

292 12 bottles of Chateau Cure-Bon 1995 Saint 

Emilion Grand Cru (owc) (all in). No VAT

350 420

293 12 bottles of Chateau Haut Batailley 1995 Pauillac 

(owc). No VAT

480 560

294 12 bottles of Chateau Larmande 1995 Saint 

Emilion Grand Cru (owc). No VAT

250 300

295 12 bottles of Chateau Haut Batailley 1995 Pauillac 

(owc). No VAT

480 560

296 12 bottles of Chateau Bel-Air 2005 Perponcher 

Bordeaux Rouge (owc). No VAT

90 120

297 12 bottles of Chateau Leoville-Las Cases 'Clos du 

Marquis' 1998 Saint-Julien (owc). No VAT

430 500



298 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2017 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

150 200

299 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2017 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

150 200

300 12 bottles of Les Pelerins de Lafon Rochet 2018 

Saint Estephe (oc). Plus VAT

150 200

301 12 bottles of Chateau Lanessan 2016 Haut Medoc 

(2 x 6 owc). Plus VAT

80 120

302 12 bottles of Confidences de Prieure-Lichine 2019 

Margaux (2 x 6 owc). Plus VAT

120 180

303 12 bottles of Chateau Frank Phelan 2018 St 

Estephe (owc). Plus VAT

140 180

304 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2016 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

305 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2016 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

306 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2016 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

307 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2016 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

308 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2015 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

309 12 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 

2015 Medoc (oc). Plus VAT

60 90

310 6 bottles of Chateau Les Tourelles du Barrail 2016 

Medoc (oc). Plus VAT

30 50

311 12 bottles of Chateau La Bienveillance 2019 

Organic Rouge, Bordeaux Superieur (oc). Plus VAT

100 140

312 6 bottles of Chateau La Bienveillance 2019 

Organic Rouge, Bordeaux Superieur (oc). Plus VAT

50 70

313 6 bottles of Chateau Bois de Cadet 2018 Lussac St 

Emilion (owc). Plus VAT

100 140

314 6 bottles of Chateau Bois de Cadet 2018 Lussac St 

Emilion (owc). Plus VAT

100 140

315 12 bottles of Gaia de Chateau Puybarbe 2016 

Cotes de Bourg (oc). Plus VAT

100 140

316 6 magnums of Chateau Saransot-Dupre 2016 

Listrac Medoc (oc). Plus VAT

150 200

317 12 bottles of Chateau Fontblanche 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

60 90

318 12 bottles of Chateau Fontblanche 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

60 90

319 18 bottles of Chateau Fontblanche 2016 Bordeaux 

(oc). Plus VAT

100 140

320 12 bottles La Demoiselle de Sociando-Mallet 2019 

Sylvie et Jean Gautreau (oc). Plus VAT

120 180

321 12 bottles La Demoiselle de Sociando-Mallet 2019 

Sylvie et Jean Gautreau (oc). Plus VAT

120 180



322 12 bottles of Chateau Terre Blanche 2018 Castilon 

Cotes de Bordeaux 2018 (owc). Plus VAT

70 100

323 12 bottles of Chateau Terre Blanche 2018 Castilon 

Cotes de Bordeaux 2018 (owc). Plus VAT

70 100

324 18 bottles of Margaux de Brane 2018 (oc). Plus 

VAT

220 300

325 12 bottles of La Reserve de Leoville Barton 2000 

Saint-Julien, owc (all in). No VAT.

360 480

326 12 bottles of La Grange Neuve De Figeac 1997 

Saint-Emilion, owc (all in). No VAT.

240 320

327 12 bottles of Grand Vin Du Chateau Bernadotte 

2000 Haut-Medoc, 2 x 6 owc. No VAT.

150 200

328 1 bottle of Chateau Leoville-Barton 1975 St-Julien 

(ms, slight bsl, slight capsule tarnish); 2 bottles of 

Chateau Phelan Segur 1996 Saint-Estephe (both 

in); 1 bottle of Chateau Rauzan-Segla 2003 

Margaux (in); 1 bottle of Chateau Batailley 2007 

Pauillac (in); 1 bottle of Chateau Moulin Riche 

2005 Saint Julien. 6 bottles in total. No VAT. 

120 180

329 6 bottles of Chateau Picard 2002 Saint-Estephe; 1 

bottle of Chateau Tour St Bonnet 1996 Medoc (in, 

bsl); 2 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1996 

Margaux (all in); 1 bottle of Chateau Durfort-

Vivens 1999 Margaux (in); 1 bottle of Chateau Bel 

Air 2003 Perponcher; 1 bottle of Chateau Pontet-

Canet 1995 Pauillac (in). 12 bottles in total. No 

VAT.

150 240

330 5 bottles of Chateau Grand Faurie La Rose 2000 

Saint-Emilion (all in); 1 bottle of Chateau 

Beaumont 1998 Haut-Medoc (in); 3 bottles of 

Chateau Calon-Segur 1981 Saint-Estephe (1 ts, 1 

us, 1 low level, all slight bsl, all with slightly raised 

cork tops); 3 bottles of Vieux Clos 1985 Saint-

Emilion (2 in, 1 vts. 1 bsl). 12 bottles in total. No 

VAT.

150 200

337 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1964 

Pauillac (us, label taped on with handwritten label 

to rear, heavy bsl). Plus VAT.

300 400

338 2 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1975 

Pauillac (both us, both bsl, both slight foil 

damage). Plus VAT. 

300 400

339 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1970 

Pauillac (us, slight bsl). Plus VAT.

150 200

340 1 bottle of Chateau Margaux 1982 (us, heavy bsl). 

Plus VAT.

200 300

341 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1959 Graves (ls, 

severe cork drop, bsl). Plus VAT.

200 300



342 2 bottles of Chateau Giscours 1964 Margaux, 

Schroder & Schyler & Co slip label (both ts, both 

bsl). Plus VAT.

140 200

343 2 bottles of Chateau Croizet-Bages 1970 Pauillac 

(both us, both heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Dauzac 1978 Margaux (ls, capsule damage, heavy 

bsl); 1 bottle of Chateau Malescot St Exupery 

1982 Margaux (vts, heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Ducru-Beaucaillou 1970 Saint-Julien (in, heavy 

bsl); 1 bottle of Chateau Figeac 1986 St Emilion 

(in, heavy bsl). 6 bottles in total. Plus VAT.

200 300

344 12 bottles of Montlau Fontblanche Bordeaux 

2016. In bond -EHD Fonthill

60 80

345 12 bottles of Montlau Fontblanche Bordeaux 

2016. In bond -EHD Fonthill

60 80

346 12 bottles of Montlau Fontblanche Bordeaux 

2016. In bond -EHD Fonthill

60 80

347 12 bottles of Gaia de Chateau Puybarbe 2016. In 

bond -EHD Fonthill

60 80

348 18 bottles of Gaia de Chateau Puybarbe 2016. In 

bond -EHD Fonthill

90 120

349 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin AOC 

Margaux 2018. In bond -EHD Fonthill

120 160

350 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin AOC 

Margaux 2018. In bond -EHD Fonthill

120 160

351 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin AOC 

Margaux 2018. In bond -EHD Fonthill

120 160

352 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin AOC 

Margaux 2017. In bond -EHD Fonthill

120 160

353 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin AOC 

Margaux 2017. In bond -EHD Fonthill

120 160

354 18 bottles of Relais de la Dominique St Emilion 

Grand Cru 2018. In bond -EHD Fonthill

160 220

355 12 bottles of Chapelle de Potensac Medoc 2018. 

In bond -EHD Fonthill

60 80

356 12 bottles of Chapelle de Potensac Medoc 2018. 

In bond -EHD Fonthill

60 80

357 12 bottles of Chapelle de Potensac Medoc 2018. 

In bond -EHD Fonthill

60 80

358 12 bottles of Chateau Bel Air Gloria Haut Medoc 

2015. In bond -EHD Fonthill

110 150

359 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin Margaux 

2016. In bond -EHD Fonthill

120 160

360 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin Margaux 

2016. In bond -EHD Fonthill

120 160

361 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280

362 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280



363 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280

364 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280

365 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280

366 12 bottles of Haut-Beychevelle Gloria 2016. In 

bond -EHD Fonthill

200 280

367 12 bottles of Fleur de Pedesclaux Pauillac 2018. In 

bond -EHD Fonthill

110 140

368 12 bottles of Fleur de Pedesclaux Pauillac 2018. In 

bond -EHD Fonthill

110 140

369 24 bottles of Baron La Rose Cabernet Sauvignon 

Bordeaux Rouge AOC 2019. In bond -EHD Fonthill

100 140

370 24 bottles of Baron La Rose Cabernet Sauvignon 

Boedeaux Rouge AOC 2019. In bond -EHD Fonthill

100 140

371 24 bottles of Baron La Rose Cabernet Sauvignon 

Boedeaux Rouge AOC 2019. In bond -EHD Fonthill

100 140

372 24 bottles of Baron La Rose Cabernet Sauvignon 

Boedeaux Rouge AOC 2019. In bond -EHD Fonthill

100 140

373 24 bottles of Baron La Rose Cabernet Sauvignon 

Boedeaux Rouge AOC 2019. In bond -EHD Fonthill

100 140

374 24 bottles of Baron La Rose Malbec 2019. 

Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

100 140

375 24 bottles of Baron La Rose Malbec 2019. 

Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

100 140

376 24 bottles of Baron La Rose Malbec 2019. 

Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

100 140

377 24 bottles of Baron La Rose Malbec 2019. 

Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

100 140

378 24 bottles of Baron La Rose Malbec 2019. 

Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

100 140

379 24 bottles of Baron La Rose Vieilles Vignes 

Premium 2018. Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

110 150

380 24 bottles of Baron La Rose Vieilles Vignes 

Premium 2018. Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

110 150

381 24 bottles of Baron La Rose Vieilles Vignes 

Premium 2018. Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

110 150

382 24 bottles of Baron La Rose Vieilles Vignes 

Premium 2018. Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

110 150

383 24 bottles of Baron La Rose Vieilles Vignes 

Premium 2018. Bordeaux. In bond -EHD Fonthill

110 150

384 1 bottle of Petrus 2014 Pomerol. No VAT 2,000 3,000



386 5 bottles of Gevrey Chambertin 1er Cru "Les 

Cazetiers" Domaine Armand Rousseau: 2 x 2001, 

1 x 2000, 1 x 2003, 1 x 2004. No VAT

1,500 2,000

387 3 bottles of Hermitage Domaine Jean-Louis Chave: 

2 x 2019 and 1 x 2017. No VAT

700 1,000

388 9 bottles of Hermitage La Chapelle Paul Jaboulet 

Aine: 3 x 2000, 2 x 1997, 1 x 1998, 1 x 1999, 1 x 

2003, 1 x 2004. No VAT

600 900

389 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti 

Romanee-Conti Grand Cru 1981, Leroy neck label 

(level 2.4cm from base of capsule, small scuffs to 

label). No VAT

2,800 3,600

390 1 bottle of Domaine de la Romanee-Conti Corton 

Grand Cru 2017. No VAT

1,800 2,400

391 2 bottles of Morey Saint-Denis 1er Cru 2008 

Domaine Dujac. No VAT

300 400

392 2 bottles of Chambolle-Musiny 1er Cru "Les 

Sentiers" Robert Groffier: 1 x 1999 and 1 x 2003 

(both with nicks to label). No VAT

260 340

393 1 bottle of Clos de la Roche Grand Cru 2008 

Domaine Dujac. No VAT

600 800

394 1 bottle of Corton-Charlemagne Grand Cru 2006 

Bonneau du Martray. No VAT

200 300

395 36 bottles of Fournillon Chablis 2018. In bond -

EHD Fonthill

140 200

396 24 bottles of Fournillon Chablis 2018. In bond -

EHD Fonthill

100 130

397 12 bottles of Jeanniard Bougogne Aligote 2019. In 

bond -EHD Fonthill

70 100

398 12 bottles of Jeanniard Bougogne Aligote 2019. In 

bond -EHD Fonthill

70 100

399 12 bottles of Jeanniard Bougogne Aligote 2019. In 

bond -EHD Fonthill

70 100

400 12 bottles of Loyane Lirac Rouge Cuvee Elie 2017. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

401 12 bottles of Loyane Lirac Rouge Cuvee Elie 2017. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

402 12 bottles of Lanzerac Le General 2017. In bond -

EHD Fonthill

200 260

403 12 bottles of Lanzerac Le General 2017. In bond -

EHD Fonthill

200 260

404 12 bottles of Richard Condrieu L'Amaraze 2018. In 

bond -EHD Fonthill

180 240

405 24 bottles of Baron la Rose Sauvignon Blanc 2020. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

406 24 bottles of Baron la Rose Sauvignon Blanc 2020. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

407 24 bottles of Baron la Rose Sauvignon Blanc 2020. 

In bond -EHD Fonthill

80 120



408 24 bottles of Baron la Rose Sauvignon Blanc 2020. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

409 24 bottles of Baron la Rose Sauvignon Blanc 2020. 

In bond -EHD Fonthill

80 120

410 10 magnums of Saint-Pierre Secrets de Saint-

Pierre (IGP) 2019. In bond -EHD Fonthill

80 120

411 12 bottles of Le Blanc Sec de Suduiraut Bordeuax 

Blanc 2020. In bond -EHD Fonthill

60 80

412 24 bottles of Le Blanc Sec de Suduiraut Bordeuax 

Blanc 2020. In bond -EHD Fonthill

120 160

413 24 bottles of Le Blanc Sec de Suduiraut Bordeuax 

Blanc 2020. In bond -EHD Fonthill

120 160

414 12 bottles of Le Sec de Rayne Vigneau Sauvognon 

Blanc 2020 (oc). Plus VAT

100 140

415 12 bottles of Le Sec de Rayne Vigneau Sauvognon 

Blanc 2020 (oc). Plus VAT

100 140

416 6 bottles of Le Sec de Rayne Vigneau Sauvognon 

Blanc 2020 (oc); 2 bottles of Bodegas Staphyle Iris 

Doble Malbec 2020, Argentina; 4 bottles of Pinot 

Grigio La Luna Gaia NV. 12 bottles in total. Plus 

VAT

70 90

417 12 bottles of Fleurie Les Garans 2020 Maison 

Louis Latour (oc). Plus VAT

120 180

418 12 bottles of Fleurie Les Garans 2020 Maison 

Louis Latour (oc). Plus VAT

120 180

419 12 bottles of Fleurie Les Garans 2020 Maison 

Louis Latour (oc). Plus VAT

120 180

420 12 bottles of Nuits-St-Georges Les Allots 2019 

Henri et Gilles Remoriquet (oc). Plus VAT

240 320

421 12 bottles of Nuits-St-Georges Les Damodes 2019 

Henri et Gilles Remoriquet (oc). Plus VAT

360 480

422 12 bottles of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos des 

Ormes 2019 Remi Jeanniard (oc). Plus VAT

300 420

423 6 bottles of Morey-Saint-Denis 1er Cru Clos des 

Ormes 2019 Remi Jeanniard (oc). Plus VAT

150 210

424 6 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru La 

Garenne Domaine Andre Mongeon & Fils 2018 

(oc). Plus VAT

180 240

425 6 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru La 

Garenne Domaine Andre Mongeon & Fils 2018 

(oc). Plus VAT

180 240

426 12 bottles of Mercurey 2018 Domaine Gaelle & 

Jerome Meunier (oc). Plus VAT

160 220

427 12 bottles of Meursault 2018 Christian Bellang & 

Fils (oc). Plus VAT

240 300

428 6 bottles of Meursault 2018 Christian Bellang & 

Fils (oc). Plus VAT

120 160

429 12 bottles of Blanc Sec de Suduiraut 2020 

Bordeaux Blanc Sec (oc). Plus VAT

90 130



430 12 bottles of Blanc Sec de Suduiraut 2020 

Bordeaux Blanc Sec (oc). Plus VAT

90 130

431 1 bottle of Chateau d'Yquem 2018 (owc) and 1 

bottle of "Y" d'Yquem 2019 (owc). 2 bottles in 

total. Plus VAT

240 340

432 12 bottles of Condrieu Amaraze 2018 Domaine 

Richard (oc). Plus VAT

240 320

433 6 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Champs 

Gain 2018 Domaine Gaelle & Jerome Meunier 

(oc). Plus VAT

140 180

434 6 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Champs 

Gain 2019 Domaine Gaelle & Jerome Meunier 

(oc). Plus VAT

150 220

435 6 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Champs 

Gain 2019 Domaine Gaelle & Jerome Meunier 

(oc). Plus VAT

150 220

436 4 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru Champs 

Gain 2018 Domaine Gaelle & Jerome Meunier 

(oc). Plus VAT

90 120

437 12 bottles of Macon Lugny Les Genievres 2020 

Maison Louis Latour (oc). Plus VAT

80 120

438 12 bottles of Macon Lugny Les Genievres 2020 

Maison Louis Latour (oc). Plus VAT

80 120

439 12 bottles of Macon Lugny Les Genievres 2020 

Maison Louis Latour (oc). Plus VAT

80 120

440 12 bottles of Volnay 2019 Domaine Reyane & 

Pascale Bouley (oc). Plus VAT

220 320

441 11 bottles of Volnay 2019 Domaine Reyane & 

Pascale Bouley (oc). Plus VAT

200 300

442 12 bottles of Santenay Vieilles Vignes 2019 Emma 

& Christian Sorine (oc). Plus VAT

160 240

443 12 bottles of Santenay Beaurepaire 2017 Emma & 

Christian Sorine (oc). Plus VAT

160 240

444 12 bottles of Santenay Clos Rousseau 2019 Emma 

& Christian Sorine (oc). Plus VAT

160 240

445 12 bottles of Rully Premier Cru La Fosse 2017 

Domaine Belleville (oc). Plus VAT

180 250

446 12 bottles of Rully Premier Cru La Fosse 2017 

Domaine Belleville (oc). Plus VAT

180 250

447 12 bottles of Rully Premier Cru La Fosse 2017 

Domaine Belleville (oc). Plus VAT

180 250

448 6 bottles of Barolet-Pernot Pere & Fils Auxey-

Duresses Les Clous 2019 (oc) and 3 bottles of 

Rully Premier Cru La Fosse 2017 Domaine 

Belleville (oc). 9 bottles in total. Plus VAT

140 180

449 12 bottles of Volnay Les Parcellaires de Saulx 2019 

(oc). Plus VAT

220 280



450 2 bottles of Domaine de la Romanee-Conti La 

Tache 1991, bottle numbers 14999 and 15000 

(levels from base of capsule (2.3cm and 4.5cm, 1 

label has small nick and scuff, small tears to top or 

rear labels). No VAT

7,500 10,000

451 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2011, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

452 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2011, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

453 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2011, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

454 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2011, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

455 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2014, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

456 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2014, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

457 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2014, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

458 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2014, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

459 12 bottles of Famille Perrin Coudoulet de 

Beaucastel Rouge 2014, Cotes-Du-Rhone, oc. No 

VAT.

100 150

460 9 assorted bottles, predominantly French dessert 

wine comprising: 1 bottle each of Monbazzilac 

2008, Terrasses d'Autan (bsl); Monbazzilac 2006, 

Terrasses d'Autan; Chateau Loustalot 2000 

Loupiac (bsl); Chateau Fleur du Cros 1999 Loupiac; 

Chateau du Saureau 1995 Premieres Cotes de 

Bordeaux (bsl); Chateau Lauret 2008 Sainte-Croix-

Du-Mont; Chateau Roc de Ramon 2007 

Monbazillac; Cuvee des Terroirs Monbazillac; 

Domaine du Saureau 1985 Bordeaux (us, bsl). No 

VAT

50 80

461 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

462 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

463 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220



464 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

465 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

466 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

467 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

468 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

469 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

470 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 2018 

'La Grande Berge', oc. No VAT.

160 220

471 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

472 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

473 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

474 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

475 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

476 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

477 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

478 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

479 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

480 12 bottles of Domaine Tatraux, Givry 1er Cru 'La 

Grande Berge' 2020, oc. No VAT.

160 220

481 3 bottles of Jean-Luc Colombo 2015 La Louvee 

Cornas, Syrah (all in, 1 slight bsl). No VAT.

100 150

482 3 bottles of Jean-Luc Colombo 2009 Vallon De 

L'Aigle Cornas, Syrah (all in, all bsl). No VAT.

200 300

483 12 bottles of Emile Beyer 2016 Eguisheim Riesling, 

oc. No VAT.

100 150

484 2 bottles of M. Chapoutier 2017 Les Varonniers 

Crozes-Hermitage; 1 bottle of Domaine Du 

Monteillet 2004 Cote Rotie Fortis; 1 bottle of M. 

Chapoutier 2004 La Mordoree Cote Rotie (slight 

bsl). 4 bottles in total. No VAT. 

80 120

485 6 bottles of William Fevre 2015 Vaillons Chablis 

Premier Cru, oc. No VAT. 

100 150

486 6 magnums of Alain Jaume Le Miocene 2013 

Chateauneuf-Du-Pape, oc. No VAT.

120 180



487 12 bottles of Marc Kreydenweiss 2019 Kritt Pinot 

Blanc, oc. No VAT.

100 150

488 12 bottles of Marc Kreydenweiss 2019 Kritt Pinot 

Blanc, oc. No VAT.

100 150

489 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

490 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

491 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

492 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

493 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

494 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

495 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

496 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

497 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

498 12 bottles of Francois Millet 2021 Sancerre, oc. 

No VAT.

120 180

499 A mixed lot of 3 x Bordeaux and 3 x Burgundy, 

comprising; 2 bottles of Chateau Croizet-Bages, 1 

x 2002, 1 x 1998 Grand Cru Classe Pauillac; 1 

bottle of Chateau Yon-Figeac 2004 Saint-Emilion 

Grand Cru; 1 bottle of Henri La Fontaine 1998 

Cotes De Beaune Villages; 1 bottle of Saint-Aubin 

2007 Les Argillers; 1 bottle of Antonin Rodet 2008 

Gevrey-Chambertin. 6 bottles in total. No VAT.

70 100

500 12 bottles of Cuvee Du Vatican 1997 Chateaneuf-

Du-Pape (all heavy bsl). No VAT.

100 150

501 10 bottles of Bonnezeaux 1989, oc (all slight bsl, 

all slight foil corrosion). No VAT.

60 100

502 1 bottle of Grands Echezeaux 1964 Domaine De 

La Romanee-Conti, J. L. P. Lebegue & Co. Ltd 

London neck label, bottle no. 11367 (6cm from 

base of capsule, heavy bsl, capsule corrosion to 

top, 2 handwritten stickers to front). No VAT.

300 400



503 1 bottle of Vougeot 1er Cru 1982 Georges Clerget 

(1.8cm from base of foil, heavy bsl); 1 bottle of 

Chambertin 1971 Domaine du Philipe Remy (3cm 

from base of foil, heavy bsl); 1 bottle of unknown 

red wine in Burgundy style bottle and The Wine 

Society foil; 1 bottle of Chateau La Tour Carnet 

1982 Haut-Medoc Bordeaux (in, heavy bsl). 4 

bottles in total. No VAT. 

60 100

504 12 bottles of Sylvie Esmonin 2005 Gevrey-

Chambertin Cuvee Vieilles Vignes (1 slight bsl). No 

VAT.

400 600

505 12 bottles of Vosne-Romanee 2009 Domaine 

Robert Sirugue (oc). Plus VAT

360 480

506 6 bottles of Auxey-Duresses 2005 Comte Armand, 

oc. No VAT.

120 160

507 4 magnums of Nicolas Potel 2005 Volnay, oc. No 

VAT.

60 100

508 12 bottles of Beaune Premier Cru, Pertuisots, 

2005 Devevey, oc. No VAT.

200 300

509 5 bottles of Mas de Daumas Gassac 2008 Vin de 

Pays de L'Herault Haute Vallee du Gassac (nicks to 

back labels). No VAT

80 120

510 2 bottles of Vosne-Romanee 2008 Domaine 

Coquard Loison-Fleurot (1 slight bsl); 1 bottle of 

Chambolle Musigny Premier Cru 2000 Daniel 

Moine-Hudelot (nicks and tears to label); 1 bottle 

of  Savigny-les-Beaune 1er Cru Les Hauts  Jarrons 

2005 Nicolas Potel

60 100

511 12 bottles of Gevrey-Chambertin 'Les Parcellaires 

de Saulx' 2019, 2 x 6 oc. Plus VAT.

220 280

512 12 bottles of Volnay 'Les Parcellaires de Saulx' 

2019, 2 x 6 oc. Plus VAT.

220 280

513 8 bottles of Lucien Boillot 1993 Gevrey-

Chambertin (all bsl). No VAT.

120 180

514 3 bottles of Paul Jaboulet Aine 1992 Crozes 

Hermitage 'Les Jalets' (all bsl); 2 bottles of Paul 

Jaboulet Aine 1994 Crozes Hermitage 'Domaine 

de Thalabert' (bsl); 1 bottle of Cave Des 

Clairmonts 1994 Crozes-Hermitage (slight bsl); 2 

bottles of Comte De Raybois 2005 Crozes-

Hermitage (both slight bsl); 5 bottles of Clos Le 

Grande Boissiere 2008 Gigondas (all slight bsl). 13 

bottles in total. No VAT.

160 220

515 7 bottles of Bouchard Pere & Fils 1998 Chassagne-

Montrachet (1 slight bsl); 5 bottles of Phillippe 

Gavignet 1993 Nuits-Saint-Georges (1 bsl, 4 heavy 

bsl). 12 bottles in total. No VAT.

160 220

516 3 bottles of Chateau La Nerthe 1992 Chateauneuf-

Du-Pape (all bsl). No VAT.

80 120



517 4 bottles of Chateau De Durette 2009 Cote De 

Brouilly (3 slight bsl); 3 bottles of Jean-Marc 

Lafout 2010 Chiroubles (2 slight bsl); 2 bottles of 

Domaine Georges Vernay 1999 Syrah (both bsl); 2 

bottles of Arnoux Pere Et Fils 1997 Cotes De 

Beaune-Villages (both bsl); 1 bottle of Reserve de 

Bonpas 2013 Cotes-Du-Rhone. 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120

518 12 bottles of Domaine D'En Segur 2020, IGP Cotes 

Du Tarn, 'Le Rose', 2 x 6 oc. Plus VAT.

60 80

519 12 bottles of Domaine D'En Segur 2020, IGP Cotes 

Du Tarn, 'Le Rose', 2 x 6 oc. Plus VAT.

60 80

520 12 bottles of Domaine D'En Segur 2020, IGP Cotes 

Du Tarn, 'Le Rose', 2 x 6 oc. Plus VAT.

60 80

521 3 bottles of M. Chapoutier Hermitage M. De La 

Sizeranne, 2 x 1978, 1 believed to be 1978, 'H. 

Parrot & Company Ltd. London' slip label (levels in 

cm from base of capsule; 3.0, 2.9, 2.2, all slight 

bsl, 1 neck label missing). Plus VAT.

450 600

522 3 bottles of Chateau Haut-Brion Blanc 1993 Grand 

Vin De Graves (all in, 2 slight bsl). Plus VAT.

1,200 1,500

523 1 bottle of Corton-Charlemagne 2006 Bonneau du 

Martray. Plus VAT.

300 400

524 1 bottle of Y d'Yquem (Ygrec) 2008 Sauternes. 

Plus VAT.

100 150

525 1 bottle of Chateau La Tour Blanche 1929 

Sauternes (in, bsl). No VAT.

200 300

526 12 half bottles of Chateau d'Yquem 2008 (owc). 

No VAT

900 1,200

527 2 bottles of Chateau d'Yquem 1989 (both in and 

slight bsl). No VAT

500 750

528 1 bottle of Chateau Climens 1986 1er Cru 

Sauternes (in, bsl) and 1 half bottle of Chateau 

d'Yquem 1989 (in, slight bsl). 1 and a half bottles 

in total. No VAT

120 160

529 1 bottle of Chateau d'Yquem 1968 ms, bsl, signs of 

slight historical seep). No VAT

200 300

530 5 bottles of Marius 2004 Vin de Pays des Cotes 

Catalanes (owc); 4 bottles of Cote-Rotie 2007 

Michel & Stephane Ogier; 1 bottle of Ame Soeur 

Syrah de Syssuel 2010 M & S Ogier d'Ampuis; 2 

bottles of Gigondas 1983 J. Vidal-Fleury (both 

slight bsl, 1 with slight corrosion to top of 

capsule). 12 bottles in total. No VAT

160 240

531 6 bottles of Marius 2007 Vin de Pays des Cotes 

Catalanes; 3 bottles of Chateau Louis 2009 Saint 

Emilion Grand Cru; 3 bottles of Ellena 2013 

Barolo, Ellena Giuseppe. 12 bottles in total. No 

VAT

120 180



532 9 bottles of Condrieu 'La Doriane' 2015, E. Guigal 

(owc). No VAT

300 400

533 4 bottles of Regis Boucabeille 'Les Terrasses' 2014 

Cotes du Roussilon Villages and 2 bottles of 

Chateauneuf du Pape Cuvee Prestige 1998 Roger 

Sabon. 6 bottles in total. No VAT

70 100

534 3 bottles of Volnay-Santenots 1985 Pierre Matrot 

(all slight bsl). No VAT

70 100

535 3 bottles of Nuits-St-Georges 1er Cru "Aux 

Boudots" 2008 Domaine Jean Grivot. No VAT

120 180

536 2 bottles of Bourgogne Pinot Noir 2008 Domaine 

Jean Grivot; 1 bottle of Domaine Michel Lafarge 

L'Exception Bourgogne Passetoutgrain 2006; 3 

bottles of Marsannay 1988 Domaine Hugenot 

Pere et Fils (2 bsl). 6 bottles in total. No VAT

80 120

537 1 bottle of Lebegue-Bichot 1950 Corton-

Charlemagne Blanc (level 4.3cm from base of 

cork, torn label). No VAT

100 150

538 6 bottles of Puligny-Montrachet Les Perrieres 

2010 Etienne Sauzet (1 with scuffed label). No 

VAT

700 1,000

539 1 bottle of Vosne-Romanee 1955 Bouchard Pere 

& Fils (slight bsl, stained capsule); 1 bottle of 

Musigny 1953 Jacques Sourdillant; 1 bottle of 

Chambolle Musigny, Pierre Picard, believed to be 

1955 ('1955' hand-written on label) (slight bsl, 

neck label missing); 1 bottle of Beaune, Camille 

Giroud, believed 1950's vintage (bsl, neck label 

missing). 4 bottles in total. No VAT

240 320

540 1 bottle of Hospices de Beaune 1949 Cuvee 

Rousseau Deslandes (bsl); 1 bottle of Nuits-Cailles 

Morin 1955 Morin Pere & Fils (bsl); 1 bottle of 

Musigny 1953 Jacques Sourdillat (slight bsl); 1 

botle of Grand Echezeaux 1959 Corney & Barrow 

bottling (bsl). 4 bottles in total. No VAT

400 600

541 12 bottles of Goldert Muscat 2013 Domaine Zind 

Humbrecht (oc). No VAT

160 240

542 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2010 (owc). No VAT

200 300

543 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2010 (owc). No VAT

200 300

544 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2009 (owc). No VAT

200 300

545 1 magnum of Nuits Cailles Morin 1955 (heavy bsl, 

slight capsule scuffs); 1 bottle of Charmes 

Chambertin Moreau-Fontaine 1964 (slight bsl); 1 

bottle of Beaune Camille Giroud 1947 (6.2cm 

from base of capsule, heavy bsl, capsule scuffs). 1 

magnum and 2 bottles in total. No VAT.

160 220



546 3 bottles of Pommard Clos-Blanc 1959 Domaine 

Roger Clerget (all heavy bsl); 1 bottle of Le Corton 

1959 Maison M. Doudet-Naudin (bsl); 2 bottles of 

Corton 1959 Barbier (both heavy bsl); 2 bottles of 

Bouchard Pere & Fils Beaune 1959 (both heavy 

bsl); 1 bottle of Charmes Chambertin 1964 

Moreau-Fontaine (bsl); 1 bottle of Morey Saint-

Denis L'Heritier Guyot 1959 La Duchesse Anne 

(heavy bsl); 1 bottle of Volnay General Muteau 

1959 Chorin (bsl); 1 bottle of Bouchard Pere & Fils 

1959 Chambolle-Musigny Les Amoureuses (heavy 

bsl). 12 bottles in total. No VAT.

400 600

547 2 half bottles of Chateau d'Yquem 1955 (both vts, 

both tarnished capsules, 1 slight cork drop, both 

heavy bsl). No VAT.

300 400

548 10 bottles of Chateau Suduiraut 1966 Sauternes (5 

in, 3 ts, 2 ms, all bsl, 2 with capsule damage). No 

VAT.

400 600

549 1 bottle of Chateau Rayas 1er Grand Cru 

Chateauneuf-Du-Pape 1959, imported by O.W. 

Loeb & Co. Ltd. London (7.2cm from base of 

capsule, bsl, capsule raised to one side with sign 

of historic seep and capsule damage). No VAT.

4,000 6,000

550 3 bottles of 'Ygrec' Lur-Saluces 1985 (all vts). No 

VAT.

200 300

551 11 bottles of Chateau St Aman Reignac Sauternes 

(2 us, 9 ms, all heavy bsl, all corroded capsules); 1 

bottle of Chateau De Ricaud 1921 (low level, 

heavy bsl, capsule corrosion and capsule top 

raised). 12 bottles in total. No VAT.

300 400

552 1 bottle of Chevalier-Montrachet 1985 Grand Cru 

Bouchard Pere & Fils (heavy bsl, slight capsule 

damage); 1 bottle of Anjou 1928 Caves De La 

Maison Prunier (heavy capsule damage, heavy bsl, 

10cm from base of capsule); 2 half bottles of 

Sigalas Rabaud 1929 1er Grand Cru Classe 

Sauternes (both us, both slight bsl); 1 half bottle 

of Chateau Rabaud Promis 1926 1er Cru Classe 

Grand Vin de Sauternes (ls, bsl); 1 half bottle of 

unknown Claret (ms, no label). 2 bottles and 4 half 

bottles in total. No VAT.

300 400

553 3 half bottles (375ml) of Chateau d'Yquem 1980 

Sauternes (all in, 1 bsl). No VAT.

240 320

554 1 bottle of Chateau d'Yquem 1955 (in, bsl, foil 

tarnished); 1 half bottle (750ml) of Chateau 

d'Yquem 1955 (in, heavy bsl, foil tarnished); 1 

bottle of Chateau Climens 1929 (ms. heavy bsl, 

corroded capsule with sign of historic seep). 2 

bottles and 1 half bottle in total. No VAT.

600 1,000



555 6 bottles of Chateau St Aman Reignac Sauternes 

(2 ls, 1 ms, 2 us, all heavy bsl, all capsules 

corroded, 2 capsules slight damage); 1 bottle of 

Niersteiner 1971 Auslese (slight bsl); 1 bottle of 

Eiswein 1971 Auslese (bsl); 1 bottle of Neirstein 

1971 Auslese (slight bsl); 1 bottle of Piesporter 

1971 Auslese (bsl). 10 bottles in total. No Reserve. 

No VAT.

80 120

556 4 bottles of Beaune Montee Rouge 1971 Domaine 

Gaston Boisseaux (all slight bsl); 3 bottles of 

Chateau De La Tour  Clos-Vougeot, 2 x 1959, 1 x 

believed to be 1959 (all heavy bsl, levels in cm 

from base of capsule - 6, 8, 9, all capsules slightly 

corroded); 1 bottle of Charmes Chambertin 1964 

Moreau-Fontaine (heavy bsl); 2 bottles of 

Bouchard Pere & Fils 1971 Le Corton (5.5cm, 

2.5cm from base of capsule); 1 bottle of Domaine 

Clair-Dau 1970 Bonnes-Mares (6cm from base of 

capsule, slight bsl). 11 bottles in total. No VAT. 

500 800

557 12 bottles of Chateau Doisy Daene 2014 Barsac, 

owc. No VAT.

240 320

558 12 bottles of Chateau Coutet 2014 Barsac, owc. 

No VAT.

200 260

559 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere Blanc 

2015 Pessac-Leognan, owc. No VAT.

300 400

560 2 bottles of Chateau Lafaurie-Peyraguey 1966 

Sauternes (both in, 1 slight bsl); 1 bottle of 

Niepoort Colheita 1952 Port (ts). No VAT.

160 220

561 12 bottles of Pfaff Alsace 2014 Reisling, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

562 12 bottles of Pfaff Alsace 2014 Reisling, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

563 6 bottles of Domaine Joseph Voillot 2014 Les 

Caillerets Volnay 1er Cru. Plus VAT.

180 240

564 4 bottles of Domaine de Trevallon 2009 Alpilles, 

owc (damaged lid). No VAT.

360 450

565 2 bottles of Domaine Bertagna 1975 Vougeot 

(both heavy bsl); 1 bottle of Georges Noellat 1989 

Vosnee Romanee (heavy bsl). 3 bottles in total. 

Plus VAT.

100 150

566 2 bottles of E. Guigal 1985 Cotes Brun et Blonde 

Cote-Rotie (1 capsule damage, both heavy bsl); 1 

bottle of Alexandre Rochette & Co 1959 Cote-

Rotie (capsule damage, slight cork damage, slight 

bsl). 3 bottles in total. Plus VAT.

120 180

567 12 bottles of Fortnum & Mason label Joseph 

Drouhin 2016 Morey Saint-Denis. Plus VAT.

200 300



568 4 bottles of Chateau De Beaucastel Chateauneuf-

Du-Pape, 3 x 1981, 1 believed to be 1981 (all 

heavily soiled capsules, all heavy bsl); 1 bottle of 

Paul Jaboulet-Aine 'Les Cedres' 1981 Chateauneuf-

Du-Pape (heavy bsl). 4 bottles in total. Plus VAT.

100 140

569 6 bottles of Chartron et Trebuchet 1999 

Bourgogne; 7 bottles of Domaine de la Bongran 

2016 Cru Du Maconnais, Cuvee E.J. Thevenet; 3 

bottles of Montee de Tonnerre 2008 Chablis 

Premier Cru, Jean-Paul et Benoit Droin; 1 bottle of 

Domaine Vincent Girardin 2006 Puligny-

Montrachet 1er Cru Les Folatieres. 17 bottles in 

total, some colour variation. Plus VAT.

120 180

570 6 bottles of Jean-Michel Gerin 2003 Les Grandes 

Places Cote Rotie, owc. Plus VAT.

400 600

571 1 bottle of Corton-Charlemagne 2003 Bonneau du 

Martray; 1 bottle of Remoissenet Pere & Fils 1990 

Le Montrachet (slight capsule corrosion); 1 bottle 

of Chateau Smith Haut Lafitte 2004 Pessac-

Leognan. 3 bottles in total. Plus VAT.

240 320

572 5 bottles of Morey Saint Denis Clos De Monts 

Luisants 1999 Domaine Ponsot. Plus VAT.

300 400

573 2 bottles of Gevrey-Chambertin 1967 La Combe 

Aux Moines, Jules Regnier (both slight bsl); 1 

bottle of Prosper Maufoux 1963 Hospices De 

Beaune; 1 bottle of Chateau De La Coste 1994 

MArgaux (bsl); 2 bottles of Chateau Notton 1981 

Margaux (both vts, both slight bsl); 2 bottles of 

1999 A.C. Margaux for M&S (both in); 1 bottle of 

Chateau Millet 1979 Portets (us, bsl); 1 bottle of 

Chateau La Tour Blanche 1er Cru 2005 Sauternes 

(in); 3 half bottles (37.5cl) of Chateau Coutet 

Barsac 1984 Sauternes (1 in, 2 vts, all slight bsl); 1 

bottle of Blandy's Superior Old Rich Bual Madeira 

(bsl); 1 bottle of Domecq Primero Amontillado 

Rare Old Medium Dry Sherry (bsl). 12 bottles and 

3 half bottles in total. Plus VAT.

160 240

574 6 bottles of Font Du Vent La Josephine 

Vacqueyras, Famille Gonnet 2016; 5 bottles of 

Saint Joseph 2016 Vignoble De La Tour D'Arras 

Blanc. 11 bottles in total. No VAT.

100 150

575 5 bottles of Domaine Giraud 2016 Chateauneuf 

Du Pape, oc. No VAT.

120 150

576 6 bottles of Domaine Giraud 2016 Chateauneuf 

Du Pape, oc. No VAT.

150 200

577 6 bottles of Domaine Giraud 2016 Chateauneuf 

Du Pape, oc. No VAT.

150 200



578 6 bottles of Domaine Giraud 2016 Chateauneuf 

Du Pape, oc. No VAT.

150 200

579 24 half bottles (37.5cl) of Aix 2018 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence, 2 x 12 oc's. Plus VAT.

80 120

580 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2019 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence rose, owc. Plus VAT.

240 320

581 1 Nebuchadnezzar (15L) of Aix 2019 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence rose, owc. Plus VAT.

240 320

582 18 bottles of Carmes De Rieussec 2018 Sauternes, 

3 x 6 oc's. Plus VAT.

140 200

583 9 bottles of Chateau Rieussec 1978 Sauternes 

(owc) (some colour variation, 5 in, 4 vts, 2 with 

corrosion to capsule, 1 with sign of slight historical 

seep, 1 torn capsule, 1 no capsule, all bsl, owc 

damaged). No VAT

300 400

593 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2009 (owc). No VAT

200 300

594 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2009 (owc). No VAT

200 300

595 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2009 (owc). 

No VAT

180 240

596 6 bottles of Paul Jaboulet Aine Hermitage La 

Petite Chapelle 2009 (owc). No VAT

200 300

597 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2008. No 

VAT

280 360

598 6 bottles of Domaine Font de Michelle 2010 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

80 100

599 6 bottles of Hermitage Rouge 2007 Domaine Jean 

Louis Chave (oc). No VAT

1,600 1,900

600 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2009 (owc). 

No VAT

180 240

601 6 bottles of Domaine Font de Michelle 2009 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

80 100

602 6 bottles of Domaine de la Janasse 'Chaupin' 2009 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

200 280

603 6 bottles of Domaine de la Janasse 'Vieilles Vignes' 

2010 Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

550 630

604 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2011 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240

605 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2008 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240

606 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2009 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

220 280

607 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2008 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240



608 6 bottles of Clos des Papes Chateauneuf-du-Pape 

Rouge 2009 Paul Avril & Fils (oc). No VAT

300 380

609 6 bottles of Clos des Papes Chateauneuf-du-Pape 

Rouge 2009 Paul Avril & Fils (oc). No VAT

300 380

610 6 bottles of Mont Redon, Chateauneuf-du-Pape 

2010 (oc). No VAT

120 160

611 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2011 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240

612 12 bottles of Delas Freres, Hermitage Domaine 

des Tourettes 2009 (2 x 6 oc). No VAT

260 340

613 6 bottles of Domaine de la Janasse, Cotes du 

Rhone, Les Garrigues 2010 (oc). No VAT

120 160

614 6 bottles of Domaine de la Janasse 'Chaupin' 2011 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

200 280

615 6 bottles of Domaine Font de Michelle 2012 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

80 100

616 6 bottles of Hermitage Rouge 2007 Domaine Jean 

Louis Chave (oc). No VAT

1,600 1,900

617 6 bottles of Hermitage Rouge 2008 Domaine Jean 

Louis Chave (oc). No VAT

1,400 1,700

618 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2012 (owc). 

No VAT

150 200

619 6 bottles of Domaine des Remizieres 2010 Cuvee 

Emilie Hermitage (oc). No VAT

200 280

620 6 bottles of Chateau Mont-Redon 2010 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

120 160

621 6 bottles of Hermitage Rouge 2010 Bernard Faurie 

(oc). No VAT

240 320

622 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2012 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240

623 4 bottles of Pommard 1er Cru Les Rugiens 2007 

Domaine de Montille (oc). No VAT

330 450

624 6 bottles of Domaine des Remizieres 2006 Cuvee 

Emilie Hermitage (oc). No VAT

220 300

625 6 bottles of Domaine des Remizieres 2006 Cuvee 

Emilie Hermitage (oc). No VAT

220 300

626 6 bottles of Domaine du Pegau Cuvee Reserve 

2010 Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

260 340

627 12 bottles of Chateauneuf du Pape Cuvee Etienne 

Gonnet, Domaine Font de Michelle 2009 (oc). No 

VAT

240 320

628 6 bottles of Domaine des Tourettes 2011 

Hermitage, Delas (oc). No VAT

150 200

629 6 bottles of Pommard, Clos des Epeneaux, 1er 

Cru, Comte Armand, Burgundy 2005 Domaine 

Comte Armand (owc) (handwriting on side of 

owc). No VAT

540 640

630 6 bottles of Charmes Chambertin Nuits St Georges 

2005 Nicolas Potel (owc). No VAT

450 550



631 8 bottles of Domaine Gauby Muntada Cotes du 

Roussillon Villages: 2 x 2006 and 6 x 2011 (owc). 

No VAT

300 380

632 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2009 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

220 280

633 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2009 

Chateauneuf du Pape (owc - damaged lid). No VAT

220 280

634 4 bottles of Echezeaux Grand Cru 2005 Nicolas 

Potel (owc - handwritten notes on owc). No VAT

250 320

635 4 bottles of Domaine Sainte-Anne 2007 Cotes du 

Rhone Villages Saint-Gervais and 3 bottles of 

Chateau Mont-Perat 2004 Grand Vin de Bordeaux. 

7 bottles in total. No VAT

50 70

636 6 bottles of Monier de la Sizeranne Hermitage 

Rouge 2009 M. Chapoutier (oc). No VAT

180 240

637 12 bottles of Domaine Font de Michelle 

Chateauneuf du Pape: 6 x 2009 and 6 x 2010 (oc). 

No VAT

150 200

638 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2009 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

220 280

639 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2012 (owc). 

No VAT

150 200

640 6 bottles of Domaine Gauby 2011 Vieilles Vignes 

Cotes du Roussilon Villages (oc). No VAT

100 140

641 6 bottles of Le Clos du Caillou La Reserve 2011 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

240 320

642 6 bottles of Monier de la Sizeranne Hermitage 

Rouge 2009 M. Chapoutier (oc). No VAT

180 240

643 6 bottles of Ermitage Rouge 2010 Maison Nicolas 

Perrin (owc). No VAT

160 220

644 6 bottles of Domaine La Roquette 2010 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

170 230

645 6 bottles of La Chapelle Hermitage Rouge 2007 

Paul Jaboulet Aine (owc). No VAT

500 600

646 6 bottles of Cornas La Sabarotte 2011 Domaine 

Courbis (oc). No VAT

100 140

647 6 bottles of Domaine des Remizieres 2010 Cuvee 

Emilie Hermitage (oc). No VAT

200 280

648 6 bottles of L'Ermite 2011 Ermitage Rouge, M. 

Chapoutier (owc). No VAT

540 640

649 6 bottles of Cornas Domaine de Saint Pierre 2011 

Paul Jaboulet (owc). No VAT

160 220

650 6 bottles of Mas de Daumas Gassac 2011 (oc). No 

VAT

140 180

651 6 bottles of Domaine de la Janasse 'Chaupin' 2009 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

200 280



652 6 bottles of Domaine des Remizieres 2010 Cuvee 

Emilie Hermitage (oc). No VAT

200 280

653 6 bottles of Thierry Allemand Cornas, Chaillot, 

2011 (oc). No VAT

1,100 1,250

654 6 bottles of Thierry Allemand Cornas, Reynard, 

2011 (oc). No VAT

1,150 1,250

655 6 bottles of Chateau Suduiraut 2003 Sauternes. 

No VAT

140 180

656 6 bottles of Domaine Font de Michelle 2012 

Chateauneuf du Pape (oc). No VAT

80 100

657 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2010 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

280 340

658 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2010 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

280 340

660 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2012 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

180 240

661 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2007 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

280 360

662 6 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2011 (owc). 

No VAT

260 340

663 6 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2007 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

280 360

664 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2007. No 

VAT

340 450

665 1 bottle of Chevalier Montrachet Grand Cru 2006 

Bouchard Pere & Fils. No VAT

130 160

666 1 bottle of Chambertin Clos de Beze Grand Cru 

2006 Domaine Armand Rousseau. No VAT

1,750 1,900

667 4 bottles of Domaine Bruno Clair Gevrey-

Chambertin Clos St Jaques 2006. No VAT

480 600

668 3 bottles of Domaine de Montille, Volnay 1er Cru, 

Les Taillepieds 2005 (small scuffs to labels). No 

VAT

300 360

669 1 bottle of Domaine Armand Rousseau Pere et Fils 

Clos Saint-Jacques 2006. No VAT

860 1,000

670 12 bottles of Domaine Font de Michelle 2006 

Cuvee Etienne Gonnet Chateauneuf du Pape. No 

VAT

260 340

671 12 bottles of Cornas Les Grandes Terrasses 2006 

Paul Jaboulet Aine (small scuffs to labels). No VAT

180 240

672 12 bottles of Cote Rotie Cote Brune 2005, 

Domaine Barge. No VAT

340 460

673 4 bottles of Domaine Drouhin-Laroze Latricieres-

Chambertin 2005 Grand Cru. No VAT

280 360

674 6 bottles of Domaine de Montille, Volnay 1er Cru, 

Les Taillepieds 2007. No VAT

460 580



675 2 bottles of Domaine Marc Sorrel Hermitage Le 

Greal 2005 (small ink mark to tpo right of labels). 

No VAT

360 480

676 1 bottle of Domaine Ghislaine Barthod Les Cras, 

Chambolle-Musigny 2007 Premier Cru. No VAT

120 160

677 12 bottles of Hermitage, Monier de la Sizeranne, 

M. Chapoutier 2007 Maison Chapoutier. No VAT

480 600

678 12 bottles of Chateau de Beaucastel Rouge 2006 

Chateauneuf du Pape. No VAT

480 600

679 3 bottles of Chateauneuf-du-Pape Croix de Bois, 

Chapoutier 2007 and 3 bottles of Chateau de 

Beaucastel Chateauneuf du Pape: 2 x 2005 (small 

ink marks to label) and 1 x 2004 (scuffed label). 6 

bottles in total. No VAT

300 400

680 3 bottles of Chateauneuf du Pape Reserve 2006 

Roger Sabon (small ink marks to top of labels) and 

3 bottles of Chateau Mont-Redon 2006 

Chateauneuf du Pape (1 with small ink mark to 

top of label). 6 bottles in total. No VAT

120 160

681 8 bottles of Bosquet Des Papes Gloire de Grand 

Pere 2007 Chateauneuf du Pape. No VAT

220 280

682 3 bottles of Domaine Jean-Louis Chave Saint-

Joseph 2009 (small ink marks to top of labels). No 

VAT

170 230

683 11 bottles of Coudoulet de Beaucastel, Rouge 

2010 Domaine Perrin. No VAT

150 200

684 12 bottles of Chateau Mont-Redon 2009 

Chateauneuf du Pape. No VAT

250 330

685 12 bottles of Domaine Font de Michelle 

Chateauneuf-du-Pape Cuvee Etienne Gonnet 

2007. No VAT

260 340

686 12 bottles of Les Vins de Vienne Hermitage Les 

Chirats de Saint-Christophe 2009. No VAT

300 400

687 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe, 

Chateauneuf du Pape Rouge La Crau, 2009. No 

VAT

360 480

688 3 bottles of Barbe Rac 2010 Chateauneuf du Pape, 

M. Chapoutier; 1 bottle of Coudoulet de 

Beaucastel 2010 Cotes du Rhone 2010, Perrin; 6 

bottles of Hermitage Les Chirats de Saint-

Christophe 2009 Les Vins de Vienne. 10 bottles in 

total. No VAT

260 360

689 8 bottles of Domaine du Cayron 2007 Gigondas 

and 4 bottles of Chateau Mont-Perat 2004 Grand 

Vin de Bordeaux. 12 bottles in total. No VAT

160 220



690 1 bottle of Hermitage 2005 Bernard Faurie (small 

ink mark on top of label) and 1 bottle of Le 

Pavillon Ermitage 2007 M. Chapoutier. 2 bottles in 

total. No VAT

120 180

692 12 bottles of Chateau Courac Cotes du Rhone 

Villages Laudun 2007 (oc). No VAT

90 120

693 12 bottles of Maison Nicolas Potel Bourgogne 

Pinot Noir Cuvee Gerard Potel 2007 (oc). No VAT

180 260

694 12 bottles of Domaine Barge Cote Rotie Cote-

Brune 1997 (oc). No VAT

750 900

695 6 magnums of Paul Jaboulet Aine Domaine de 

Thalabert Crozes-Hermitage 1999. No VAT

150 220

696 6 bottles of Domaine Clos des Cazaux Vacqueyras 

Cuvee Saint Roch 2002 (oc). No VAT

140 180

697 6 bottles of Domaine Sainte-Anne Cotes du Rhone 

Villages Saint-Gervais 2006 (oc). No VAT

50 70

698 12 bottles of Domaine Clos des Cazaux 

Vacqueyras Cuvee des Templiers 2002 Rhone (oc). 

No VAT

100 150

699 12 bottles of Domaine du Val des Rois Cotes du 

Rhone Villages Valreas 2009 (oc). No VAT

80 120

700 12 bottles of Chateau du Trignon 1998 Rasteau, 

Rhone (oc). No VAT

120 180

701 12 bottles of Domaine Clos des Cazaux 

Vacqueyras Cuvee des Templiers 1998 Rhone (oc). 

No VAT

100 150

702 12 bottles of Domaine Clos des Cazaux 

Vacqueyras Cuvee Saint Roch 1998 (oc). No VAT

140 180

703 12 bottles of Bertrand Machard de Gramont 

Bourgogne Rouge Les Grands Chaillots 2006 (oc). 

No VAT

160 240

704 12 bottles of Bertrand Machard de Gramont 

Bourgogne Rouge Les Grands Chaillots 2006 (oc). 

No VAT

160 240

705 12 bottles of Francois d'Allaines Chardonnay 

Bourgogne Cote Chalonnaise 2008 (oc) (some 

colour variation). No VAT

80 120

706 12 bottles of Domaine Clos des Cazaux 

Vacqueyras Cuvee Saint Roch 1998 (oc). No VAT

140 180

707 12 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 

Savigny-Gravains 2009 Savigny-les-Beaune 

Premier Cru (oc). No VAT

200 280

708 6 bottles of Domaine du Colombier Crozes-

Hermitage 2005 (oc). No VAT

60 80

709 6 bottles of Maison Champy Pernand-Vergelesses 

2006 (oc). No VAT

100 160

710 6 bottles of Domaine Denis Mortet Bourgogne 

Cuvee de Noble Souche Rouge 2006 (oc). No VAT

180 260



711 12 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 

Savigny-Gravains Savigny-les-Beaune Premier Cru: 

6 x 2005 and 6 x 2007 (oc). No VAT

200 280

712 6 bottles of Gevrey Chambertin 2007 Domaine 

Maume (oc). No VAT

200 280

713 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 1999 Cornas (oc). 

No VAT

160 220

714 6 bottles of Domaine de la Cote Saint-Epine Saint-

Joseph 2007 (oc). No VAT

100 160

715 6 bottles of Domaine Hubert Lamy En Remilly, 

Saint-Aubin Premier Cru (oc). No VAT

400 500

716 6 bottles of Auxey-Duresses Blanc 2012 Domaine 

Coche-Bizouard (oc). No VAT

260 340

717 12 bottles of Domaine du Val des Rois Cotes du 

Rhone Villages Valreas 2009 (oc). No VAT

80 120

718 12 bottles of Maison Nicolas Potel Bourgogne 

Pinot Noir Cuvee Gerard Potel 2006 (oc). No VAT

180 260

719 12 bottles of Chateau du Trignon 1998 Rasteau, 

Rhone (oc). No VAT

120 180

720 12 bottles of Maison Nicolas Potel Bourgogne 

Pinot Noir Cuvee Gerard Potel 2007 (oc). No VAT

180 260

721 12 bottles of Chateau du Trignon Sablet 2007 

Cotes du Rhone Villages (1 slight bsl, all slight 

capsule damage). No VAT

80 120

722 12 bottles of Paul Avril Clos des Papes 1997 

Chateauneuf du Pape (oc) (loose neck labels). No 

VAT

450 530

723 12 bottles of Jean-Philippe Fichet Bourgogne 

Blanc Vieilles Vignes 2007 (oc). No VAT

200 280

724 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 1999 Cornas (oc). 

No VAT

160 220

725 6 bottles of Paul Jaboulet Aine 1998 Cornas (oc). 

No VAT

160 220

726 6 bottles of David Moret-Nomine Puligny-

Montrachet 2005 (oc). No VAT

200 250

727 6 bottles of Chateau de Puligny Montrachet Saint 

Aubin 1er Cru "En Rmilly" 2006 (oc). No VAT

150 220

728 6 bottles of Henri Prudhon & Fils Les Murgers 

Dents de Chien, Saint-Aubin Premier Cru 2006 (oc) 

(showing maturity - some variation in colour). No 

VAT

80 120

729 6 bottles of Domaine Jean Chauvenet Nuits-Saint-

Georges 2006 (oc). No VAT

140 200

730 6 bottles of Domaine Follin-Arbelet Les Fichots, 

Pernand-Vergelesses Premier Cru 2006 (oc). No 

VAT

150 200



731 6 bottles of Domaine Camus-Bruchon & Fils 

Savigny-les-Beaune Aux Grands Liards Vieilles 

Vignes 2006 (oc). No VAT

120 160

732 12 bottles of Domaine Clos des Cazaux 

Vacqueyras Cuvee Saint Roch 2000 (oc). No VAT

140 180

733 11 bottles of Chateau du Trignon 1998 Rasteau, 

Rhone (oc). No VAT

110 170

734 6 bottles of Chassagne Montrachet Christian 

Bergeret 2019 (oc). Plus VAT

120 150

735 6 bottles of Chassagne Montrachet Christian 

Bergeret 2019 (oc). Plus VAT

120 150

736 6 bottles of Chassagne Montrachet Christian 

Bergeret 2019 (oc). Plus VAT

120 150

737 6 bottles of Chassagne Montrachet Christian 

Bergeret 2019 (oc). Plus VAT

120 150

738 12 bottles of Brouilly 2020 Louis Latour (oc). Plus 

VAT

80 120

739 12 bottles of Brouilly 2020 Louis Latour (oc). Plus 

VAT

80 120

740 12 bottles of Chateau Saransot-Dupre 2019 

Bordeaux Blanc Sec (oc). Plus VAT

140 180

741 12 bottles of Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 

2019 Henri et Gilles Remoriquet (oc). Plus VAT

180 240

742 12 bottles of Chateau Lary Lacombe Bordeaux 

Sauvignon Blanc 2018 (oc). Plus VAT

70 100

743 12 bottles of Chateau Lary Lacombe Bordeaux 

Sauvignon Blanc 2018 (oc). Plus VAT

70 100

744 18 bottles of Un Bn Canon Signargues 2016 Cotes 

du Rhone (oc). Plus VAT

120 150

745 12 bottles of Un Bn Canon Signargues 2016 Cotes 

du Rhone (oc). Plus VAT

80 100

746 12 bottles of Beaune 1er Cru Les Chouacheux 

2019 Domaine Billard Pere et Fils (oc). Plus VAT

200 260

747 12 bottles of Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 

2019 Henri et Gilles Remoriquet (oc). Plus VAT

180 240

748 12 bottles of Bourgogne Cote D'Or Cuvee des 

Ormes 2019 Domaine Sylvain Dussort, Blanc (oc). 

Plus VAT

160 220

749 12 bottles of Bourgogne Cote D'Or Cuvee des 

Ormes 2019 Domaine Sylvain Dussort, Blanc (oc). 

Plus VAT

160 220

750 1 bottle of Chateau Musar 1969 (in, slight bsl, 

slight capsule nick, stamped "Recorked 20-8-91" 

on label); 1 bottle of Chateau Musar 1970 (in, bsl). 

2 bottles in total. No VAT.

400 600

751 1 bottle of Chateau Musar 1975 (us, bsl); 1 bottle 

of Chateau Musar 1977 (in); 2 bottles of Chateau 

Musar 1978 (1 in, 1 vts, 1 bsl). 4 bottles in total. 

No VAT.

300 400



752 1 bottle of Chateau Musar 1979 (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Musar 1980 (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Musar 1981 (in, bsl); 1 bottle of 

Chateau Musar 1982 (ms, slightly raised cork); 1 

bottle of Chateau Musar 1983 (in, bsl, slight foil 

scuffs); 1 bottle of Chateau Musar 1984 (in). 6 

bottles in total. No VAT.

400 600

753 1 bottle of Chateau Musar 1985 (in, bsl); 1 bottle 

of Chateau Musar 1986 (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Musar 1987 (in); 3 bottles of Chateau 

Musar 1988 (all in). 6 bottles in total. No VAT. 

400 600

754 1 bottle of Chateau Musar 1988 (in); 1 bottle of 

Chateau Musar 1989 (vts); 1 bottle of Chateau 

Musar 1990 (in, slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Musar 1991 (both us); 1 bottle of Chateau Musar 

1994 (in). 6 bottles in total. No VAT.

300 400

755 1 bottle of Chateau Musar 1995 (in); 1 bottle of 

Chateau Musar 1996 (in); 2 bottles of Chateau 

Musar 1997 (both in, both bsl); 2 bottles of 

Chateau Musar 1998 (both in, 1 slight bsl, 1 bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

240 320

756 2 bottles of Chateau Musar 1999 (both in, both 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Musar 2000 (in); 3 

bottles of Chateau Musar 2001 (all in, 1 slight bsl). 

6 bottles in total. No VAT.

120 160

757 2 bottles of Chateau Musar 2001 (both in); 2 

bottles of Chateau Musar 2002 (both in); 2 bottles 

of Chateau Musar 2003 (both in). 6 bottles in 

total. No VAT.

100 140

758 2 bottles of Chateau Musar 2004 (both in); 1 

bottle of Chateau Musar 2005 (in); 1 bottle of 

Chateau Musar 2007 (in); 1 bottle of Chateau 

Musar 2008 (in); 1 bottle of Chateau Musar 2010 

(in). 6 bottles in total. No VAT.

100 140

759 1 magnum of Chateau Musar 1987 (in, heavy bsl); 

1 magnum of Chateau Musar 1989 (in, bsl, slight 

foil wear); 1 magnum of Chateau Musar 1993 (ts, 

bsl). 3 magnums in total. No VAT.

300 400

760 1 magnum of Chateau Musar 1994 (in, bsl); 1 

magnum of Chateau Musar 1995 (vts); 1 magnum 

of Chateau Musar 1996 (in, bsl). 3 magnums in 

total. No VAT.

240 320

761 1 magnum of Chateau Musar 1997 (in); 1 magnum 

of Chateau Musar 1998 (in); 1 magnum of 

Chateau Musar 1999 (in, slight bsl). 3 magnums in 

total. No VAT.

200 300



762 1 magnum of Chateau Musar 1999 (in, slight bsl); 

1 magnum of Chateau Musar 2000 (in, slight bsl); 

1 magnum of Chateau Musar 2001 (in); 2 

magnums of Chateau Musar 2002 (1 ts, 1 in); 1 

magnum of Chateau Musar 2003 (in). 6 magnums 

in total. No VAT.

160 220

763 1 magnum of Chateau Musar 2003 in, slight bsl); 1 

magnum of Chateau Musar 2004 (in); 2 magnums 

of Chateau Musar 2007 (both in); 1 magnum of 

Chateau Musar 2008 (in). 5 magnums in total. No 

VAT.

140 200

764 12 bottles of Reichsgraf von Kesselstatt 2015 

Pinot Blanc, Germany (oc). No VAT

100 150

765 12 bottles of Reichsgraf von Kesselstatt 2015 

Pinot Blanc, Germany (oc). No VAT

100 150

766 12 bottles of Reichsgraf von Kesselstatt 2015 

Pinot Blanc, Germany (oc). No VAT

100 150

767 12 bottles of Reichsgraf von Kesselstatt 2015 

Pinot Blanc, Germany (oc). No VAT

100 150

768 12 bottles of Reichsgraf von Kesselstatt 2015 

Pinot Blanc, Germany (oc). No VAT

100 150

769 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

770 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

771 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

772 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

773 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

774 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

775 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

776 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

777 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

778 12 bottles of Spring Creek Estate 2021 

Marlborough Sauvignon Blanc (oc). No VAT

80 120

779 12 bottles of Miguel Merino 2011 Reserva Rioja 

(oc). No VAT

100 150

780 6 magnums of Miguel Merino Unnum 2009 Rioja 

(oc). No VAT

100 150

781 6 magnums of Miguel Merino Unnum 2009 Rioja 

(oc). No VAT

100 150



782 A mixed lot of Italian, Spanish and Rhone red wine 

comprising; 2 bottles of Masseto Toscana Tenuta 

Dell'Ornellaia (1 x 1997, 1 x 1998, both in); 1 

bottle of Tinto Perquera 2004 Ribera Del Duero 

(in); 1 bottle of Lucien Gabriel Barrot 1976 

Chateauneuf-Du-Pape (bsl); 1 bottle of Luce 2015 

Tenuta Luce Toscana (in). 5 bottles in total. No 

VAT.

800 1,200

783 A mixed lot of Old and New World red wine, 

comprising; 2 bottles of Hawksburn Hills 2006 

Pinot Noir; 1 bottle of Chartreuse de Bonpas 2009 

Reserve Cotes Du Rhone; 1 bottle of Saumur 

Champigny 2000 Domaine Lavigne; 1 bottle of 

Lagunilla 2003 Gran Reserva Rioja; 1 bottle of 

Louis Bernard 2004 Chateauneuf Du Pape; 1 

bottle of La Volonte Des Papes 2004 Chateauneuf 

Du Pape; 1 bottle of Pallais Des Anciens 2008 

Chateauneuf Du Pape; 1 bottle of Antonin Rodet 

2008 Gevrey-Chambertin; 1 bottle of Clos Roque 

D'Aspes 2006 Faugeres; 1 bottle of Amarone 2006 

Valpoliccella Classico. 11 bottles in total. No VAT.

80 120

784 6 bottles of Sotano Judas 2017 Argentinian 

Malbec, owc. Plus VAT. 

140 200

785 6 bottles of Sotano Judas 2018 Argentinian 

Malbec, owc. Plus VAT. 

140 200

786 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2007, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

60 100

787 A mixed lot of Spanish, Portuguese, English, 

French and Romanian red wine and Bulgarian, 

French and unknown white and rose wine of 

varying levels and conditions as photographed, 

sold as seen. 17 bottles in total. No VAT. 

80 120

788 5 bottles of Weingut Immich-Batterieberg 

Enkircher Batterieberg Riesling Auslese 1991  (oc). 

No VAT

80 120

789 6 bottles of Kofererhof Riesling Suditrol Brixner 

Eisacktaler 2013. Plus VAT

60 80

790 6 bottles of Errazuriz Las Pizarras Pinot Noir 2017 

(owc). Plus VAT

180 240

791 8 bottles of Amery Vineyards Kay Brothers Block 6 

Shiraz 2002 (oc). No VAT

100 150

792 9 bottles of Marimin Grunhauser Herrenberg 

2004 Kabinett; 1 bottle of Wehlener Sonnenuhr 

Riesling Kabinett 1996; 1 bottle of Brauneberger 

Juffer Riesling Auslese 1988 (bsl). 11 bottles in 

total. No VAT.

120 180



793 A mixed lot of mostly Italian red wine and 

assorted spirits and fortified wine, comprising; 2 

bottles of Ormanni 1995 Chianti Classico (both 

bsl); 1 bottle of Tenuta Friggiali 1995 Brunello Di 

Montalcino (slight bsl); 1 bottle of Edizione 

Limitata 2011 Vasca 17 Chianti Classico; 1 bottle 

of Pazzia 2008 Primitivo Di Manduria; 1 x 500ml 

bottle of Harvey Nicholls 2001 Vin Santo; 1 bottle 

of Florio 1999 Vino Marsala Superiore; 1 700ml 

bottle of Germana Cachaca (40% spirit); 2 bottles 

of Olorosso Faraon Sherry. 10 bottles in total. No 

VAT.

100 150

794 A mixed lot of mostly Bulgarian red wine, 

comprising; 4 bottles of Oriachovitza 2002 

Cabernet Sauvignon; 2 bottles of Melnik 55 2005; 

1 bottle of Santa Sarah 2005 Merlot; 1 bottle of 

Targovishte 2007 Cabernet Sauvignon; 1 bottle of 

Reserve Du Couvent 1996 Bougnol; 1 bottle of 'No 

Mans Land'; 1 bottle of Chateau Musar 1997. 11 

bottles in total. No VAT.

80 120

795 12 bottles of Australian red wine, comprising; 3 

bottles of Rosenvale Barossa Valley Cabernet 

Sauvignon (1 x 2003, 1 x 2004, 1 x 2009); 2 bottles 

of Head Heels 2006 Black Shiraz; 3 bottles of 

Xanadu 1992 Cabernet Sauvignon; 1 bottle of 

Ridgwood 1996 Mataro-Grenache; 1 bottle of 

Parker Coonawarra Estate 1995 Terra Rossa 

Cabernet Sauvignon; 1 bottle of Geoff Merrill 

Reserve McLaren Vale 2002 Shiraz; 1 bottle of 

Napa Valley Brion 2003 Cabernet Sauvignon. 12 

bottles in total. No VAT.

80 120

796 7 bottles of Amity 1995 Willamette Valley Oregon 

Pinot Noir (1 bsl, 6 slight bsl); 5 bottles of 

Morrisons Hay Shed Hill 1994 Margaret River 

Australian Cabernet Sauvignon (all bsl). 12 bottles 

in total. No VAT.

120 180

797 3 bottles of Animal Natural Vineyards Argentinian 

Malbec (2 x 2014, 1 x 2013, 1 slight bsl); 4 bottles 

of Luigi Bosca Reserva 2007 Argentinian Malbec; 1 

bottle of Luigi Bosca 1996 Argentinian Cabernet 

Sauvignon (bsl); 4 bottles of Terra Noble 2009 

Maule Valley Chilean Carmenere. 12 bottles in 

total. No VAT.

80 120

798 6 bottles of Villa Maria Reserve 2017 

Marlborough Pinot Noir, oc. Plus VAT.

60 90

799 6 bottles of Villa Maria Reserve 2017 

Marlborough Pinot Noir, oc. Plus VAT.

60 90

800 6 bottles of Villa Maria Reserve 2017 

Marlborough Pinot Noir, oc. Plus VAT.

60 90



801 12 bottles of Oakridge Over The Shoulder 2013 

Yarra Valley Shiraz, 2 x 6 oc. Plus VAT.

90 120

802 12 bottles of Oakridge Over The Shoulder 2013 

Yarra Valley Shiraz, 2 x 6 oc. Plus VAT.

90 120

803 6 bottles of Oakridge Over The Shoulder 2013 

Yarra Valley Shiraz, oc. Plus VAT.

50 60

804 12 bottles of Opawa 2019 Marlborogh Sauvignon 

Blanc, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

805 12 bottles of Opawa 2019 Marlborogh Sauvignon 

Blanc, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

806 12 bottles of Opawa 2019 Marlborogh Sauvignon 

Blanc, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

807 12 bottles of Tyrells Old Winery 2017 Hunter 

Valley Chardonnay, 2 x 6 oc. Plus VAT.

50 80

808 12 bottles of Tyrells Old Winery 2017 Hunter 

Valley Chardonnay, 2 x 6 oc. Plus VAT.

50 80

809 12 bottles of Tyrells Old Winery 2017 Hunter 

Valley Chardonnay, 2 x 6 oc. Plus VAT.

50 80

810 12 bottles of Montecchio Rosso Toscano 2018 

IGT, 2 x 6 oc. Plus VAT.

70 90

811 12 bottles of Montecchio Rosso Toscano 2018 

IGT, 2 x 6 oc. Plus VAT.

70 90

812 12 bottles of Querce Bettina 2008 Brunello Di 

Montalcino DOCG, 2 x 6 oc. Plus VAT.

300 350

813 6 bottles of Parusso 2010 Barolo, oc. Plus VAT. 180 240

814 6 bottles of A. Parusso Le Coste Mosconi 2007 

Barolo, oc. Plus VAT.

220 280

815 1 bottle of Monfortino G Conterno 2014 Barolo 

(in). Plus VAT.

600 800

816 1 bottle of Monfortino G Conterno 2008 Barolo 

(in). Plus VAT.

600 800

817 1 bottle of Chateau Musar 1978 (vts, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Musar 1996 (in). 2 bottles in 

total. Plus VAT.

120 170

818 1 magnum of Secentenario 1985 Antinori, owc 

and certificate (in). Plus VAT.

160 220

819 10 bottles of Machiavelli Vigna di Fontalle 1995 

Chianti Classico Riserva (2 slight bsl). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 150

820 4 bottles of Opus One, Napa Valley: 3 x 2013 and 

1 x 2014. No VAT

600 800

821 4 botles of Penfolds Grange Bin 95 2006. No VAT 1,200 1,600

822 6 bottles of Suisassi Syrah 2004, Toscana (oc). No 

VAT

120 180



823 3 bottles of Dr Burklin-Wolf 1990 Forster 

Kirchenstuck Riesling Spatlese (all slight bsl) and 3 

bottles of Markus Molitor 2001 Urziger 

Wurzgarten Auslese Riesling (1 with corrosion to 

capsule). 6 bottles in total. No VAT

80 120

824 6 bottles of Van Volxem Altenberg 2006 Alte 

Reben (oc). No VAT

120 180

825 6 bottles of Van Volxem Scharzhofberger 'P' 

Pergentsknopp' Riesling 2008 (oc). No VAT

120 180

826 A mixed 11 reds comprising: 3 bottles of Badia a 

Coltibuono 1982 Chianti Classico Riserva (all in 

and bsl); 2 bottles of Coll del Sabater 2006 Conca 

de Barbera; 1 bottle each of: Altrovino Merlot e 

Cabernet Franc 2005, Toscana; Ellena Barolo 

2013, Ellena Giuseppe; Tyrrell's Wines Long Flat 

Red 1984 (ts); Henschke 1996 Mount Edelstone, 

Eden Valley, Australia (in); Kilikanoon Clare Valley 

Covenant Shiraz 2004; E&E Barossa Valley Black 

Pepper Shiraz 1992 (in). No VAT

120 180

827 6 bottles of Langhe Nebbiolo 2013 Nada Fiorenzo 

(oc). No VAT

80 120

828 6 bottles of Spreitzer 2013 Oestricher Lenchen 

Spatlese "303" (oc). No VAT

80 120

829 6 bottles of Donnhoff Norheimer Kirschheck 

Riesling Spatlese 2009 (oc). No VAT

70 100

830 6 bottles of D'Alceo Castello dei Rampolla (oc). In 

bond - Seabrooks.

500 700

831 12 bottles of Elena Fucci 'Titolo' 2016 (oc). In 

bond - LCB Vinotheque

250 350

832 12 bottles of Elena Fucci 'Titolo' 2016 (oc). In 

bond - LCB Vinotheque

250 350

833 6 bottles of Paolo Conterno Barolo 2006 Riva del 

Bric (oc). No VAT

150 200

834 4 magnums of Muga 2003 Rioja Seleccion Especial 

(all in, all bsl); 2 bottles of Muga 1995 Rioja 

Reserva Seleccion Especial (both in). 4 magnums 

and 2 bottles in total. No VAT.

100 150

835 4 bottles of CCCP era Gurzuf Rose Muscat, 1935 

Vintage, Sotheby's Massandra Collection, Crimea, 

3 in presentation boxes (all in, 1 missing label, all 

3 boxes are slightly damaged, cellophane 

wrapping is damaged on 2). No VAT.

400 600

836 12 bottles of Mitolo Reiver 2001 Barossa Valley 

Shiraz. No VAT.

140 200

837 11 bottles of Royal Rioja 1964 Reserva, Bodegas 

Franco-Espanolas (10 in, 1 ts, 10 bsl, 1 heavy bsl). 

No VAT.

240 320

838 1 bottle of Chateau Musar 1959 (ms, slight bsl, 

slight foil damage to top). No VAT.

600 1,000



839 2 bottles of Garrafeira Particular 1938, bottled in 

1961, Carvalho, Ribeiro & Ferreiro Lda. (both 

capsules damaged, both slight bsl, 1 slight foil 

damage). No VAT.

240 320

840 1 bottle of Marques de Riscal 1958 Rioja (ms, 

heavy bsl); 1 bottle of Bodegas Palacio Reserva 

Especial 1947, bottled 1952 (us, heavy bsl); 1 

bottle of La Rioja Alta Reserva 904 1968 (in, heavy 

bsl); 1 bottle of Prado Enea 1985 Muga Gran 

Reserva Rioja; 1 bottle of Monte Real 1964 

Reserva Rioja (bsl). 5 bottles in total. No VAT.

120 180

841 6 bottles of Campania Unicola Imperial, 2 x 1949, 

4 belived to be 1949 (2 vts, 2 us, 2 ms, all heavy 

bsl); 4 bottles of Bodegas Palacio Reserva Especial 

1947 Rioja, bottled in 1952 (1 us, 2 ms, 1 ls, all 

heavy bsl); 1 bottle of Marques De Riscal 1958, 1 

believed to be 1958 (both us, both heavy bsl). 12 

bottles in total. No VAT.

360 480

842 1 bottle of Meerlust Rubicon 2006, Stellenbosch 

and 8 bottles of Kanonkpo 2009 Pinotage, 

Simonsberg Stellenbosch. 9 bottles in total. No 

VAT

350 450

843 3 bottles of Giaconda Warner Vineyard 2008 

Shiraz (bin soiled bottles); 1 bottle of Plantagenet 

2007 Shiraz; 4 bottles of Mollydooker Blue Eyed 

Boy 2011 Shiraz. 8 bottles in total. No VAT

140 200

844 5 bottles of Allegrini Amarone della Valpolicella 

Classico 2007. No VAT

280 360

845 2 bottles of Marques de Murrieta Castillo Ygay 

2001 Gran Reserva Especial, Rioja and 1 botle of 

La Rioja Alta S.A. 2001 Gran Reserva 890, Rioja. 3 

bottles in total. No VAT

300 400

846 6 bottles of P+S Prats & Symington Chryseia 2008 

Douro. No VAT

200 280

847 3 bottles of Penfolds Grange Bin 95 2002 Shiraz. 

No VAT

600 700

848 2 bottles of Penfolds Grange Bin 95 2004. No VAT 500 650

849 12 x 25cl Royal Tokaji 5 Puttonyos Aszu 2007 (all 

heavy bsl, all slight capsule damage). No VAT.

100 150

850 12 x 25cl Royal Tokaji 5 Puttonyos Aszu 2007 (all 

heavy bsl, all slight capsule damage). No VAT.

100 150



851 23 bottles of assorted European red wine, 

comprising; 1 bottle of Nipozzano Riserva 1985 

Italian; 1 bottle of Mercurey 1986 Chante Flute 

French; 1 bottle of Vina-Ardanza 1978 Rioja Alta 

Spanish; 1 bottle of Chateau Guiraud-Grimard 

1985 Cotes De Bourg French; 1 bottle of Recioto 

della Valpolicella Amarone Classico 1978 Italian; 1 

bottle of Chateau Poyanne 1973 Grand Vin de 

Bordeaux; 1 bottle of Chateau Grandis 1982 Haut-

Medoc; 1 bottle of Chateau D'Alngludet 1975 

Margaux; 1 bottle of Chateau La Cardonne 1994 

Medoc; 2 bottles of Cotes De Beaune-Villages 

1983; 1 bottle of Beaujolais Villages 1978; 6 

bottles of Chateau Fombrauge Saint-Emilion, 1 x 

1961, 2 x 1971, 2 x 1984, 1 x 1983; 1 bottle of 

Chateau Beaumont 1982 Haut-Medoc; 1 bottle of 

Chateau Plaisance 1983 Saint-Emilion; 2 bottles of 

Santa Cristina 1986 Antinori Italian; 1 bottle of 

Lagunilla 1973 Rioja. No VAT.

180 260

852 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

853 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

854 12 bottles of Ceiros Tinto Reserva 2007, 2 x 6 oc. 

Plus VAT.

80 120

855 12 bottles of Moonstone Ranch Australian Shiraz 

Cabernet Sauvignon. Plus VAT.

80 120

856 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

857 12 bottles of Santa Alicia Chilean Merlot, Central 

Valley 2018, 2 x 6 oc. Plus VAT.

80 120

858 6 bottles of Calera 2016 de Villiers Vineyard Pinot 

Noir, oc. No VAT.

180 260

859 6 bottles of Calera 2016 Mills Vineyard Mount 

Harlan Pinot Noir, oc. No VAT.

180 260

860 6 bottles of Calera 2016 Ryan Vineyard Pinot Noir, 

oc. No VAT.

180 260

861 6 bottles of The Hilt Vanguard California 2014 

Pinot Noir, oc. Plus VAT.

180 260

862 6 bottles of Coleraine Te Mata 2015 Hawkes Bay 

New Zealand, owc. No VAT.

180 260

863 6 bottles of 2014 Sena, Aconcagua Valley, Chile, 

owc. No VAT.

260 340

864 6 bottles of 2013 Tenuta San Guido 'Guidalberto' 

Toscana IGT, Tuscany, Italy, oc. No VAT.

140 200

865 6 bottles of 2010 Castello del Terriccio 'Tassinaia' 

Toscana IGT, Tuscany, Italy, oc. No VAT.

100 150



866 12 bottles of 2011 Conti Costanti Brunello di 

Montalcino DOCG, Tuscany, Italy, 2 x 6 oc. No 

VAT.

200 280

867 5 bottles of Guerrieri Rizzardi Calcarole, Amarone 

della Valpolicella Classico DOCG, Italy, 4 x 2008, 1 

x 2009. No VAT.

140 180

868 6 x 500ml bottles of Royal Tokaji Mezes Maly 

Single Vineyard 2008, 6 Puttonyos, in 

presentation box (slightly scratched box). No VAT.

220 280

869 2 magnums of Giacomo Fenocchio Cannubi 2011 

Barolo (capsule damage); 1 magnum of Giacomo 

Fenocchio Villero 2011 Barolo (capsule damage); 

2 magnums of Giacomo Fenocchio 2011 Barolo. 5 

magnums in total. No VAT.

200 260

870 3 magnums of Pira Luigi Marenca 2009 Barolo, 

owc (damaged lid). No VAT.

160 220

871 3 bottles of Mamete Prevostini 2011 Grumello 

Valtellina Superiore; 3 bottles of Mamete 

Prevostini 2012 Santa Rita. 6 bottles in total. No 

VAT.

50 80

872 6 bottles of Carlisle Sonoma County, comprising; 1 

bottle of Russian River Valley 2015 Zinfandel; 1 

bottle of Russian River Valley Syrah 2015 Papa's 

Block; 1 bottle of Russian River Valley Zinfandel 

2013; 1 bottle of Mourvedre 2013; 1 bottle of Old 

Vines 2013 Zinfandel; 1 bottle of 2013 Petite 

Syrah. No VAT.

150 200

873 1 bottle of Sonoma Coast Chardonnay UV-SL 

Vineyard 2013 Aubert; 1 bottle of Sonoma Valley 

Kistler Vineyard 2004 Kistler; 1 bottle of Antinori 

Cervaro Della Sala 2007. 3 bottles in total. No 

VAT. 

240 340

874 4 bottles of Quinta Do Mouro 2009 Estremoz 

Portuguese red wine; 4 bottles of Ronchi Di Cialla 

Colli Orientali Del Fruili-Cialla 1995 Schioppettino 

Di Cialla Italian red wine. 8 bottles in total. No 

VAT.

200 300

875 An eclectic lot, comprising: 1 x 375ml bottle of 

Alvear Pedro Ximenez de Anada 2011; 1 bottle of 

McGuigan Hand Made Langhorn Creek 2013 

Shiraz, in presentation box; 1 bottle of Castelforte 

Amarone Della Valpolicella 2015 Riserva, in 

presentation box; 1 x 50cl bottle of Warre's Otima 

10 Ten Year Old Tawny Port. 2 bottles and 2 

smaller bottles in total. No VAT.

60 90

876 2 magnums of Chateau Montelena 2009 Napa 

Valley Chardonnay (slight bsl). No VAT.

180 260



877 1 bottle of Langhe Nebbiolo 1991 Vino Da Tavola 

(bsl); 1 bottle of Quintodecimo Terra D'Eclano 

2007 Irpinia Aglianico; 1 bottle of Biondi-Santi 

Cantina Della Fattoria 'Il Greppo', 1981 Brunello Di 

Montalcino (ms); 1 bottle of Prunotto Bussia 1993 

Barolo (vts, bsl). 4 bottles in total. Plus VAT.

180 260

878 1 double magnum (3L) of Terra Di Lavoro 2005 

Roccamonfina, owc. Plus VAT.

80 120

879 1 Salamanzar (9L) of Kanonkop Estate Wine 2009 

Pinotage, owc. Plus VAT.

160 220

880 1 Melchior (18L) of Warwick Estate Trilogy 2005, 

owc. Plus VAT.

360 480

881 1 bottle of Opus One 1986 Napa Valley (ls, cork 

and capsule damage, heavy bsl). Plus VAT.

200 300

882 3 bottles of Vina Tondonia Gran Reserva, 2 x 

1973, 1 x believed to be 1973 (all in, all heavy bsl); 

1 bottle of Vina Tondonia 1985 (us, capsule 

damage); 1 bottle of Vina Tondonia 1992 (vts). 5 

bottles in total. Plus VAT.

200 300

883 2 bottles of Fuenmayor Rioja Cosecha 1954 (both 

heavy bsl); 1 bottle of Campo Viejo 1989 Gran 

Reserva; 1 bottle of Chateau De Beaucastel 

Chateauneuf-Du-Pape (heavy bsl, capsule 

damage); 1 bottle of Chateau Woltner 1996 Napa 

Valley; 2 bottles of De Zoete Inval Cabernet 

Sauvignon 1982 Paarl; 1 bottle of Dominio De 

Atauta 2004 Ribero Del Dubra; 1 bottle of Oliver 

Hill Mclaren Vale 2006 Shiraz; 2 bottles of 

Yacochuya 2003 M. Rolland; 1 bottle of Cheval 

des Andes 2009 Mendoza. 12 bottles in total. Plus 

VAT.

160 220

884 A mixed lot of 200ml and 187ml wine miniatures, 

comprising; 24 x Gancia Asti Italian Sparkling 

white wine, oc; 9 x Mini Moet NV Brut 

Champagne; 4 x Schmitt Sohne Liebfraumilch 

2014 Qualitatswein; 18 x Blossom Hill Californian 

Merlot; 2 x Blossom Hill Californian Chardonnay; 2 

x Echo Falls Californian White Zinfandel; 2 x Echo 

Falls Rose Fruit Fusion with Summer Berries (9% 

vol); 5 x Makulu Pinotage. 66 small size bottles in 

total. Plus VAT.

120 180



885 A mixed lot of large format bottles; 1 double 

magnum (3L) of Ca' Del Bosco Italian Brut 

sparkling wine;  1 double magnum of San Ciriaco 

Italian red wine; 1 double magnum of Dogajolo 

1998 Toscano IGT Italian red wine; 1 double 

magnum of Zanna Illuminati Montepulciano 

d'Abruzzo Vecchio 1993; 1 magnum of 

Franciacorta Bellavista Gran Cuvee Brut 1993 

Italian sparkling wine; 1 magnum of Le Cupole 

Trinoro Rosso Toscana 2005. 6 bottles in total. 

Plus VAT.

200 300

886 12 x half bottles (37.5cl) of Aix 2018 Saint Aix 

Coteaux D'Aix En Provence, oc; 24 x half bottles of 

Bolla Soave Classico Italian, oc. 36 half bottles in 

total. Plus VAT.

80 120

887 6 bottles of Wild Herbal Mix Alcohol Infusion, 

75cl, 15% vol; 21 half bottles (18.7cl) of 

Leibfraumilch 2014 Qualitatswein. Plus VAT.

80 120

888 1 bottle of Gevrey-Chambertin 2005 Domaine 

Rosignol (heavy bsl); 1 bottle of Gevrey-

Chambertin Aux Echezeaux 2000 Domaine 

Fourrier (bsl); 1 bottle of Chateau La Croix De Gay 

2015 Pomerol; 1 bottle of Ridge California 2006 

Geyserville. 4 bottles in total. No VAT.

140 190

889 1 bottle of Chateau Grand Mayne 1982 Saint-

Emilion (vts); 1 bottle of Chateau Capet-Guillier 

1997 Saint-Emilion Grand Cru (in, bsl); 1 500ml 

bottle of Clos d'Yvigne Saussignac; 1 half bottle 

(375ml) of Chateau Doisy-Daene 1996 Sauternes; 

1 bottle of Clos d'Yvigne 2006 Le Petit Prince; 1 

bottle of Chateauneuf Du Pape 2015 E. Guigal; 1 

bottle of Chianti Classico 2001 Borgo Salcetino; 1 

bottle of Lamole Di Lamole Chianti Classico 1990 

Riserva; 1 bottle of Masi Amarone della 

Valpolicella 1995 Classico; 1 magnum of Moreson 

2000 Magia South African. 10 bottles of varying 

size in total. No VAT.

120 170

897 10 bottles of Mollydooker The Maitre D' Cabernet 

Sauvignon, South Australia: 8 x 2010 and 2 x 2008. 

No VAT

120 160

898 8 bottles of Laurel 2009 Priorat. No VAT 120 180

899 5 bottles of Glenelly 'Lady May' 2009 Stellenbosch 

and 3 bottles of Meerlust 2009 Cabernet 

Sauvignon, Stellenbosch. 8 bottles in total. No VAT

120 160

900 6 bottles of d'Arenberg The Coppermine Road 

Cabernet Sauvignon 2007 McLaren Vale, Australia. 

No VAT

160 240



901 1 bottle of Concha Y Toro Don Melchior 2007 

Cabernet Sauvignon; 4 bottles of Mollydooker The 

Maitre D' 2009 Cabernet Sauvignon; 5 bottles of 

Plantagenet 2007 Shiraz, Great Southern, 

Australia. 10 bottles in total. No VAT

140 200

902 3 bottles of Cullen 'Diana Madeline' 2009 

Margaret River, Australia. No VAT

140 180

903 2 bottles of Contino Graciano 2005 Rioja; 2 

bottles of Contino Garnacha 2008 Rioja; 2 bottles 

of Pesquera Tinto 2009 Ribera del Duero. 6 

bottles in total. No VAT

120 160

904 6 bottles of Moorooduc Estate Pinot Noir 2017, 

Australia and 6 bottles of Moorooduc Estate 

Chardonnay 2017. 12 bottles in total. Plus VAT

130 180

905 12 bottles of Mountford Estate Chardonnay 2014, 

New Zealand (oc). Plus VAT

160 220

906 5 bottles of Moorooduc Estate Pinot Noir 2017, 

Australia and 4 bottles of Moorooduc Estate 

Robinson Vineyard Pinot Noir 2018. 9 bottles in 

total. Plus VAT

100 140

907 12 bottles of Flametree Margaret River 

Chardonnay 2020 (oc). Plus VAT

100 150

908 12 bottles of Flametree Margaret River 

Chardonnay 2020 (oc). Plus VAT

100 150

909 12 bottles of Flametree Margaret River 

Chardonnay 2020 (oc). Plus VAT

100 150

910 12 bottles of Flametree Margaret River 

Chardonnay 2020 (oc). Plus VAT

100 150

911 12 bottles of Flametree Margaret River 

Chardonnay 2020 (oc). Plus VAT

100 150

912 12 bottles of Flametree Margaret River Shiraz 

2018 (oc). Plus VAT

120 160

913 12 bottles of Flametree Margaret River Shiraz 

2018 (oc). Plus VAT

120 160

914 12 bottles of Flametree Margaret River Shiraz 

2018 (oc). Plus VAT

120 160

915 12 bottles of Flametree Margaret River Sauvignon 

Blanc Semillon 2020 (oc). Plus VAT

100 150

916 12 bottles of Flametree Margaret River Sauvignon 

Blanc Semillon 2020 (oc). Plus VAT

100 150

917 12 bottles of Flametree Margaret River Sauvignon 

Blanc Semillon 2020 (oc). Plus VAT

100 150

918 12 bottles of Flametree Margaret River Cabernet 

Sauvignon Merlot 2018 (oc). Plus VAT

120 160

919 12 bottles of Flametree Margaret River Cabernet 

Sauvignon Merlot 2018 (oc). Plus VAT

120 160

920 12 bottles of Flametree Margaret River Cabernet 

Sauvignon Merlot 2018 (oc). Plus VAT

120 160

921 24 bottles of Avalon Zinfandel 2016, California. In 

bond -EHD Fonthill

120 160



922 24 bottles of Avalon Zinfandel 2016, California. In 

bond -EHD Fonthill

120 160

923 24 bottles of Avalon Zinfandel 2016, California. In 

bond -EHD Fonthill

120 160

924 36 bottles of Avalon Chardonnay 2020, California. 

In bond -EHD Fonthill

180 240

925 24 bottles of Avalon Chardonnay 2020, California. 

In bond -EHD Fonthill

120 160

926 24 bottles of Flametree Embers Cabernet 

Sauvignon 2018. In bond -EHD Fonthill

100 200

927 36 bottles of Flametree Embers Cabernet 

Sauvignon 2018. In bond -EHD Fonthill

150 300

928 12 bottles of Flametree S.R.S. Chardonnay 

Wallcliffe 2020. In bond -EHD Fonthill

100 150

929 12 bottles of Flametree S.R.S. Chardonnay 

Wallcliffe 2020. In bond -EHD Fonthill

100 150

930 1 bottle of Sassicaia 2009. No VAT 160 220

931 3 bottles of Domaine Huet Vouvray 'Le Haut Lieu' 

Moelleux 1990; 4 bottles of Domaine Huet 

Vouvray 'Le Mont' Sec 1996; 3 bottles of Domaine 

Huet Vouvray 'Le Haut Lieu' Sec 1988. 10 bottles 

in total. No VAT

200 300

932 5 bottles of Domaine Huet Vouvray 'Le Haut Lieu' 

Sec 1987 ( 2 damaged neck labels) and 5 bottles 

of Domaine Huet Vouvray 'Le Mont' Sec 1992 (1 

slight bsl). 10 bottles in total. No VAT

200 300

933 12 bottles of Chateau L'Evangile 2008 Pomerol. In 

bond - Averys, Gloucester.

1,200 1,500

934 12 bottles of Chateau Troplong Mondot 2009 

Saint Emilion. In bond - Averys, Gloucester.

1,100 1,400

935 12 bottles of Chateau Clos St Martin 2009 St 

Emilion (owc). In bond - Averys, Gloucester.

600 800

936 12 bottles of Chateau Pavie Macquin 2012 Saint 

Emilion. In bond - Averys, Gloucester.

500 600

950 1 bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 1983 Brut 

Vintage Champagne (1cm from base when 

inverted, bsl); 1 bottle of Noble Cuvee De Lanson 

1988 Brut Vintage Champagne (1.3cm from base 

when inverted, slight bsl). 2 bottles in total. No 

VAT.

140 200



951 14 bottles of assorted Champagne and Sparkling 

Wine comprising: 1 bottle of G.H. Mumm 

Champagne, boxed; 1 bottle of Camel Valley Brut 

Sparkling Wine; 1 bottle of Sainsbury's Demi Sec 

Champagne; 2 bottles of Sainsbury's Blanc de 

Noirs Brut Champagne; 1 bottle of Waitrose Blanc 

de Noirs Brut Champagne; 1 bottle of Heidsieck 

Heritage Brut Champagne; 1 bottle of Waitrose 

Cava, Castillo Perelada; 1 bottle of Lindauer 

Special Reserve Brut Cuvee; 1 bottle of Codorniu 

Brut 2006, Spain; 1 bottle of Veuve Monsigny 

Rose Brut Champagne; 2 bottles of Tesco Premier 

Cru Champagne (1 with tear to foil); 1 bottle of 

Waitrose Brut Champagne. No VAT. No Reserve.

100 150

952 4 bottles of Christian Peligri Brut NV Champagne; 

3 bottles of French Connection Premier Cru Brut 

NV Champagne; 1 bottle of Sainsbury's 1995 

Vintage Millenium Champagne, Grand Cru Brut, in 

presentation tin; 1 bottle of Louis Chaurey Brut 

NV Champagne; 1 bottle of Pol Dubreuil Brut NV 

Champagne; 1 bottle of Etienne Dumont Brut NV 

Champagne; 1 bottle of Pierre Darcys Brut NV 

Champagne. 12 bottles in total. No VAT.

120 180

953 A mixed lot of Champagne, Port and Whisky, 

comprising; 3 bottles of Bollinger Special Cuvee 

NV Champagne; 1 bottle of Burmester Jockey Club 

Port in presentation tube; 1 bottle of Dow's 

Midnight Port in presentation box; 1 bottle of 

Johnnie Walker Black Label Old Scotch Whisky, 

aged 12 Years, 1L, 43%, in presentation box. 6 

bottles in total. No VAT.

100 150

954 1 bottle of Piper-Heidsieck Brut NV Champagne; 1 

bottle of Chanoine Brut NV Champagne; 2 bottles 

of Piper-Heidsieck Brut Rose Sauvage NV 

Champagne; 1 bottle of Oudinot Epernay Cuvee 

Rose NV Champagne; 1 bottle of Veuve Cliquot 

Ponsardin Rose NV Champagne; 1 bottle of Moet 

& Chandon Nectar Imperial NV Champagne; 1 

bottle of Lanson Black Label Brut NV Champagne. 

8 bottles in total. No VAT.

120 180

955 2 bottles of Veuve Cliquot Ponsardin 2002 Vintage 

Brut Champagne (both 1.1cm from base when 

inverted). No VAT.

120 180



956 2 bottles of Veuve Pol Baron NV Grande Reserve 

Brut Champagne (both slight bsl); 2 bottles of 

Francis Orban NV Brut Rose Champagne; 1 bottle 

of Lanson Le Black Label Brut NV Champagne; 1 

bottle of Lanson Ivory Label Demi-Sec NV 

Champagne, in presentation box. 6 bottles in 

total. No VAT.

60 100

957 6 bottles of Prosecco Scalini Grand Cuvee Extra 

Dry; 6 bottles of Adeletto Rosecco Special Cuvee; 

6 bottles of Corte Molino Extra Dry Prosecco; 6 

bottles of McGuigan Dry Rose Australian wine. 24 

bottles in total. No VAT.

80 120

958 1 magnum of Armand de Brignac Ace of Spades 

Brut Rose Champagne. No VAT

200 300

959 6 bottles of Louis Roederer Cristal 2008 

Champagne, boxed. No VAT

1,000 1,400

960 2 bottles of Bollinger R.D. 2002 Extra Brut 

Champagne, boxed. No VAT

200 300

961 1 bottle of Krug Grande Cuvee, boxed. No VAT 80 140

962 1 bottle of Pol Roger 1993 Cuvee Sir Winston 

Churchill (level 1.3cm from base when inverted). 

No VAT

120 180

963 1 bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

2002 Vintage Champagne, boxed (slight damage 

to top of box). No VAT

200 260

964 1 bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

2002 Vintage Champagne, boxed. No VAT

200 260

965 1 bottle of Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill 

2002 Vintage Champagne, boxed. No VAT

200 260

966 6 bottles of Pol Roger 2002 Vintage Champagne, 

boxed. No VAT

360 480

967 12 bottles of Royal Rioja Reserva 1964 Bodegas 

Franco-Espanolas (5 in, 6 vts, 1 ts, all slight bsl). 

No VAT

200 300

968 6 bottles of Dal Forno Romano Valpolicella 

Superiore 2008 Monte Lodoletta. No VAT

80 120

969 12 bottles of Wehlener Klosterhofgut Auslese 

Eiswein 1975 (some variation in colour, 1 no 

label). No VAT

200 300

970 12 bottles of Exelso 1964 Gran Reserva Rioja, 

Bodegas Franco-Espanolas, 9 are in individual 

cartons (all in, 3 bsl, 3 slight bsl). No VAT

400 600

971 12 bottles of La Rioja Alta Vina Arana Rioja 

Reserva 1994. No VAT

260 340

972 6 bottles of Almaviva 2011, Rothschild & Concha Y 

Toro, Chile (owc). No VAT

400 500

973 6 bottles of Almaviva 2011, Rothschild & Concha Y 

Toro, Chile (owc). No VAT

400 500



974 12 bottles of Concha Y Toro Terrunyo Lot No. 1 

Cabernet Sauvignon 2014 (2 x 6 owc). No VAT

150 200

975 6 bottles of Castillo Ygay 2005 Gran Reserva Rioja 

(owc). No VAT

550 650

976 2 bottles of Castillo Ygay 2005 Gran Reserva Rioja 

(owc). No VAT

180 240

977 4 bottles of Ridge Vineyards Monte Bello 2012 

(owc). No VAT

300 400

978 4 bottles of Chateau Musar 2006. No VAT 280 340

979 6 bottles of Penfolds Grange 2008 (owc). No VAT 1,800 2,200

980 6 bottles of 2007 Barbaresco Asili, Falletto di 

Bruno Giacosa (owc)

980 1,100

981 12 bottles of Chateau Musar 2009 (oc). No VAT 250 330

982 6 bottles of Chateau Musar 2006 (oc). No VAT 400 500

983 5 bottles of Chateau Musar 2008 (oc). No VAT 120 160

984 12 bottles of Moss Wood Margaret River 2007 

Cabernet Sauvignon (oc). No VAT

420 500

985 4 bottles of Contino Vina del Olivo 2007 Rioja 

(owc). No VAT

150 200

986 12 bottles of Allegrini Palazzo della Torre 

Veronese 2009. No VAT

160 240

987 12 bottles of Noon Eclipse 2008, South Australia. 

No VAT

240 320

988 5 bottles of Niepoort Batuta 2007 Douro (owc). 

No VAT

160 240

989 4 bottles of Opus One 2005 Napa Valley (owc). No 

VAT

1,060 2,060

990 12 bottles of Sassicaia 2005 (owc - handwritten 

notes on owc). No VAT

2,000 2,500

991 2 bottles of Dominus 2005, Christian Moueix, 

Napa Valley. No VAT

280 340

992 4 bottles of Dominus 2007, Christian Moueix, 

Napa Valley. No VAT

600 700

993 2 bottles of La Rioja Alta Vina Arana Rioja Reserva 

2005; 2 bottles of P + S Chryseia 2005, Douro; 6 

bottles of Pesquera 2011 Tinto, Ribera del Duero. 

10 bottles in total. No VAT

150 200

994 5 bottles of Allegrini Corte Giara Amarone Della 

Valpolicella 2012 and 2 bottles of Sendiana Grand 

Vin 2014, Lebanon. 7 bottles in total. No VAT

120 160

995 1 bottle of Louis Roederer Cristal 2009 Vintage 

Champagne (level 0.5cm from base when 

inverted). No VAT.

160 220

996 1 bottle of Moet et Chandon 1921 Vintage 

Champagne (2.5cm from base when inverted, 

good colour for the age, some spritz, slight 

damage to capsule, heavy bsl). No VAT.

400 600



997 2 bottles of Krug 1979 Vintage Champagne (levels 

in cm from base when inverted - 1.0, 0.8; slight 

bsl). Plus VAT.

800 1,200

998 1 bottle of Moet & Chandon Dry Imperial 1959 

Vintage Champagne (1.6cm from base when 

inverted, slight bsl). Plus VAT.

200 300

999 1 bottle of Pol Roger 1982 Brut Vintage 

Champagne, 'Cuvee Sir Winston Churchill' (1.3cm 

from base when inverted, slight bsl). Plus VAT.

300 400

1000 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1979 

Vintage Champagne (1.2cm from base when 

inverted). Plus VAT.

120 180

1001 1 bottle of Dom Perignon 1973 Vintage 

Champagne (1.5cm from base when inverted, 

slightly dark in colour). Plus VAT.

100 150

1002 1 bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 1990 La 

Grande Dame Brut Vintage Champagne (1.2cm 

from base when inverted); 1 bottle of Pol Roger 

Brut 1990 Champagne (1cm from base when 

inverted, heavy bsl). 2 bottles in total. Plus VAT.

140 200

1003 1 bottle of Krug Grande Cuvee Champagne, old 

bottling  (1cm from base when inverted, heavy 

bsl). Plus VAT.

400 600

1004 1 bottle of Harcourt Epernay 1945 Extra Dry 

Vintage Champagne (1.1cm from base when 

inverted, heavy bsl, foil damage and muzelet 

corrosion); 1 bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 

1982 Brut Vintage Champagne (1.1cm from base 

when inverted, slight bsl); 1 bottle of Charles 

Heidsieck 1959 Extra Dry Vintage Champagne 

(1.5cm from base when inverted, foil damage, 

bsl). 3 bottles in total. Plus VAT.

300 400

1005 2 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, ocs (both 1cm from base when 

inverted). Plus VAT.

240 320

1006 4 bottles of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, all in ocs (levels in cm from base 

when inverted - 0.9, 1.0, 1.2, 1.2; 1 slight bsl, 2 

cases slightly damaged). Plus VAT.

480 640

1007 1 bottle of Dom Perignon 1966 Vintage 

Champagne (1.3cm from base when inverted, foil 

tarnish and slight damage, bsl). Plus VAT. 

160 220

1008 1 bottle of Dom Ruinart 1993 Vintage Champagne 

(0.5cm from base when inverted, slight bsl). Plus 

VAT.

200 300

1009 2 bottles of Dom Perignon 2000 Vintage 

Champagne, oc's (levels in cm from base when 

inverted - 0.8, 1.2; 1 slight bsl). Plus VAT.

240 320



1010 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne, oc (0.7cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

120 160

1011 1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne, oc (1cm from base when inverted). 

Plus VAT.

120 160

1012 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne, oc (1cm from base when inverted). 

Plus VAT.

120 160

1013 1 bottle of Pol Roger 1986 Vintage Champagne 

Cuvee Sir Winston Churchill, 'Especially Selected 

by British Airways' (1.2cm from base when 

inverted, slight bsl). Plus VAT.

200 300

1014 1 bottle of Pol Roger 1988 Cuvee Sir Winston 

Churchill Vintage Champagne (1cm from base 

when inverted, missing front label). Plus VAT.

400 600

1015 1 bottle of Bollinger 1989 Grand Annee Vintage 

Champagne (1.4cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

160 220

1016 1 bottle of Krug 1985 Brut Vintage Champagne 

(1cm from base when inverted, slight bsl). Plus 

VAT.

400 600

1017 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1986 Vintage 

Champagne (0.5cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

120 180

1018 1 bottle of Bollinger R.D. 1979 Extra Brut Vintage 

Champagne, oc (1.3cm from base when inverted). 

Plus VAT.

100 150

1019 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne, oc (1cm from base when inverted, 

case damaged). Plus VAT.

120 160

1020 1 bottle of Taittinger Collection 1983 Brut Vintage 

Champagne; 1 bottle of Taittinger Comtes de 

Champagne 1976 Vintage Champagne (0.5cm 

from base when inverted). 2 bottles in total. Plus 

VAT.

240 320

1021 1 bottle of Dom Perignon 1983 Vintage 

Champagne (0.8cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

120 160

1022 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne (0.7cm from base when inverted). 

Plus VAT.

120 160

1023 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne (0.8cm from base when inverted, bsl). 

Plus VAT.

120 160

1024 1 bottle of Dom Perignon 1992 Vintage 

Champagne (0.8cm from base when inverted, 

slight bsl). Plus VAT.

120 160



1025 1 bottle of Dom Perignon 1982 Vintage 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl). Plus VAT.

140 200

1026 1 bottle of Dom Perignon 2002 Vintage 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl). Plus VAT.

120 160

1027 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, oc (0.8cm from base when inverted). 

Plus VAT.

120 180

1028 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, oc (0.9 cm from base when inverted, 

case damaged). Plus VAT.

120 160

1029 1 bottle of Dom Perignon 2004 Vintage 

Champagne, from oc of 3 (0.7cm from base when 

inverted, bsl); 1 bottle of Dom Perignon Millesime 

2005 Vintage Champagne in unopened 

presentation case (slightly damaged case); 2 Dom 

Perignon Champagne Flutes in presentation case. 

2 bottles and 2 glasses in total. Plus VAT.

240 320

1030 3 x magnums of de Castellane Brut NV 

Champagne, oc. Plus VAT.

100 140

1031 3 x magnums of de Castellane Brut NV 

Champagne, oc. Plus VAT.

100 140

1032 3 x magnums of de Castellane Brut NV 

Champagne, oc. Plus VAT.

100 140

1033 2 bottles of Taittinger Collection 1988 Brut 

Vintage Champagne, Toshimitsu Imai Edition, in 

presentation boxes. Plus VAT.

300 400

1040 4 bottles of Guidalberto 2008 Tenuta San Guido, 

Toscana. No VAT

100 140

1041 1 bottle of Henschke Hill Of Grace 2001 in 

wooden presentation box. No VAT

330 400

1042 6 bottles of d'Arenberg The Dead Arm 2007 

Shiraz; 4 bottles of Wynns Coonawarra Estate 

Black Label Coonawarra 2013 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Wynns Coonawarra Estate 

Black Label Coonawarra 2014 Cabernet 

Sauvignon. 11 bottles in total. No VAT

260 340

1043 3 bottles of Sassicaia 2004 Tenuta San Guido, 

Bolgheri. No VAT

460 560

1044 1 bottle of Ridge Monte Bello 2004 California and 

1 bottle of Jim Barry The Armagh 2005 Shiraz. 2 

bottles in total. No VAT

260 340

1045 2 bottles of 2001 Gran Reserva 890, Seleccion 

Especial, La Rioja Alta. No VAT

160 220



1046 6 bottles of Moss Wood 2008 Cabernet 

Sauvignon, Margaret River; 2 bottles of Concha Y 

Toro Carmin de Peumo Carmenere 2007; 3 bottles 

of Wynn's Coonawarra Estate, Black Label 

Cabernet Sauvignon, Coonawarra: 2 x 2014 and 1 

x 2013; 1 bottle of D'arenberg, Dead Arm Shiraz 

2006;. 12 bottles in total. No VAT

350 450

1047 12 bottles of Catena Zapata 'Nicolas Catena 

Zapata' 2008, Mendoza, Argentina. No VAT

950 1,100

1048 6 bottles of Mollydooker The Boxer 2008 Shiraz 

and 6 bottles of Mollydooker The Maitre D' 2008 

Cabernet Sauvignon, South Australia.12 bottles in 

total. No VAT

140 200

1049 8 bottles of Mollydooker Two Left Feet 2010 

Shiraz, Merlot, Cabernet. No VAT

90 120

1050 4 bottles of Rockford Basket Press Shiraz 2006, 

Barossa Valley. No VAT

360 480

1051 12 bottles of d'Arenberg The Dead Arm 2009 

Shiraz, McLaren Vale. No VAT

300 360

1052 8 bottles of Mollydooker The Boxer 2009 Shiraz 

and 4 bottles of Mollydooker The Maitre D' 2009 

Cabernet Sauvignon, South Australia.12 bottles in 

total. No VAT

140 200

1053 10 bottles of Mollydooker The Maitre D' 2011 

Cabernet Sauvignon, South Australia. No VAT

120 160

1054 12 bottles of Pesquera Tinto Crianza 2011 Ribera 

Del Duero, Spain. No VAT

160 200

1055 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.3cm from base of foil) 

and 1 bottle of Moet & Chandon Grand Vintage 

2000 Champagne, boxed. 2 bottles in total. No 

VAT

160 220

1100 2 bottles of Quinta do Noval 1934 VIntage Port, 

bottled by Whitwham & Co, both with slight seep 

(1 ls, 1 level not visible, both slight bsl, 1 with 

capsule damage, 1 with slightly raised cork); 1 

bottle of Real Companhia Velha 1962 Vintage Port 

(ms, slight bsl); 1 bottle of Warre's Warrior Port 

(in). 4 bottles in total. No VAT

700 1,000

1101 12 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (all in, 

1 slightly depressed cork, 1 slight capsule damage, 

all bsl). No VAT

900 1,200

1102 10 bottles of Taylor's 1966 Vintage Port (2 in, 2 

vts, 2 ts, 4 us, all bsl). No VAT

800 1,200

1103 4 bottles believed to be Dow's 1960 Vintage Port 

(3 in, 1 vts, no labels, hand-written neck tags). No 

VAT 

400 600

1104 4 bottles of Taylor's 1970 Vintage Port (3 in, 1 ts, 

all bsl). No VAT

400 600



1105 2 bottles of Barcelo Malaga Dulce Nero (both bsl); 

1 bottle of Martinez Marsala Superiore Riserva 

Dolce (in); 1 bottle of Zibibbo Amodeo Marsala 

(vts, bsl); 1 bottle of Buffa Marsala Vergine (in, 

slight bsl); 1 bottle of Pipitone Spano Marsala 

Speciale Crema (in, slight bsl). 6 bottles in total. 

No VAT.

40 60

1106 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

50 80

1107 6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port from 

the following vintages; 2005, 2004, 2000, 1999, 

1998, 1997. Bought direct from The Wine Society 

with accompanying paperwork and ceramic bin 

label. No VAT.

200 260

1108 6 bottles of Quinta do Vesuvio Vintage Port from 

the following vintages; 2005, 2004, 2000, 1999, 

1998, 1997. Bought direct from The Wine Society 

with accompanying paperwork and ceramic bin 

label. No VAT.

200 260

1109 1 bottle of Taylor's 2003 Late Bottled Vintage 

Port; 1 bottle of Dow's Classic 'Aged to full 

maturity' Port; 1 bottle of Graham's Crusted Port, 

bottled 2002. 3 bottles in total. No VAT

40 60

1110 12 bottles of Warre's 1981 Late Bottled Vintage 

Port (owc) (9 in, 2 vts, 1 ts). No VAT

240 320

1111 12 bottles of Dow's 1985 Vintage Port (owc). No 

VAT

360 480

1112 1 bottle believed to be Martinez 1960 Vintage 

Port (in, no label); 1 bottle of Taylors Vintage Port, 

believed to be 1960 (ts, heavy bsl); 2 bottles of 

Fonseca's Finest 1977 Vintage Port (both in and 

slight bsl). 4 bottles in total. No VAT

300 400

1113 12 bottles of Warre 1991 Vintage Port (all in, 1 

slight bsl, 4 with damaged rear labels). No VAT

300 400

1114 12 bottles of Croft 1970 Vintage Port (owc) (4 in, 

1 vts, 5 ts, 1 us, 1 ms, 5 with capsule damage, all 

with fragile capsules, 1 with sign of historical 

seep). No VAT

500 700

1115 8 bottles of Warre's 1975 Vintage Port (all in, 2 no 

label). No VAT

260 340

1116 4 bottles of Gould Campbell 1977 Vintage Port (3 

in, 1 vts, all slight bsl) and 1 bottle of Warre's 

1977 Vintage Port (in, slight bsl). 5 bottles in total. 

No VAT

300 400

1117 5 bottles of Graham 1963 Vintage Port, shipped 

and bottled by Charles Kinloch & Co (all in, 4 with 

signs of slight seep). No VAT

560 750

1118 2 bottles of Graham's 1960 Vintage Port (both in, 

no labels). No VAT

180 240



1119 1 bottle of Martinez 1960 Vintage Port, John 

Harvey bottling (in, no label) and 1 bottle believed 

to be the same (ts, capsule damage, sign of slight 

historical seep). 2 bottles in total. No VAT

130 180

1120 10 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (8 in, 2 

vts, 2 with splits to capsules). No VAT

800 1,100

1121 3 bottles of Dow's 1963 Vintage Port (2 us, 1 ms, 

all with damaged capsules). No VAT

250 350

1122 An assorted 15 bottles of Port and Madeira 

comprising: 1 bottle of Cockburn's Fine Old Ruby 

Port (ts); 3 bottles of Sandeman Partners' Finest 

Old Port; 2 bottles of Harvey's Malmsey Madeira 

(1 with capsule damage); 1 bottle of Harvey's The 

Directors' Bin Very Superior Old Tawny Port (low 

level, bsl, corrosion to capsule); 2 bottles of Yates 

Brothers Wine Lodges Crusted Port (both in, bsl); 

3 bottles of Cockburn's Special Reserve Port; 1 

bottle of Ferreira Superior Ruby Port;1 bottle of 

Sandeman Partner's Finest Old Ruby Port (bsl); 1 

bottle of Delaforce Quinta Reserve Port (bsl). No 

VAT

200 300

1123 6 bottles of Sandeman 1963 Vintage Port (1 in, 5 

vts, no labels, fragile / damaged capsules). No VAT

640 860

1124 2 bottles of Niepoort 1952 Coheita Port (both ts). 

No VAT

240 320

1125 1 bottle of Kopke Reserve Tawny Port and 1 bottle 

of Hutcheson 1963 Tawny Port. 2 bottles in total. 

No VAT

120 160

1126 6 bottles of Churchills Quinta da Gricha 2005 

Vintage Port (owc). Professionally cellared prior to 

sale. No VAT

160 220

1127 3 bottles of Churchill's Quinta da Agua Alta 1998 

Vintage Port (owc) (all in). Professionally cellared 

prior to sale. No VAT

80 110

1128 3 bottles of Churchill's 1997 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

80 110

1129 12 bottles of Churchill's 1985 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

400 550

1130 6 bottles of Churchill's Quinta do Rio 2001 Vintage 

Port (owc). Professionally cellared prior to sale. 

No VAT

160 220

1131 6 bottles of Churchill's 2000 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

200 260

1132 6 bottles of Churchill's Quinta do Rio 2002 Vintage 

Port (owc). Professionally cellared prior to sale. 

No VAT

160 220



1133 6 bottles of Churchill's Quinta da Gricha 2006 

Vintage Port (owc). Professionally cellared prior to 

sale. No VAT

160 220

1134 6 bottles of Churchill's 2003 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

200 260

1135 6 bottles of Churchill's 2003 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

200 260

1136 6 bottles of Churchill's Quinta da Agua Alta 1998 

Vintage Port (owc). Professionally cellared prior to 

sale. No VAT

160 220

1137 6 bottles of Churchill's 1997 Vintage Port (owc). 

Professionally cellared prior to sale. No VAT

160 220

1138 1 bottle of Porto Alto Corgo Colheita 1900 (owc) 

(in). No VAT

300 400

1139 6 bottles of Fonseca 2009 Vintage Port (owc). No 

VAT

120 180

1140 6 bottles of Taylor's 2009 Vintage Port (owc). No 

VAT

160 240

1141 12 x half bottles of Fonseca 2011 Vintage Port 

(owc). No VAT

180 240

1142 1 bottle of Taylor's Vargellas 2004 Vintage Port; 4 

bottles of Dow's Trademark Finest Reserve Port; 5 

bottles of The Society's 2010 Late Bottled VIntage 

Port; 2 bottles of The Society's Exhibition 10 year 

old Tawny Port. 12 bottles in total. No VAT

100 150

1143 6 bottles of Grahams 2011 Vintage Port (owc). No 

VAT

180 260

1144 10 half bottles of Graham's 2007 Vintage Port 

(owc). No VAT

140 200

1145 12 half bottles of Warre's 2007 Vintage Port 

(owc). No VAT

120 180

1146 6 bottles of Taylor's 2007 Vintage Port (owc). No 

VAT

160 240

1147 5 bottles of Quinta de Roriz 2011 Vintage Port 

(owc). No VAT

200 280

1148 2 bottles of Marsala Superiore 1880 Vecchia 

Riserva, Contine Pellegrino (both in, both bsl). No 

VAT.

100 150

1149 3 bottles of Sandeman 1958 Vintage Port, bottled 

in 1960 (2us, 1 ms, all bsl); 1 bottle of Sandeman 

1960 Vintage Port, bottled in 1962 (ts, bsl); 1 

bottle of Warre's 1975 Vintage Port (in, slight bsl). 

5 bottles in total. No VAT.

300 400

1150 2 bottles of Reserve Bual Finest Old Madeira, 

bottled in 1978 by Berry Brothers & Rudd (1 in, 1 

us, both heavy bsl). No VAT.

80 120



1151 1 bottle of Sandeman 1958 Vintage Port, bottled 

in 1960 (ms, bsl); 1 bottle of unknown Port, 

bleieved to be 1870 Vintage (no label, us, 

Sotheby's neck label). 2 bottles in total. No VAT.

140 200

1152 2 bottles of Amandio's Old Tawny Port 1938 (both 

vts, both slight bsl). No VAT.

200 300

1153 6 bottles of Taylor's 2000 Vintage Port, bottled in 

2002 (all in). No VAT.

220 280

1154 6 bottles of Graham's 2000 Vintage Port (all in). 

No VAT.

220 280

1155 5 bottles of Croft's 1960 Vintage Port (1 in, 3 vts, 1 

ls, 3 heavy capsule damage, 2 heavy capsule 

corrosion, 2 heavy bsl, 3 missing labels); 1 bottle 

of Taylors 1967 Quinta De Vargellas Vintage Port, 

bottled in UK 1969 (us, bsl, capsule corrosion); 1 

bottle of Cachao 1982 Vintage Port (in, bsl); 2 

bottles of Chateau Pichon Longueville 1955 Claret 

(both vts, both heavy bsl, both slight capsule 

corrosion); 1 bottle of Chateauneuf-du-Pape 

Domaine de la Solitude (heavy bsl, heavy capsule 

corrosion); 1 bottle of Wente 1999 Central Coast 

USA Zinfandel. 11 bottles in total. No VAT. 

300 400

1156 1 bottle of Mackenzie's 1966 Vintage Port, 

Shipped & Bottled by The Savoy Hotel London 

(vts, slight capsule damage, bsl); 1 bottle of 

Fonseca 1966 Vintage Port, bottled 1968 (in, 

printed label); 1 bottle of Graham's 1966 Vintage 

Port (slight cork drop, in, heavy bsl); 2 bottles of 

Cockburn's 1970 Vintage Port (1 vts, 1 ts, 1 slight 

bsl, 1 heavy bsl, 1 slight capsule corrosion); 1 

bottle of Martinez 1970 Vintage Port (vts, capsule 

corrosion, bsl); 1 bottle of Gould Campbell 1970 

Vintage Port (ts, bsl, slight capsule corrosion); 1 

bottle of Taylor's LBV 1981 Port (in); 1 bottle of 

Taylor's LBV 1992 Port (in); 1 bottle of Royal 

Oporto Vinho Do Porto Barao Royal Oporto Wine 

Co. (in, slight bsl); 1 bottle of Dow's AJS Vintage 

Character Port (in). 11 bottles in total. No VAT.

400 550

1157 6 bottles of Quinta Do Noval 1975 Vintage Port, 

bottled in 1977 (all in, 2 bsl, 4 slight bsl, all with 

signs of slight historical seep). No VAT.

160 220



1158 7 bottles of Graham's 1975 Vintage Port, bottled 

in 1977 (6 in, 1 vts, all with slight capsule 

corrosion, 3 heavy bsl, 2 bsl); 1 bottle of Gould 

Campbell 1975 Vintage Port, bottled 1977 (ls, sign 

of historical seep, slight bsl); 1 bottle of Quarles 

Harris 1977 Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of 

Fonseca's Finest 1975 Vintage Port (in, sign of 

historical seep, bsl); 1 bottle of Delaforce 1975 

Finest Vintage Port (in, bsl); 1 bottle of Ferreira 

1985 Vintage Port (in, bsl, sign of slight historic 

seep). 12 bottles in total. No VAT.

320 440

1159 5 bottles of Warre's 1975 Vintage Port, bottled 

1977 (4 in, 2 vts, 2 heavy bsl, 1 bsl); 1 bottle of 

Fonseca's Finest 1975 Vintage Port (in, slight bsl). 

6 bottles in total. No VAT.

160 220

1160 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, from banded oc. Plus VAT.

50 80

1161 12 bottles of Medium Rich, Medium Sweet 

Madeira Wine, from banded oc. Plus VAT.

50 80

1162 12 bottles of Medium Zuleta Sherry, oc. Plus VAT. 50 80

1163 12 bottles of Medium Zuleta Sherry, oc. Plus VAT. 50 80

1164 12 bottles of Zuleta Manzanilla, oc. Plus VAT. 50 80

1165 12 bottles of Zuleta Manzanilla, oc. Plus VAT. 50 80

1166 12 bottles of Zuleta Manzanilla, oc. Plus VAT. 50 80

1167 12 bottles of H.M. Borges Medium Dry Madeira 

Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1168 12 bottles of H.M. Borges Medium Dry Madeira 

Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1169 12 bottles of H.M. Borges Medium Dry Madeira 

Wine, oc. Plus VAT.

50 80

1170 6 bottles of Croft 2011 Vintage Port, owc. No VAT. 120 180

1171 1 bottle of Dow's 1963 Vintage Port (in, slight 

capsule damage, bsl); 1 bottle of Taylor Fladgate 

1977 Vintage Port (in, heavy bsl); 1 bottle of 

Graham's 1977 Vintage Port, bottled in 1979 (in, 

bsl); Taylor's 2004 LBV (in, bsl); 1 bottle of 

Fonseca LBV 2005 Port (in, slight bsl); 1 bottle of 

Jacques Brard Blanchard Selection Cognac, 700ml, 

40% vol. 6 bottles in total. No VAT.

200 280

1172 5 bottles of Quinta do Portal 20 Year Old Aged 

Tawny Porto (all in); 1 bottle of Porto Calem 40 

Years Old Tawny Porto (in). 6 bottles in total. No 

VAT.

200 280



1173 2 bottles believed to be Taylor's 1935 Vintage 

Port (both in, 1 slight capsule damage, both labels 

missing, 2 old neck tags - 1 with 'Port Taylor 1935 

(24)' hand written). No VAT.

800 1,200

1174 1 bottle of Taylor's 1960 Vintage Port (vts, capsule 

tarnish, bsl); 1 bottle of Fonseca Guimaraens 

Reserve 1964 Vintage Port, bottled in 1966 (vts, 

heavy bsl); 1 bottle of Cockburn's 1970 Vintage 

Port (us, bsl); 1 bottle of Warre's 1985 Vintage 

Port, bottled in 1987 (heavy bsl). 4 bottles in total. 

Plus VAT.

180 260

1175 1 bottle of Warre's 1960 Vintage Port (ls, no label, 

capsule damage); 1 bottle of Dow's 1960 Vintage 

Port (in, no label); 1 bottle of Graham's Malvedos 

1968 Vintage Port, bottled 1970 (in, heavy bsl). 3 

bottles in total. Plus VAT.

140 200

1176 1 bottle of Niepoort Colheita 1952 Vintage Port 

(in). No VAT

120 180

1177 1 bottle of Niepoort Colheita 1968 Vintage Port 

(in). No VAT

100 150

1178 8 bottles of Christopher's Rare Old Verdelho, 

'Specially Bottled to Commemorate The 

Investiture of His Royal Highness The Prince Of 

Wales', 1st July 1969 (all in, all bsl); 1 bottle of 

Armagnac Castarede 1963, in presentation box, 

70cl, 40% vol (heavy bsl). 9 bottles in total. No 

VAT.

400 550

1179 6 bottles of Warre's 1991 Vintage Port, owc (all 

in). No VAT.

160 220

1180 1 bottle of Quinta De La Rosa 1990 Late Bottled 

Vintage Port, bottled in 1994 (in); 1 bottle of Real 

Cavelha 1985 Vintage Port (in); 1 bottle of Quinta 

Da Roeda 1980 Vintage Port, bottled in 1982; 2 

bottles of Warre's 1975 Vintage Port (both in, 

both heavy bsl). 5 bottles in total. No VAT.

150 220

1196 6 bottles of Warre's 2009 Vintage Port (owc). No 

VAT

160 240

1286 1 bottle of Lheraud Charles VII X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

100 140

1287 1 bottle of Lheraud Charles VII X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

100 140

1288 1 bottle of Lheraud Eugenie Fine Petite 

Champagne Cognac in sealed presentation box. 

Plus VAT

100 140

1289 1 bottle of Lheraud Eugenie X.O. Fine Petite 

Champagne Cognac in presentation box. Plus VAT

100 140



1290 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1982, 1 x 1989. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

100 140

1291 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1983, 1 x 1987. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

100 140

1292 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1991, 1 x 1992, 1 x 1993. In sealed 

wooden presentation cases. Plus VAT

120 180

1293 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1972, 1 x 1976. In wooden 

presentation cases. Plus VAT

140 200

1294 1 bottle of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac 1964. In sealed wooden presentation 

cases. Plus VAT

100 140

1295 2 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1973, 1 x 1978. In sealed wooden 

presentation cases. Plus VAT

140 200

1296 3 bottles of Baron Gaston Legrand Vintage Bas 

Armagnac: 1 x 1994, 1 x 1995, 1 x 1997. In sealed 

wooden presentation cases. Plus VAT

120 180

1297 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

200 300

1298 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

200 300

1299 1 bottle of Lheraud Fins Bois Cognac 1977 in 

sealed presentation box. Plus VAT

200 300

1300 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1301 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1302 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1303 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1304 Approximately 50 miniature liqueurs plus 7 gift 

packs of miniature liqueurs and wine (some with 

low levels, gift boxes are all slightly worn / 

damaged). As pictured. No VAT

100 150

1305 Approximately 50 miniature Brandys, 30 

miniature Rums and an empty 200ml ceramic 

Pusser's Rum flagon (some miniatures with low 

levels). As pictured. No VAT

120 180

1306 Approximately 70 miniature liqueurs (some with 

low levels). As pictured. No VAT

100 150

1307 Approximately 50 miniature Whiskies, 

predominantly blends (some with low levels). As 

pictured. No VAT

80 120



1308 Approximately 70 miniature Whiskies, 

predominantly blends (many with low levels). As 

pictured. No VAT

120 180

1309 24 miniature Whiskies - blends and malts (some 

with low levels). As pictured. No VAT

100 150

1310 2 bottles of Glen Grant 12 years old Highland Malt 

Scotch Whisky, 75cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 

The Antiquary De Luxe Old Scotch Whisky, 70 

proof, 26 2/3 Fl Ozs, boxed; 1 bottle of Drambuie, 

75cl, 40% vol (slight bsl). 4 bottles in total. No 

Reserve. No VAT

120 180

1311 1 bottle of Martell VSOP Medaillon Cognac, 32 US 

Fl Ozs, boxed; 1 bottle of Remy Martin Fine 

Champagne Cognac, 68cl, 40% vol (slight bsl); 1 

bottle of D.O.M. Benedictine, 40% alc/vol, 700ml, 

boxed; 1 bottle of Cointreau, 40 proof, boxed. 4 

bottles in total. No Reserve. No VAT

80 120

1312 1 bottle of Hine VSOP, 68cl, 40% vol, in box with 2 

glasses; 1 bottle of Bisquit Three Star Cognac, 24 fl 

oz, boxed; 1 bottle of Bisquit VSOP Cognac, 

boxed. 3 bottles in total. No Reserve. No VAT

80 120

1313 45 assorted miniature whiskies, cognacs, spirits 

and liqueurs (some with low fill levels). Includes a 

spring cap miniature Gordons Gin, by appt to HM 

King George VI and a spring cap miniature King 

George IV Old Scotch Whisky. As pictured. No 

VAT. No Reserve.

50 80

1314 1 bottle of The Glenlivet Scotch Whisky 12 Years 

of Age, 26 2/3 Fl Oz, 80 proof (bsl, foil damage). 

No VAT.

80 120

1315 A 2.5L bottle of Marquis de Montdidier 1926 

Armagnac, bottled 26th May 1986 , 40% volume, 

No. 109, signed by The Marquis de Montdidier 

(small hole in capsule, slight bsl to front and rear). 

No VAT.

300 400

1316 1 bottle of Baron de Lustrac 1960 Bas Armagnac, 

42%, 70cl, in wooden presentation box (4cm from 

base of capsule). No VAT.

160 220

1317 1 bottle of Glenmorangie Single Highland Malt 

Scotch Whisky, natural cask strength, cask filled 

1990, bottled 23.09.04, 59.7% vol, 70cl. bottle No. 

155. No VAT

80 120



1318 1 bottle of The Arran Malt Single Malt Scotch 

Whisky, The Amarone Cask Finish, 700ml, 50% 

vol, in presentation tube (sign of slight historic 

seep); 1 bottle of The Arran Malt Single Malt 

Scotch Whisky 21 Years Old, Limited Edition, 

Sherry Hogshead, Cask 1479, Distillation date 

4/10/96, bottled 6/12/2017, bottle 199/232, 

700ml, 49.8% vol, in presentation box; 1 bottle of 

The Arran Malt Single Malt Scotch Whisky, '10 

Years Making A Mark', 2007 Vintage, 12,000 

bottles Limited Edition, 700ml, 54.2% vol, in 

presentation box. 3 bottles in total. No VAT.

160 260

1319 2 bottles of The Arran Malt Single Malt Scotch 

Whisky, 'The Arran Harmony Edition', Volume 

One, The Arran Malt & Music Festival 2018, 

Limited Edition of 1,000 Bottles, in presentation 

guitar cases, 700ml, 57.6% Vol. No VAT.

300 400

1320 1 bottle believed to be Napoleonic era Cognac. No 

label, Napoleonic crest on bottle and capsule top. 

(no label, damage to capsule). No VAT

400 600

1321 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society 

Inchgower '18.15', 67.5 ABV, 70cl, Distilled May 

1966, Bottled June 2001, 'Curry Powder and Dark 

Rum'. Outturn 166 bottles. Original tasting notes 

taped to rear of bottle. No VAT.

1,000 1,400

1322 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society 

Tamdhu '8 .27', 48.2% ABV, Distilled January 

1967, bottled October 2000, 70cl. Outturn 118 

bottles. Original tasting notes taped to rear of 

bottle. No VAT.

200 300

1323 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society 

Bowmore '3.126', 52.8% ABV, Distilled December 

1988, Bottled January 2007, 'An Angels Thurible', 

70cl. No VAT.

300 400

1324 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society Glen 

Scotia, '93.9', 64.4% ABV, Distilled February 1991, 

Bottled August 2002, 'Salty Buckets of Sand', 70cl. 

Outturn 233 bottles. Original tasting notes taped 

to rear of bottle. No VAT.

300 400

1325 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1326 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1327 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260



1328 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1329 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1330 6 bottles of Delamain 1995 Cognac Grande 

Champagne, landed 1996, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1331 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1332 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1333 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1334 6 bottles of Delamain 1996 Cognac Grande 

Champagne, landed 1998, bottled 2015, oc. No 

VAT.

200 260

1335 1 bottle of Cutty Sark Original Scots Whisky, Berry 

Bros & Rudd, 700ml, 40% vol, boxed; 1 bottle of 

Glenfiddich Special Reserve Single Malt Scotch 

Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% vol, in tube; 1 

bottle of Bushmills Single Malt Irish Whiskey, aged 

10 years, 700ml, 40% vol; 1 bottle of Glen Moray 

Single Highland Malt Scotch Whisky, 12 years old, 

1980's bottling, 75cl, 40% vol, in Highland 

Regiments tin; 1 bottle of Aberlour Single 

Highland Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 

700ml, 40% vol, in tube (tube is stained); 1 bottle 

of Jameson Irish Whiskey, 700ml, 40% vol. 6 

bottles in total. No VAT

120 180

1336 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

1337 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

1338 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600



1339 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

1340 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

1341 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky 

1993, 29 years old, Single Cask No. 192, distilled 

1993, bottled 02/02/2022, 1 of 136 bottles, 

matured in first fill ex-Bourbon Hogshead. 70cl, 

51.8% vol. No VAT

400 600

1342 3 bottles of Martell Cordon Argent Cognac Extra 

in lockable velvet gift boxes (1 box is slightly 

marked), 70cl, 42% vol. No VAT

600 1,000

1343 3 bottles of Castarede 1924 Armagnac, 700ml. 

40% vol, 2 are boxed (boxes slightly damaged). No 

VAT

600 1,000

1344 3 bottles of Castarede 1924 Armagnac, 700ml. 

40% vol, 2 are boxed (boxes slightly damaged). No 

VAT

600 1,000

1345 3 bottles of Castarede 1924 Armagnac, 700ml. 

40% vol, 2 are boxed (boxes slightly damaged). No 

VAT

600 1,000

1346 1 bottle of Castarede 1893 Armagnac, 700ml. 40% 

vol (slight bsl). No VAT

300 600

1347 1 bottle of Castarede 1893 Armagnac, 700ml. 40% 

vol (slight capsule damage). No VAT

300 600

1348 1 bottle of Castarede 1893 Armagnac, 700ml. 40% 

vol. No VAT

300 600

1349 12 bottles of Tres Vieux Cognac Petite 

Champagne, M. Louis Vallet, 750ml, 42% vol (all 

slight bsl, 1 slight capsule damage). No VAT

400 600

1350 6 bottles of Martell Extra Cognac, boxed - 3 

bottles show 24 fl oz, 75 proof, 3 bottles, with 

separate stoppers, have no volume / strength 

statement (boxes are damaged). No VAT

2,000 3,000

1351 2 bottles of Calvados du Pays d'Auge 1924 Adrien 

Camut Domaine de Semainville and 1 bottle of 

Calvados du Pays d'Auge Rarete Adrien Camut 

Domaine de Semainville, all 75cl, 40% vol. 3 

bottles in total. No VAT

300 400

1352 3 bottles of Janneau 1947 Grand Armagnac, 40% 

vol, 70cl (owc) (2 slight bsl, 1 bsl). No VAT

300 500



1353 1 bottle of Glenmorangie Highland Single Malt 

Scotch Whisky, Legends, The Tayne, Amontillado 

Sherry Cak Finish, 1 litre, 43% vol, boxed; 1 bottle 

of Ardbeg Kelpie Islay Single Malt Scotch Whisky, 

46% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of Benromach 

Speyside Single Malt Scotch Whisky 15 years old, 

70cl, 43% vol; 1 bottle of Benriach Speyside Single 

Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% vol, in tin; 1 bottle 

of Balblair 2005 Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 70cl, 46% vol, boxed. 5 bottles in total. 

No VAT

150 200

1354 3 bottles of 'Fine Champagne' Eau de Vie 1893 de 

Gernon & Compagnie, Bordeaux (2 ls, 1 low level). 

No VAT

500 800

1355 1 bottle of Benriach Peated Speyside Single Malt 

Scotch Whisky, aged 10 years, 40% vol, 70cl, in 

tube; 1 bottle of Benriach Birnie Moss Intensely 

Peated Speyside Single Malt Scotch Whisky, 48% 

vol, 70cl, in tube; 1 bottle of Aultmore Speyside 

Single Malt Scotch Whisky aged 12 years, 46% vol, 

700ml, in tube; 1 bottle of Glendronach Allardice 

Highland Single Malt, aged 18 years, 700ml, 46% 

vol, in tube. 4 bottles in total. No VAT

120 180

1356 3 bottles of Calvados du Pays d'Auge Adrien 

Camut Domaine de Semainville: 1 x 1917, 1 x 

1918 and 1 x Rarete, all 75cl, 40% vol. 3 bottles in 

total. No VAT

300 400

1357 3 bottles of Calvados du Pays d'Auge 1918 Adrien 

Camut Domaine de Semainville, all 75cl, 40% vol. 

Aged for 45-55 years in the barrel prior to release. 

3 bottles in total. No VAT

360 480

1358 3 bottles of Calvados du Pays d'Auge 1926 Adrien 

Camut Domaine de Semainville, all 75cl, 40% vol. 

Aged for 40-50 years in the barrel prior to release. 

3 bottles in total. No VAT

360 480

1359 1 bottle of Cognac Grande Champagne, Vieille 

Réserve 1893 A. Tesseron, '19893, Bottled 1976' 

is handwritten on label (slight bsl, chip to back of 

capsule) and 1 bottle of Hennessy 1906 Liqueur 

Brandy, Teacher & Sons bottling (purchased by 

vendor from Christies in 1988) (bsl). 2 bottles in 

total. No VAT

240 320

1360 1 bottle of Adet 1893 Cognac, Seward & Co. No 

VAT

160 220

1361 1 bottle of Frank Schoonmaker Selection (New 

York) Grand Fine Champagne 'Paradis' 1870 & 

1890, 750ml (bsl). No VAT

160 220



1362 1 bottle of Harvey's 1893 Grande Champagne 

Cognac, 67 proof, 24 fl ozs; 1 bottle of Berry Bros 

& Rudd 1940 Grande Champagne Cognac, bottled 

and shipped 1976, 71 proof, 24 fl oz, produced 

and bottled by P. Frapin & Co; 1 bottle of Berry 

Bros & Rudd 1930 Petite Champagne Cognac, 

Arthenac, bottled in 1976, 70 proof, 24 fl ozs 

(scuffed label, slight corrosion to top of capsule). 

3 bottles in total. No VAT

240 320

1363 1 bottle of Old Pulteney aged 12 years Single Malt 

Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 

Balblair 1990 Highland Single Malt Scotch Whisky, 

70cl, 46% vol, boxed; 1 bottle of Tomatin Legacy 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 43% 

vol, boxed; 1 bottle of Glenmorangie Legends, The 

Cadboll, 1 litre, 43% vol, boxed. 4 bottles in total. 

No VAT

120 180

1364 6 bottles of Gordon & Macphail 'Exclusive' 

Glenrothes Single Cask Whisky, bottled for Farr 

Vintners Ltd, distilled 1986, bottled 2014, 28 years 

old, 63.7% vol, 70cl, 163 bottles produced, in gift 

cartons (cartons are all slightly stained). No VAT

1,000 1,400

1365 1 bottle of believed to be Martell 1904 Cognac 

(no label, hand written neck tag 'Martell 1904', 

5cm from base of capsule, heavy capsule 

corrosion); 1 bottle of Berry Brothers & Rudd 

Petite Champagne Cognac 1930 Anthenac, bottled 

in 1976, 24 Fl Oz. 70 proof (5cm from base of 

capsule, bsl); 1 bottle of Vieux Calvados 1893, 

40% (vts, capsule missing, bsl). 3 bottles in total. 

No VAT. 

300 400

1366 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200

1367 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200

1368 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200

1369 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200

1370 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200

1371 1 bottle of Springbank Vintage 1997 Single Malt, 

Batch no. 2, bottled May 2008, non-chill filtered, 

54.9%, 70cl.  

150 200



1372 1 bottle of Green Chartreuse, late 1960's / early 

1970's bottling, 55% vol. 24 1/2 Fl Oz (slight bsl). 

No VAT.

100 150

1373 1 bottle of Armagnac Castarade 1924, 40%, 

700ml, in presentation box (damaged and stained 

box, heavy bsl, stained capsule); 1 bottle of 

Cognac Malliac 1934, 40%, in shrink wrapped 

presentation box (bsl); 1 bottle of Grand 

Armagnac Janneau 1947, 40%, 70cl, in 

presentation box and wrapping (slight bsl). 3 

bottles in total. No VAT.

360 480

1374 1 bottle of Bisquit Dubouche & Co. 1904 Grand 

Fine Champagne Cognac, 70 proof (slight foil and 

neck stamp damage); 1 bottle of Martell Extra 

Cognac (slight bsl, slight capsule damage); 1 bottle 

of Bisquit Dubouche & Co. Grand Fine Champagne 

Cognac Extra Vieille, 24 Fl Oz (slight capsule 

deterioration). 3 bottles in total. No VAT.

600 1,000

1375 1 bottle of Martell Cognac Extra, 70cl, 43%; 1 

bottle of Hine Grande Champagne Cognac Vintage 

1955, landed in 1957, bottled in 1982 40%, 68cl 

(slight bsl); 1 bottle of Berry Brothers & Rudd 

Petite Champagne Cognac Arthenac, bottled in 

1976, 70 proof, 24 Fl Oz (bsl). 3 bottles in total. No 

VAT.

400 600

1376 10 M. Louis Vallet Tres Vieux Cognac Petite 

Champagne, 750ml, 42%, with stoppers (all slight 

bsl). No VAT.

400 600

1377 2 bottles of Springbank Distillery Single Malt 

Scotch Whisky, Single Cask '3', Mark Reynier's 

Bespoke Bottling, Aged 18 Years in Sherry 

Hogshead, 46%, 700ml, Bottled at Bruichladdich 

Distillery Islay. No VAT.

400 600

1378 2 bottles of Springbank Distillery Single Malt 

Scotch Whisky, Single Cask '3', Mark Reynier's 

Bespoke Bottling, Aged 18 Years in Sherry 

Hogshead, 46%, 700ml, Bottled at Bruichladdich 

Distillery Islay. No VAT.

400 600

1379 2 bottles of Springbank Distillery Single Malt 

Scotch Whisky, Single Cask '3', Mark Reynier's 

Bespoke Bottling, Aged 18 Years in Sherry 

Hogshead, 46%, 700ml, Bottled at Bruichladdich 

Distillery Islay. No VAT.

400 600

1380 2 bottles of Springbank Distillery Single Malt 

Scotch Whisky, Single Cask '3', Mark Reynier's 

Bespoke Bottling, Aged 18 Years in Sherry 

Hogshead, 46%, 700ml, Bottled at Bruichladdich 

Distillery Islay. No VAT.

400 600



1381 2 bottles of Berry Brothers & Rudd 1940 Grande 

Champagne Cognac, bottled and shipped 1976, 71 

proof, 24 Fl Oz (both bsl). No VAT.

240 320

1382 1 bottle of Berry Brothers & Rudd 1940 Grande 

Champagne Cognac, bottled and shipped in 1976, 

71 proof, 24 Fl Oz (bsl); 1 bottle of Prunier 1929 

Grande Champagne Cognac 70cl, 44 proof (bsl, 

capsule missing). 2 bottles in total. No VAT.

260 340

1383 1 bottle of Hennessy 'Extra' Grande Fine 

Champagne Cognac in Baccarat hand-made crystal 

decanter with stopper in presentation box, over 

75 years old, 70 proof. No VAT.

500 800

1384 1 bottle of Hennessy & Co Extra Cognac, 40 proof, 

in presentation box (faded and scuffed box); 1 

bottle of Bisquit Dubouche & Co Grande Fine 

Champagne Cognac, 24 Fl Oz, 70 proof, in 

presentation box (faded and stained box). 2 

bottles in total. No VAT.

400 650

1385 3 bottles of Gronstedts Extra Grand Cognac Tres 

Vieux, 40%, 75cl. No VAT.

120 180

1386 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Scotch 

Whisky, 43%, 1L, 1 in slightly stained presentation 

box. No VAT.

180 240

1387 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Scotch 

Whisky, 43%, 1L. No VAT.

160 220

1388 3 bottles of Johnnie Walker Gold Label 'The 

Centenary Blend' Mature Scotch Whisky 18 Years 

Old, 40%, 70cl; 3 bottles of Johnnie Walker Green 

Label Blended Malt Scotch Whisky Aged 15 Years, 

70cl, 43%. 6 bottles in total. No VAT.

120 180

1389 2 bottles of Talisker 25 Years Old Single Malt 

Scotch Whisky, bottled in 2011 from refill casks, 

each one of only 5946 bottles, 45.8%, 70cl, in 

presentation boxes with sleeve. No VAT.

400 600

1390 2 bottles of Talisker 25 Years Old Single Malt 

Scotch Whisky, bottled in 2011 from refill casks, 

each one of only 5946 bottles, 45.8%, 70cl, in 

presentation boxes with sleeve. No VAT.

400 600

1391 2 bottles of Talisker 25 Years Old Single Malt 

Scotch Whisky, bottled in 2011 from refill casks, 

each one of only 5946 bottles, 45.8%, 70cl, in 

presentation boxes with sleeve. No VAT.

400 600

1392 2 bottles of Talisker 25 Years Old Single Malt 

Scotch Whisky, bottled in 2011 from refill casks, 

each one of only 5946 bottles, 45.8%, 70cl, in 

presentation boxes with sleeve. No VAT.

400 600



1393 1 bottle of Talisker 25 Years Old Single Malt 

Scotch Whisky, bottled in 2011 from refill casks, 

one of only 5946 bottles, 45.8%, 70cl, in 

presentation box with sleeve. No VAT.

200 300

1394 1 bottle of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 40%, 70cl, in presentation box. No 

VAT.

60 80

1395 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 40%, 70cl, in presentation boxes. 

No VAT.

300 400

1396 4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 40%, 70cl, in presentation boxes. 

No VAT.

300 400

1397 7 bottles of Calvados du Pays d'Auge Rarete, 

Adrien Camut, 40%, 70cl.

800 1,200

1398 4 bottles of Glenrothes Single Cask, Distilled 1986, 

bottled 2014, 70cl, 63.7% vol, bottled for Farr 

Vintners Ltd, in presentation cases. No VAT.

200 300

1399 4 bottles of Martell Extra Cognac, 24 Fl Oz, 75 

proof, in presentation boxes (all boxes slightly 

damaged); 1 bottle of Martell Extra Cognac, 70cl, 

43% (cracked capsule, bsl). 5 bottles in total. No 

VAT.

1,000 1,400

1400 12 bottles of M. Louis Vallet Tres Vieux Cognac, 

Petite Champagne, 750ml, 42%, all with stoppers 

(7 bsl). No VAT.

400 550

1401 4 bottles of Glenmorangie Highland Single Malt 

Scotch Whisky, 18 Years Old Extremely Rare, 70cl, 

43% vol. No VAT.

140 200

1402 4 bottles of Glenmorangie Highland Single Malt 

Scotch Whisky, 18 Years Old Extremely Rare, 70cl, 

43% vol. No VAT.

140 200

1403 4 bottles of M. Louis Vallet Tres Vieux Cognac, 

Petit Champagne, 750ml, 42%. No VAT.

140 200

1404 3 bottles of Glenlivet 1996 Signatory Vintage 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 19 Years Old, 

Distilled 13/05/1996, Bottled 10/11/2015, 1st Fill 

Sherry Butt, 46%, 70 cl. No VAT.

120 180

1405 3 bottles of Glenlivet 1996 Signatory Vintage 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 19 Years Old, 

Distilled 13/05/1996, Bottled 10/11/2015, 1st Fill 

Sherry Butt, 46%, 70 cl. No VAT.

120 180

1406 3 bottles of Glenlivet 1996 Signatory Vintage 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 19 Years Old, 

Distilled 13/05/1996, Bottled 10/11/2015, 1st Fill 

Sherry Butt, 46%, 70 cl. No VAT.

120 180

1407 2 bottles of Dufftown-Glenlivet 1963 Scotch 

Whisky, Berry Brothers & Rudd bottling, bottled 

1977, 70 proof, 26 2/3 Fl Oz. No VAT.

140 200



1408 1 bottle of Grand Armagnac Janneau 1947, 40%, 

70cl, in presentation box (stained lid); 1 bottle of 

Freihof 1885, 45%, 0.7L (heavy bsl, neck boss 

missing). 2 bottles in total. No VAT.

140 220

1409 1 bottle of Cognac Napoleon 1811 Grande Fine 

Champagne Reserve (capsule damage, heavy bsl). 

No VAT.

2,000 3,000

1410 1 bottle of Vieux Calvados 1893 Selection 

Raymond Baudouin, Distillation Du Domaine 

Pierre Huet, 40 proof (damaged capsule, slight 

bsl); 1 bottle of Calvados du Pays d'Auge 45 / 50 

ans, Adrien Camut, 70cl, 40% (bsl). 2 bottles in 

total. No VAT.

400 600

1411 2 magnums of Marquis de Montdidier 1947 

Armagnac, Chateau de Cahuzac Condom, 40% vol, 

80% proof, bottled on 26th May 1997. No VAT.

600 900

1412 1 bottle of Bruichladdich Black Art 1990 Islay 

Single Malt Scotch Whisky, aged 23 years, 700ml, 

49.2% vol, in presentation tube; 1 bottle of Port 

Charlotte The Peat Project Islay Single Malt Scotch 

Whisky, 700ml, 46% vol, in presentation tube; 1 

bottle of Bruichladdich The Laddie Ten aged 10 

years Unpeated Single Malt Scotch Whisky, 

700ml, 46% vol, in presentation tube. 3 bottles in 

total. No VAT.

120 180

1413 1 bottle of Glengoyne Highland Single Malt Scotch 

Whisky, aged 18 years, 70cl, 43% vol, in 

presentation box. No VAT.

80 120

1414 1 bottle of Glengoyne Single Highland Malt Scotch 

Whisky, 30 years old, 70cl, 43% vol, in 

presentation box. No VAT.

400 600

1415 1 bottle of The Benriach Marsala Finish Single 

Malt Scotch Whisky, Single Cask Bottling, Limited 

1996 Release 48 of 315, aged 17 years, 70cl, 56% 

vol, in presentation tube. No VAT.

80 120

1416 1 'Time Capsule' Glengoyne 3 x 20 cl Highland 

Single Malt Scotch Whisky gift pack (1 x aged 18 

years 43%, 1 x Legacy Series 48%, 1 x aged 12 

years 43%); 1 bottle of Glengoyne Highland Single 

Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 700ml, 40% 

vol, in presentation tube; 1 bottle of Tamdhu 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, aged 12 

years, 70cl, 43%, in presentation box; 1 bottle of 

Tomatin Highland Single Malt Scotch Whisky 

'Legacy', 700ml, 43% vol, in presentation box. 3 

bottles and 3 x 20cl bottles in total. No VAT.

120 180



1417 1 bottle of Octomore Edition: 06.2 aged 5 years 

Islay Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 58.2% vol, 

in presentation tube. No VAT.

300 400

1418 1 bottle of Laphroaig Islay Single Malt Scotch 

Whisky Select, 70cl, 40% vol, in presentation box 

with limited edition Laphroaig glass; 1 bottle of 

Highland Park Bicentenary Vintage 1977 Reserve 

Orkney Islands Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 

40% vol, in presentation tune. 2 bottles in total. 

No VAT.

100 150

1419 1 bottle of Beijing 2008 Gold Standard Single 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 

1 bottle of 400 Years Of The Union Flag Single 

Speyside Malt Scotch Whisky, 70cl, 40%; 1 bottle 

of Peaty Creag Old Scotch Whisky, aged 8 years, 

70cl, 40% vol; 1 bottle of Whyte & Mackay 

Glasgow Special Blended Scotch Whisky, 70cl, 

40%; 1 bottle of The Connoisseur's Delight Single 

Speyside Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% (heavy 

bsl); 1 bottle of Diamond Jubilee of Queen 

Elizabeth II finest English Single Malt Whisky, 70cl, 

46%, in presentation tube. 6 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1420 1 bottle of The Macallan Gold Highland Single 

Malt Scotch Whisky, 700ml, 40% vol, in 

presentation box; 1 bottle of The Singleton Single 

Malt Scotch Whisky, 12 years matured, 70cl, 40% 

vol; 1 bottle of Mannochmore 1991 Highland 

Signatory Vintage Single Malt Scotch Whisky, aged 

14 years, 70cl, 43%, in presentation tube. 3 

bottles in total. No VAT.

80 120

1421 1 bottle of Auchentoshan 1965 Individual Cask 

Bottling Lowland Single Malt Scotch Whisky, aged 

31 Years, distilled 4/10/1965 Hogshead Cask no. 

2144, 70cl, 45.6% vol. No VAT.

600 800

1422 1 bottle of Caperdonich 1968 Cask Strength 

Lonach Single Malt Scotch Whisky, aged 37 years 

in oak casks, bottled in 2006, 700ml, 40.3% vol; 1 

bottle of Glenrothes 1970 Cask Strength Lonach 

Single Malt Scotch Whisky, aged 35 years in oak 

Casks, bottled in 2005, 700ml, 40.3%. 2 bottles in 

total. No VAT.

600 800



1423 1 bottle of Glenkinchie Single Malt Scotch Whisky, 

bottled in 2016, 70cl, 48%; 1 bottle of Glen Moray 

Single Speyside Malt Scotch Whisky, aged 12 

years, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Big 'T' Finest 

Blended Scotch Whisky, 70cl, 40%; 1 bottle of 

Mortlach Highland Malt Whisky over 10 years old, 

70cl, 40% vol; 1 bottle of The Ileach 'The Man 

From Islay' Peaty Islay Single Malt Scotch Whisky, 

12 years old, 70cl, 43% vol; 1 bottle of Peat's 

Beast Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 46% vol. 6 

bottles in total. No VAT. 

160 220

1424 20 x 20cl bottles of The Carn Mor Vintage 

Collection Single Malt Scotch Whisky, comprising: 

1983 Caol Ila 46% vol; 1984 Glenlossie 46% vol; 

1985 Benriach 46% vol; 1986 Royal Lochnagar 

46% vol; 1987 Tomatin 46% vol; 1988 Macallan 

46% vol; 1989 Braes of Glenlivet 46% vol; 1990 

Strathmill 46% vol; 1991 Tamdhu 46% vol; 1992 

Glenallachie 46% vol; 1993 Glen Grant 46% vol; 

1994 Tobermory 46% vol; 1995 Allt a Bhainne 

46% vol; 1996 Longmorn 46% vol; 1999 Speyside 

46% vol; 2001 The Unnameable 46% vol; 2002 

Benrinnes 46% vol; 2004 Glen Ord 46% vol; 2005 

Macduff 46% vol; 2006 Mortlach 46% vol. No VAT.

200 300

1425 1 bottle of Penderyn Single Malt Welsh Whisky, 

70cl, 46% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Penderyn Single Malt Welsh Whisky 'Celt', 70cl, 

41% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Hepburn's Choice Single Malt Scotch Whisky, aged 

11 years, bottled in 2014, 70cl, 46% vol, in 

presentation tube; 1 bottle of Chivas Regal 

Blended Scotch Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% 

vol, in presentation box; 1 bottle of Bladnoch 

Lowland Single Malt Scotch Whisky, 11 years old, 

700ml, 46.7% vol, in presentation box. 5 bottles in 

total. No VAT.

120 180

1426 1 bottle of Bunnahabhain 2001 Signatory Vintage, 

aged 10 years, matured in a Sherry butt, 70cl, 57% 

vol, in presentation tin; 1 bottle of Bunnahabhain 

Islay Single Malt Scotch Whisky, aged 12 years, 70 

cl, 46.3% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Beinn A'Cheo Mortlach 18 years old single cask 

Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 58.5% vol, in 

presentation box with 2 single shot glasses. 3 

bottles in total. No VAT.

120 180



1427 1 bottle of Oban Single Malt Scotch Whisky, aged 

14 years, 70cl, 43%, in presentation tube; 1 bottle 

of Gordon & Macphail Tormore Distillery Single 

Malt Scotch Whisky, aged 13 years, 70cl, 43% vol, 

in presentation tube; 1 bottle of Bruichladdich 

Islay Single Malt Scotch Whisky, aged 15 years, 

70cl, 43% vol; 1 bottle of Glenfiddich Special 

Reserve Single Malt Scotch Whisky, aged 12 years, 

70cl, 40% vol. 4 bottles in total. No VAT.

120 180

1428 1 bottle of Tullibardine Highland Single Malt 

Scotch Whisky, aged 15 years, 70cl, 43% vol, in 

presentation box; 1 bottle of The Dalmore 

Highland Single Malt Scotch Whisky, aged 18 

years, 70cl, 43% vol, in presentation box; 1 bottle 

of The Dalmore Highland Single Malt Scotch 

Whisky, aged 15 years, 70cl, 40% vol, in 

presentation box. 3 bottles in total. No VAT.

140 200

1429 1 bottle of Nikka Whisky From The Barrel, 50cl, 

51.4%, in presentation box with stopper and 2 

shot glasses; 1 bottle of Danika Whisky Danish 

Single Malt Whisky, 50cl, 42%, in presentation 

box; 1 bottle of Stauning Danish Whisky, 3rd 

Edition, 50cl, 49%, in presentation box; 1 bottle of 

Thomson Whisky Two Tone Release New Zealand 

Ltd, 700ml, 40% vol; 1 bottle of Labrot & Graham 

Woodford Reserve Distillers Select Kentucky 

Straight Bourbon Whisky, 70cl, 43.2% vol. 5 

bottles in total. No VAT.

140 200

1430 2 bottles of Glenmorangie Highland Single Malt 

Scotch Whisky The Original, 10 years old, 70cl, 

40%, 1 in presentation box; 1 bottle of Aberlour 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 10 years old, 

70cl, 40% vol, in presentation tube; 1 bottle of 

Ardmore Highland Single Malt Scotch Whisky, 

70cl, 46% vol, in presentation tube; 1 bottle of Cu 

Dhub (Black Dog) Black Single Malt Scotch Whisky, 

70cl, 40% vol. 5 bottles in total. No VAT.

140 200

1431 2 bottles of Glen Moray Single Highland Malt 

Scotch Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% vol, in 

presentation tubes; 1 bottle of Macphail's Single 

Malt Scotch Whisky, 10 years old, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Shieldaig Speyside Single Malt Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Glen Turner 

Single Malt Scotch Whisky, 18 years aged, 70cl, 

40% vol, in presentation leatherette box. 5 bottles 

in total. No VAT.

100 150



1432 2 bottles of Speyburn Highland Single Malt Scotch 

Whisky, 1 in presentation tube, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Loch Lomond Single Malt Scotch Whisky, 

0.7L, 40% vol, in presentation tube; 1 bottle of Ian 

Macleod's 'As We Get It' Cask Strength Highland 

Single Malt Scotch Whisky, aged 8 years, 70cl, 

58.8% vol; 1 bottle of The Jacobite Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Tobermory 

Single Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 70cl, 

46.3% vol, in presentation box. 6 bottles in total. 

No VAT. 

100 150

1433 2 bottles of Johnnie Walker Black Label Old Scotch 

Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 

Johnnie Walker Red Label Blended Scotch Whisky, 

1L, 40% vol; 1 bottle of White Walker by Johnnie 

Walker Game of Thrones Limited Edition Blended 

Scotch Whisky, 700ml, 41.7% vol; 1 bottle of 

Johnnie Wlaker Gold Blended Scotch Whisky, 

Limited Edition 200 Years 'Keep Walking', 700ml, 

40% vol; 1 bottle of Johnnie Walker Gold Label 

Reserve Blended Scotch Whisky, The Master 

Blender's Reserve, 70cl, 40% vol. 6 bottles in total. 

No VAT. 

140 200

1434 1 bottle of Cu Bocan Highland Single Malt Scotch 

Whisky matured in Japanese Shochu + European 

Virgin Oak Casks, 700ml, 46% vol, in presentation 

box; 1 bottle of Cu Bocan Highland SIngle Malt 

Scotch Whisky matured in Moroccan Cabernet 

Sauvignon + North American Rye Casks, 700ml, 

46% vol, in presentation box; 1 bottle of Cu Bocan 

Highland Single Malt Scotch Whisky matured in 

Black Isle Brewery Imperial Stout + Bacalhoa 

Moscatel De Setubal Wine casks, 700ml, 46% vol, 

in presentation box. 3 bottles in total. No VAT. 

100 150

1435 1 bottle of Ledaig Distillery 1993 Connoisseurs 

Choice Single Malt Scotch Whisky, bottled in 2012 

by Gordon & Macphail, 70cl, 46% vol, in 

presentation box. No VAT. 

240 320

1436 1 bottle of Port Dundas Single Grain Scotch 

Whisky, aged 32 years Sherry cask,  No. 165 / 408 

bottles, distilled 01/1973, bottled 02/2005 by 

Duncan Taylor, 700ml, 59.3%, in presentation box. 

No VAT.

240 320

1437 1 bottle of Millburn 25 years old Natural Cask 

Strength Single Malt Scotch Whisky, distilled 

1975, limited edition No. 5561, 70cl, 61.9% vol, in 

presentation box. No VAT.

600 900



1438 1 bottle of Glen Mhor 31 years old Single Malt 

Scotch Whisky matured in oak casks, cask No. 

4031, distilled 12/1975, bottled 05/2007 by 

Duncan Taylor, 700ml, 42.6% vol, in presentation 

box. No VAT.

300 400

1439 1 bottle of Dallas Dhu Single Highland Malt Scotch 

Whisky Vintage 1978, 23 years old, distilled 

21/2/1978, bottled 24/8/2001, 76 of 548 bottled, 

70cl, 58.1%, in presentation box. No VAT.

200 300

1440 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society 4.152 

'Hay Bales In A Limestone Cave' (Highland Park), 1 

of only 212 bottles, Single Malt Scotch Whisky, 

aged 11 years, 70cl, 61.7% vol. No VAT.

80 120

1441 1 bottle of The Macallan 1851 Inspiration, 

Highland Single Malt Scotch Whisky (slight bsl), 

700ml, 41.3% vol, in presentation box (slightly 

damaged lid). No VAT.

600 900

1442 1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society No. 

24.57 (Macallan), distilled Dec 1988, bottled June 

2000, aged 11 years, 70cl, 55.9% vol, in 

presentation box (slight bsl). No VAT.

400 550

1443 1 bottle of Lagavulin 16 years aged Single Islay 

Malt Whisky, 70cl, 43% vol, in presentation box; 1 

bottle of Talisker aged 10 years Single Malt Scotch 

Whisky, 70cl, 45.8% vol, in presentation box; 1 

bottle of Glenkinchie 12 years old Single Malt 

Scotch Whisky, 70cl, 43% vol, in presentation box; 

1 bottle of The Corriemhor Cigar Reserve Single 

Malt Scotch Whisky, 70cl, 46% vol, in presentation 

box. No VAT.

120 180

1444 2 bottles of Old Pulteney Single Malt Scotch 

Whisky, 12 years old, 70cl, 40%, in presentation 

boxes; 1 bottle of Tobermory Single Malt Scotch 

Whisky, aged 10 years, 70cl, 40% vol, in 

presentation tube; 1 bottle of Ledaig Isle of Mull 

Single Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 70cl, 

43% vol, in presentation box. 4 bottles in total. No 

VAT.

100 150

1445 1 bottle of The Glenlivet Single Malt Scotch 

Whisky, aged 12 years, 70cl, 40% vol (heavy bsl); 1 

bottle of The Glenfiddich Single Malt Scotch 

Whisky, 12 years old, 70cl, 40%, in presentation 

tube; 1 bottle of The Glenallachie Speyside Single 

Malt Scotch Whisky, aged 12 years, 700ml, 40%; 1 

bottle of The Balvenie Single Malt Scotch Whisky 

Doublewood, aged 12 years, 70cl, 40% vol. 4 

bottles in total. No VAT.

100 150



1446 3 bottles of Jura Superstition Single Malt Scotch 

Whisky, 70cl, 43% vol, 1 in presentation box; 1 

bottle of Jura Single Malt Scotch Whisky aged 16 

years, 70cl, 40% vol. 4 bottles in total. No VAT.

100 150

1447 2 bottles of The Famous Grouse Blended Scotch 

Whisky, 1 in presentation box, 1 Christmas 

edition, 70cl, 40% vol; 1 bottle of The Snow 

Grouse Blended Grain Scotch Whisky, 70cl, 40% 

vol; 1 bottle of The Black Grouse Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol; 1 half bottle of The Famous 

Grouse, 35cl, 40% vol; 1 bottle of The Nakes 

Grouse Blended Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of High Commissioner Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Bailie Nicol 

Jarvie Blend of Old Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Grant's Voyager Blended Scotch Whisky, 

1L, 40% vol, in presentation box. 8 bottles and 1 

half bottle in total. No VAT.

120 180

1448 1 bottle of The Glenrothes Speyside Single Malt 

Scotch Whisky, distilled in 1992, bottled 2016, 

limited edition of 648 bottles, 700ml, 55.2% vol, 

in presentation box; 1 bottle of The Glenrothes 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, aged 12 

years, 700ml, 40% vol, in presentation box; 1 

bottle of The Glenrothes Vintage Reserve 

Speyside Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 40% 

vol, in presentation box; 1 bottle of The 

Glenrothes Select Reserve Speyside Single Malt 

Scotch Whisky, 700ml, 43% vol, in presentation 

box. 4 bottles in total. No VAT.

180 240

1449 1 bottle of Whyte & Mackay Scotch Whisky, aged 

12 years Premium Reserve, 1L, 43% vol; 1 bottle 

of Haig Club Single Grain Scotch Whisky, 700ml, 

40% vol; 1 bottle of Monkey Shoulder Batch 27 

Blended Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol; 1 

bottle of Glen Orchy Blended Malt Scotch Whisky, 

aged 5 years, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Kenmore 

Blended Scotch Whisky, aged 5 years, 70cl, 40% 

vol, in presentation box; 1 bottle of Grant's 

Blended Scotch Whisky The Family Reserve, 70cl, 

40% vol. 6 bottles in total. No VAT.

120 180



1450 3 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 

Scotch Whisky, 1 in Karmen Line Special Edition 

presentation case, 1 in presentation case, 2 x 70cl, 

40% vol, 1 x 1L, 40% vol; 1 bottle of Johnnie 

Walker Platinum Label Blended Scotch Whisky, 

aged 18 years, 700ml, 40% vol, in presentation 

case; 1 bottle of Johniie Walker Gold Label 

Blended Scotch Whisky, aged 18 years, 70cl, 40% 

vol, in presentation box; 1 bottle of Johnnie 

Walker Green Label Blended Malt Scotch Whisky, 

aged 15 years, 1L, 43% vol, in presentation box; 1 

bottle of Johnnie Walker Explorers Club Collection 

'The Spice Road', 1L, 40% vol, in presentation box; 

1 bottle of Johnnie Walker Double Black Blended 

Scotch Whisky, 1L, 40% vol, in presentation box. 8 

bottles in total. No VAT.

400 550

1451 1 bottle of Glen Mhor 35 years old Signatory 

Vintage Single Highland Malt Scotch Whisky, 

distilled 9/12/1965, bottled 31/8/2001, bottle No. 

26 of 643, 70cl, 49.2% vol, in presentation box 

with cask plug. No VAT.

500 650

1452 1 bottle of Bowmore Islay Single Malt Scotch 

Whisky, aged 21 years, 70cl, 43% vol, in 

presentation case. No VAT.

400 550

1453 4 bottles of Janneau VSOP Grand Armagnac, 70cl, 

40% vol; 1 bottle of Marquis de Puysegur 

Selection Privee Tres Grand Armagnac, 700mls, 

40% vol; 1 bottle of Janneau Tradition Grand 

Armagnac, 70cl, 40% vol. 6 bottles in total. No 

VAT.

120 180

1454 3 bottles of Camus Celebration Cognac, 68cl, 40% 

vol; 2 bottles of Remy Martin Fine Champagne 

VSOP Cognac, 68cl, 40% vol. 5 bottles in total. No 

VAT.

120 160

1455 1 bottle of Grand Marnier, 666ml, 38.5% vol; 1 

bottle of Hennessy Fine Champagne VSOP Cognac, 

68cl, 40% vol; 1 bottle of Martell Medaillon Liquer 

VSOP Cognac, 24Fl Oz, 70 proof; 1 bottle of 

Hennessy VSOP Fine Champagne Privilege Cognac, 

70cl, 40% vol; 1 bottle of Courvoisier VSOP Fine 

Champagne Cognac, 0.945L, 40 proof. 5 bottles in 

total. No VAT.

100 150



1456 1 bottle of The Glenlivet Single Malt Scotch 

Whisky, 12 years age guaranteed, 70cl, 40% vol, in 

presentation box; 1 bottle of Glenmorangie 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 10 years old, 

70cl, 40% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Glenkinchie Single Malt Scotch Whisky, 12 years 

old, 70cl, 43% vol, in presentation box; 1 bottle of 

Glenfiddich Special Reserve Single Malt, aged 12 

years, 70cl, 40%, in presentation tube; 1 bottle of 

Black Velvet Canadian Whisky, 40Fl Oz, 43% vol, in 

presentation tube; 1 bottle of White Horse Scotch 

Whisky, 26 2/3 Fl Oz, 70 proof; 1 bottle of J&B 

Rare Blend of the Purest Scotch Whiskies, 75cl, 

40% vol; 1 bottle of Grant's Finest Scotch Whisky, 

1L,  86 US proof; 2 bottles of Drambuie Liquer 

70cl, 40% vol. 10 bottles in total. No VAT.

160 240

1457 4 bottles of Amaretto, 3 x 70cl, 1 x 50cl, 28% vol; 

1 bottle of Grandeza Medium Montilla Sherry; 1 

bottle of Bokma Friesche Genever, 100cl, 38% vol; 

1 bottle of Superior Pale Dry Sherry; 1 bottle of 

Sedoso Bristol Milk Sherry; 1 bottle of Bokma 

Jenever, 1L, 35% vol; 1 bottle of 1640 Monte 

Crasto Grande Liquor, 75cl, 30% vol; 1 bottle of 

Banana Brandy, 70cl, 30 proof; 1 bottle of Kirsch 

d'Alsace, 24Fl Oz, 70 proof. 12 bottles in total. No 

VAT.

120 180

1458 4 bottles of Campari, 75cl, 24% vol, 6 bottles of 

Smirnoff Vodka, 70cl, 37.5% vol; 1 bottle of 

Lemon Hart Golden Jamaica Rum757ml, 40% vol; 

1 bottle of Dubonnet, 35 Fl Oz, 18% vol. 12 bottles 

in total. No VAT.

120 180

1459 5 bottles of Hine VSOP Vielle Fine Champagne 

Cognac, 68cl, 40% vol, 1980's bottling. No VAT.

120 180

1460 2 bottles of L34 Portuguese Brandy, 0.95L, 38.5 % 

vol; 1 bottle of Stock 84 Italian Brandy, 0.75L, 40% 

vol; 1 bottle of Brandy Branca Stravecchio Italian 

Brandy, 70cl, 42% vol; 1 bottle of Pousada 

Portuguese Brandy, 75cl, 35 % vol; 1 bottle of 

Medronho Aguardente Portuguese Orange Liquor, 

0.72L, 45% vol. 6 bottles in total. No VAT.

100 150

1461 10 bottles of Beefeater London Distilled Dry Gin, 6 

x 26 2/3 Fl Oz, 70 proof, 4 x 750ml, 40% vol; 2 

bottles of Gordon's Special Dry London Gin, 1 x 

70cl, 37.5% vol; 1 x 75.7cl, 70 proof. 12 bottles in 

total, 1970's bottling. No VAT.

180 240



1462 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Cask Owners Private Bottling, Distilled by J. & A. 

Mitchell & Co Ltd Springbank Distillery, 

Campbelltown, Scotland, Cask Strength, 70cl. No 

VAT.

400 600

1463 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Cask Owners Private Bottling, Distilled by J. & A. 

Mitchell & Co Ltd Springbank Distillery, 

Campbelltown, Scotland, Cask Strength, 70cl. No 

VAT.

400 600

1464 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Cask Owners Private Bottling, Distilled by J. & A. 

Mitchell & Co Ltd Springbank Distillery, 

Campbelltown, Scotland, Cask Strength, 70cl. No 

VAT.

400 600

1465 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Cask Owners Private Bottling, Distilled by J. & A. 

Mitchell & Co Ltd Springbank Distillery, 

Campbelltown, Scotland, Cask Strength, 70cl. No 

VAT.

400 600

1466 2 bottles of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

Cask Owners Private Bottling, Distilled by J. & A. 

Mitchell & Co Ltd Springbank Distillery, 

Campbelltown, Scotland, Cask Strength, 70cl. No 

VAT.

400 600

1467 1 bottle of Remy Martin Louis XIII Grande 

Champagne Cognac in Baccarat Crystal decanter 

with stopper and gift box, 70cl, 40% vol. Plus VAT.

600 1,000

1468 96 miniature bottles of Glenfiddich Single Malt 

Scotch Whisky, 12 Years Old, 50ml, 40%, oc. Plus 

VAT.

160 220

1469 96 x miniatures of Deanston 12 Years Old 

Highland Single Malt Scotch Whisky, 46.3% vol, 

50ml, oc. Plus VAT.

140 200

1470 6 bottles of Don Q Anejo Puerto Rican Rum, 40% 

vol, 70cl. Plus VAT.

70 100

1471 58 x miniatures of Glenfiddich Single Malt Scotch 

Whisky, 40% vol, 50ml. Plus VAT.

80 120

1472 6 bottles of Joseph Cartron Curacao Triple Sec 

1882, 700ml, 25% vol; 6 bottles of Joseph Cartron 

Creme De Mure Des Roncieres 1882, 500ml, 18% 

vol, 12 bottles in total. Plus VAT.

80 120

1473 5 bottles of Joseph Cartron Curacao Triple Sec 

1882, 700ml, 25% vol; 6 bottles of Bols non-

alcoholic Grenadine Syrup, 750ml. 11 bottles in 

total. Plus VAT.

60 80



1474 4 bags of spirit miniatures in presentation tubes, 

comprising; 20 x Jensen's London Distilled 

Bermondsey Dry Gin, 43% vol, 5cl; 5 x Johnnie 

Walker Gold Label Reserve, 40% vol, 5cl; 23 x 

Blind Tiger Handcrafted Gin, 45% vol, 50ml; 13 x 

Wardington's Original Ludlow Spiced Gin, 42% vol, 

5cl. 61 miniatures in total. Plus VAT.

80 120

1475 3 bottles of Havana Club Anejo Especial Cuban 

Rum, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Dead Man's 

Fingers Hemp Rum, 40% vol, 70cl; 4 bottles of 

Avion Espresso Liquer 35% vol, 700ml. 8 bottles in 

total. Plus VAT.

80 120

1476 1 bottle of Beefeater London Dry Gin, 70cl, 40% 

vol, in presentation box with stirrer; 2 bottles of 

One Gin Sage Premium London Dry Gin, 43%, 

70cl; 1 bottle of Ciroc Vodka Snap Frost Gimlet, 

500ml (no ABV stated); 1 bottle of Half Crown 

Pink Grapefruit Gin Liquer, 20% vol, 700ml; 1 

Tanqueray London Dry Gin presentation box 

containing 2 x 5cl bottles of 43.1% vol Gin and 1 

Copa Glass (slightly damaged box); 1 bottle of 

Hendrick's Midsummer Solstice Gin, 43.4% vol, 

70cl, in presentation box (soiled inside). 6 bottles 

and 2 miniatures in total. Plus VAT.

80 120

1477 1 Bell's Extra Special Old Scotch Whisky Decanter, 

to Commemorate The Prince of Wales 50th 

Birthday, 40% vol, 70cl, boxed; 1 Bell's Extra 

Special Old Scotch Whisky Decanter, Golden 

Jubilee, 1952 - 2002, 40% vol, 70cl, boxed; 1 

bottle of Johnnie Walker Double Black Blended 

Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Black 

Bottle Blended Scotch Whisky, 40% vol, 70cl; 1 

Quintessential Brands Group Presentation gin 

selection, comprising 5 x 5cl bottles of Berkeley 

Sqyaure, Greenalls, Opihr, Bloom and Thomas 

Dakin; 13 x 5cl miniatures of Johnnie Walker Black 

Label Reserve Whisky, 40% vol, 70cl, in 

presentation tubes; 7 x 5cl miniatures of 

Bowmore Islay Single Scotch Whisky, 18 Years 

Aged, 43% vol, in presentation boxes and tubes; 5 

x 5cl Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 40% 

vol; in presentation tubes; 30 miniatures in total 

and 4 bottles / decanters. Plus VAT. 

140 200



1478 6 bottles of Wild Herbal Mix Alcohol Infusion, 

75cl, 15% vol; 6 x 5cl miniatures of Taylor's LBV 

2011 Port; 3 x Drop Lets by Javier De Las Muelas 

Tonka Bean Flavouring; 2 x Bitter Bastards Cocoa 

Bitters 5cl, 40% vol in presentation tubes; 10 x 5cl 

bottles of Bitter Bastards Frankincense Bitters, 

49.5% vol, in presentation tubes; 6 x 5cl 

Copperhead Digestivum, 78% vol, in presentation 

tubes; 9 x 5cl bottles of Bitter Bastards Cumin 

Bitters, 40% vol, in presentation tubes; 1 x 5cl 

Ludlow Spiced Gin, in presentation tube; 1 x 5cl 

Cask Aged Whisky Bitters, 48.8% vol in 

presentation tube; 2 x 5cl Bitter Bastards Cocoa 

Bitters, 40% vol in presentation tubes; 3 x 5cl 

Bitter Bastards Frankincense Bitters, 49.5% vol, in 

presentation tubes. 43 miniatures and 6 bottles in 

total. Plus VAT.

140 200

1479 A large mixed lot of 5cl spirit miniatures in tubes, 

comprising; 6 x Sipsmith Gin, 41.6% vol; 10 x 

Beefeater Gin, 40% vol; 13 x Greenall's Gin, 37.5% 

vol; 2 x Bitter Bastards Frankincense Bitters, 

49.5% vol; 17 x Johnnie Walker Double Black 

Blended Scotch Whisky, 40% vol; 18 x Gordon's 

Special Dry London Gin, 37.5% vol. 66 x 5cl bottles 

in total. Plus VAT.

80 120

1480 A large lot of 5cl spirit and Port miniatures, 

comprising; 1 bottle of Sipsmith Lemon Drizzle 

Gin, 40.4% vol; 1 bottle of Stolichnaya Vodka, 40% 

vol; 1 bottle of Beefeater Gin, 40% vol; 1 bottle of 

Jura Aged 10 Years Single Malt Scotch Whisky, 

40% vol; 1 bottle of Ketel One Vodka, 40% vol; 3 

bottles of Smirnoff Vodka, 37.5% vol; 3 bottles of 

Tanqueray London Dry Gin, 43.1% vol; 5 bottles of 

Teeling Irish Whiskey, 46% vol; 9 bottles of 

Gordon's Gin, 37.5% vol; 6 bottles of The Famous 

Grouse Blended Scotch Whisky, 40% vol; 3 bottles 

of Martin Millers Gin, 40% vol; 1 bottle of Johnnie 

Walker's Double Black Blended Scotch Whisky, 

40% vol; 2 bottles of Bokers Bitters, 31.5% vol; 1 

bottle of Orinoco's Aromatic Bitters, 45% vol; 5 

bottles of Taylor's Select Reserve Port; 36 bottles 

of Taylor's LBV 2012 Port. 80 x 5cl bottles in total. 

Plus VAT.

100 150



1481 An eclectic lot of assorted oenology 

paraphernalia, comprising:  'A Most Unusual Gin' 

Hendrick's teapot and 6 saucers; 4 plastic Moet & 

Chandon goblets, 4 miniature Moet & Chandon 

ice buckets with scoops and 3 x stoppers; 3 x 

Bollinger Millesme 2009 '007' gift bags; 2 dummy 

Bollinger magnums, 2 Moet ice buckets, 1 black 

material lined Armand De Brignac wine bottle 

presentation case, 5 x Veuve Cliquot ice buckets. 

Plus VAT.

100 150

1482 1 bottle of Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 

12 Years Old, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 

Glenfiddich Single Malt Scotch Whisky, 15 Years 

Old Solera Vat, 70cl, 40% vol; both in a 

presentation case; 2 x boxes containing 24 x 5cl 

bottles of Bowmore Islay Single Malt Scotch 

Whisky, Aged 18 Years, 43% vol. Plus VAT.

100 140

1483 96 miniatures (5cl) bottles of Tobermory Isle of 

Mull Aged 12 Years Single Malt Scotch Whisky, 

46.3% vol, shrink wrapped and boxed. Plus VAT.

140 200

1484 96 x 5cl miniatures of Bunnahabhain 12 Years Old 

Islay Single Malt Scotch Whisky, 46.3% vol, shrink 

wrapped and boxed. Plus VAT.

140 200

1485 6 bottles of Don Q Anejo Puerto Rican Rum, 70cl, 

40% vol; 6 bottles of 1885 Giffard Sirop Cannelle 

Cinnamon Syrup, 1L. Plus VAT.

80 120

1486 6 750ml bottles of Bols Grenadine Syrup; 6 bottles 

of Joseph Cartron Creme De Mure Liqueur De 

France, 500ml, 18% vol; 6 bottles of Falernum 

Liqueur Syrup 'Carribean Style Liqueur with Spicy 

Notes of Clove and Ginger' 75cl, 15% vol. 18 

bottles in total. Plus VAT.

100 150

1487 23 x 100ml bottles of Bitter Bastards Cask Aged 

Whisky Bitters, 51.1% vol; 21 x 100ml bottles of 

Bitter Bastards White Truffle Bitters, 40% vol; 21 x 

100ml Bitter Bastards Wormwood Bitters, 49.5% 

vol. Plus VAT.

80 120

1488 5 bottles of Rum Sixty Six English White Rum, 70cl, 

38% vol; 6 bottles of Wild Herbal Mix Alcohol 

Infusion 75cl, 15% vol; 6 bottles of Bols Grenadine 

Syrup, 750ml. Plus VAT.

100 150

1490 A purpose built, temperature controlled wine 

room suitable for an outbuilding. Includes double 

length racking throughout Length 501cm, height 

203cm, width 192cm. Buyer dismantles and 

collectes from a Worcestershire address. No VAT

1,000 2,000

1491 2 bottles of Chinese Baijiu, sealed boxes, 1 x 53% 

vol, 500ml; 1 x 52% vol, 500ml. No VAT.

80 120



1492 1 bottle of Kweichow Moutai '20 VIP Flying Fairy' 

Baijiu, 52% vol, 500ml, oc. No VAT.

500 750

1493 1 bottle of Moutai 1952, in wooden presentation 

box, 53% vol, 500ml. No VAT.

2,000 3,000


